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Šoš tanj, 7.  maja -  Nad zor ni  svet
Ter mo e lek trar ne Šoš tanj   je obrav -
na val aktu al ni pro jekt grad nje nad -
omest ne ga blo ka 6. Zara di neka -
te rih nami go vanj  o neupra vi če nos -
ti nadalj njih vla ganj  v  blok 5,  ki  bo
po  letu 2015  le  še hlad na rezer va,
kar pome ni,  da  bo obra to val  le  po
potre bi,  je vod stvo  TEŠ ponov no
pred sta vi lo pos top nost zapi ra nja
dotra ja nih blo kov 3, 4  in 5  ter nji -
ho vo nad ome šča nje  z  novim, šes -
tim blo kom,  ki  bo  začel delo va ti
leta 2014.

Tret ji  blok  bo obra to val  do uspeš -
no zaklju če ne ga pos kus ne ga obra -
to va nja blo ka  šest (pred vi do ma  do
jese ni 2014),  potem  pa  bo  ostal  do
leta 2016  v hlad ni rezer vi.   Konec
obra to va nja blo ka 4  je pogo jen  z
odlo čit vi jo Ele sa  o izgrad nji  ali
rekon struk ci ji dalj no vo da,  sicer  pa
je pred vi de no ena ko  kot  za  blok 3.
Blok 5  pa  bo  po uspeš no zaklju če -
nem pos kus nem obra to va nju šes te -
ga blo ka pre šel  v hlad no rezer vo
in  bo obra to val  do  leta 2027  po

potre bi, ven dar  pa  je nje go va pro -
iz vod nja ome je na  na naj več 1050
GWh let no.  Na  tem blo ku  bodo
potreb ni inve sti cij ski pose gi, pred -
vsem mora jo zame nja ti sta tor  in
rotor gene ra tor ja,  kar  naj  bi nare -
di li  v  času red ne ga remon ta pri -
hod nje  leto.  

»Zame nja ve vital nih  delov gene -
ra tor ja  so  v ter mo e lek trar nah obi -
čaj ne  in moč no odvis ne  od nači -
na obra to va nja elek trar ne  in sis te -
ma vzdr že va nja.  Zato lah ko  še
enkrat,  po ponov ni teme lji ti pre u -
čit vi  vse raz po lož lji ve doku men ta -
ci je  v stro kov nih služ bah  HSE,  TEŠ
in  NS  TEŠ, sogla šam  z nji ho vi mi
ugo to vi tva mi,  da  ne  gre  za nepo -
treb ni stro šek, tem več  za nuj no
nalož bo,  ki  bo omo go či la var no  in
zanes lji vo delo va nje pete ga blo ka
TEŠ  ob izpa du  ali okva ri blo ka 6
ali sicerš nje ogro že nos ti oskr be  z
elek trič no ener gi jo,« pojas nju je
mag. Djord je Žebe ljan, pred sed nik
nad zor ne ga sve ta  TEŠ.

Nad zor ni  svet  je direk tor ju  TEŠ
tudi nalo žil,  da inve sti cij sko vzdr -
že va nje  vseh obsto je čih pro iz vod -

nih blo kov  ter nji ho ve remon te ter -
min sko  in vred nost no uskla di  s
časov no dina mi ko traj ne ga zau -
stav lja nja  teh blo kov. Pri pra vi ti  pa
mora  tudi podro ben kon cept ogre -
va nja Šaleš ke doli ne  po začet ku
obra to va nja blo ka 6. 

�

Blok 5 do konca leta
2027 največ 1050 GWh
Nadzorni svet TEŠ še pregledal potek gradnje šestega bloka in
časovnico ustavitve posameznih blokov - Na bloku 6 potrebna
investicijska vlaganja

Več  iger  
kot kru ha
Boja na Špe gel

Ved no,  ko  je  kdo pri prav ljen poma ga ti pomo či potreb nim,  sploh
otro kom  iz rev nih dru žin,  ki  sami  niso  prav  nič kri vi  za  to,  kar  se
jim doga ja,  sem ganje na. Vča sih  tudi  do  solz.  A  žal  mi  ob  vsem,
kar  se  v zad njem  času doga ja  v  naši  mali deže li  v obli ki  kure, sol -
ze rine jo  v  oči  le  še  iz čis te  jeze.  Sploh  ker  se poču tim nemoč no,  ko
poslu šam  in  berem,  zakaj  bomo Slo ven ci  in Slo ven ke  spet  šli  na
refe ren dum.  Ali  bolje reče no,  zakaj  ne  bomo  šli,  saj  bo  takih  po
mojem veli ko  več.

Ves te, volil na  leta  so vraž ja  leta. Novi nar ji  to  dobro  vemo,
sko raj  tako  dobro  kot poli ti ki.  Takrat  se  da ure di ti mar si -
kaj,  za  kar  prej  leta  ni  bilo  ne poslu ha  in  ne denar ja.
Počne  pa  se  še  več take ga,  kar  ima  zelo  malo  zveze  z
zdra vim raz umom  in veli ko krat odlič no kmeč ko pamet jo.
O  čem  sploh  pišem,  se spra šu je te?  O meta nju denar ja sko -
zi  okno.  In  to  v  času,  ko  se doga ja »Grči ja«,  ki  se lah ko
zgo di  tudi  na  naših uli cah,  kamor  se  že vabi jo štu den ti
zara di zako na  o  malem  delu, mor da  pa  tudi delav ci zara -
di napo ve da ne pokoj nin ske refor me.  Pa so  nam poli ti ki
zaku ha li  še  en refe ren dum.  Stal  nas  bo naj manj 4 mili jo -
ne 300  tisoč  evrov!!!!  Nič  manj, kveč je mu  še  več!  Seveda
zato,  ker  so  se neka te ri poli ti ki,  ki  so pla ča ni  zato,  da pre -
u ču je jo zako ne, odlo ča jo  in  se gre do demo kra ci jo, odlo či -

li,  da  bodo svo je poli tič ne  pike  pred jesen ski mi volit va mi ( spet)
nabi ra li  s pred re fe ren dum sko kam pa njo.  Na ljud stvo  so pre lo ži li
odlo či tev  o reše va nju  meje  s Hrvaš ko,  sploh tis te  na mor ju.  Na
ljud stvo,  ki  v veči ni  niti  ne  ve,  kaj  piše  v arbi traž nem spo ra zu mu.
Ki poslu ša zago vor ni ke  in nasprot ni ke  in  je  po  mojem  le  še  iz dne -
va  v  dan   bolj zme de no.  Ali  pa  mu  je  še  bolj vsee no.

Naj spo mnim,  da  smo  bili  na refe ren dum nazad nje »povab lje ni«
leta 2008. Odlo ča li  smo  o šte vi lu slo ven skih pokra jin,  ki  jih  še ved -
no nima mo.  Niti bli zu nis mo. Prav za prav  nas  je odlo ča lo  le 11 %
na refe ren dum povab lje nih.  In  denar  je  frčal sko zi  okno.  Letos  ne
bo  nič dru ga če.  A  letos  so  časi zara di kri ze  še huj ši,  kot  so  bili  v
času prejš nje ga refe ren du ma. Brez po sel nih, lač nih, brez dom nih  je
še  več.  Otrok,  ki  jim star ši  ne more jo  več pri vo šči ti  niti krat kih
počit nic  niti pol ne ga hla dil ni ka  in želod ca,  prav  tako.  Iz  leta  v  leto
slab še  je. Huma ni tar ne pri re dit ve  se  tudi  zato  kar vrs ti jo. Nas to pa -
jo či  se odre ka jo hono rar jem, ljud je pri spe va jo  po svo jih  močeh ...

Tudi  na sobot nem cvet lič nem sej mu  v Vele nju  so pote ka le  kar  tri
huma ni tar ne pri re dit ve,  vred ne  vse poh va le. Izku pi ček dob rih 3
tisoč  evrov  bodo poda ri li Med ob čin ski zve zi pri ja te ljev mla di ne Vele -
nje  za leto va nje  otrok  iz soci al no šib kih dru žin.  Se  vam  sanja, koli -
ko  otrok  iz  takih dru žin  bi lah ko  samo  na  račun refe ren du ma,  ki
nas  čaka  na pra gu letoš nje ga polet ja, posla li  na mor je  povsem brez -
pla čno? Deset dnev na zdrav stve na kolo ni ja  ob mor ju  za otro ka sta -
ne 184  evrov. Pre prost izra čun poka že,  da  bi lah ko leto va nje  s stroš -
ki  za letoš nji refe ren dum pla ča li  več  kot 23  tisoč otro kom,  ki  bi  jim
s  tem zago to vo »pri nes li« son ce  in  sol  ne  le  na  kožo,  ampak  bi  jih
nes konč no osre či li  in pos kr be li  tudi,  da  bi  v  jesen sto pi li  bolj zdra vi.

Kakor koli že, politiki, ki so nam v zadnjem času sposobni
zagotoviti več iger kot kruha, tokrat res niso pametno izbrali časa
in načina zbiranja svojih političnih pik. Turistična sezona je pred
vrati. Kje še vedno letuje večina Slovencev, pa je kristalno jasno,
kajne? Se zna zgoditi, da nas sosedi letos ne bodo veseli na obalah
»lepe naše«. 
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Jutri se bo  nadaljevalo
nestanovitno vreme.

V soboto bo oblačno in
deževno. Hladneje bo.
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Sobota, 29. maj 2010
www.mlekarna-celeia.si

Maj - mesec družin pod Palmo

več kot 1000 otrok brezplačno

na počitnice na Mediteran!

www.palma.si

Na Vegradu dobili plače 
Velenje - Zaposleni v Vegradu so v petek  prejeli še del plač za marec.

Proizvodni delavci, ki so pred tem že prejeli po 200 evrov, so dobili še
300 evrov marčevske plače. Zaposleni v režiji pa so dobili 700 evrov
neto za marec. Po besedah sekretarja sindikata gradbenih delavcev
Oskarja Komaca (STA) so tako proizvodni delavci že skoraj poplačani,
zaposleni v režiji pa še ne. Sindikat v Vegradu je nedosegljiv, vodstvo pa
o plačah ne daje izjav.
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Pred mladim fantom »klečala« nemška armada
V Topolšici so pripravili veličastno proslavo  v počastitev 65-letnice nemške kapitulacije za območje jugovzhodne

Evrope. Spominu na ta dogodek so se poklonili dr. Ljubica Jelušič, Bojan Kontič in Darko Menih, ki se zavzemajo, da

bi slovesnost  v Topolšici postala državna proslava .



V Evropi v dobrem in slabem – Evropska
vas v Celju - SDS tudi na Celjskem kritična
do vlade – Ob začetku letovanj
»referendum o Hrvaški« - Del za nuklearko
teden od Kopra do Krškega  

Ko  smo  že sko raj  vsi mis li li,  da  se kri za umir ja,  je zno va uda ri la.  In  to
prav  ob praz no va nju dne va Evro pe.  Tokrat  je zama ja la  tudi  evro, ene -
ga  od sim bo lov zdru že ne Evro pe.  Prva kri za  je naj bolj pri za de la Islan -
di jo  na seve ru Evro pe, seda nja Grči jo  na  jugu. Gro zi  pa  še dve ma juž -
no ev rop skim čla ni ca ma Evrop ske uni je, Por tu gal ski  in Špa ni ji. Napo -
ve di neka te rih črno gle dov,  da  bo  tem sle di la  še  naša deže li ca  na juž ni
stra ni  Alp,  po mne nju veči ne stro kov nja kov  naj  ne  bi drža le.  Res  pa  je,
da  si  zdaj,  ko nis mo  le čla ni ca  EU,  ampak  tudi čla ni ca evr ske sku pi -
ne, deli mo  dobro  in sla bo.  In  smo  tako zave za ni poma ga ti drža vam,
ki  so  se naj bolj poto pi le  v kri zo,  pa  tudi poma ga ti skup ni valu ti. Zara -
di  tega  se  pa  res  tudi  nam  ne  piše  dobro.  A  če  se  ne  bi vklju či li  v  tako
pomoč,  bi  se  nam lah ko pisa lo  še slab še.

Zara di  vseh  teh pre tre sov  tudi letoš nje praz no va nje dne va Evro pe  ni
bilo  tako pes tro. Names to vzne se nos ti  je  bilo sli ša ti  več zas kr blje nos ti.
Pes tro  in vese lo  je  bilo  vsaj  na neka te rih pri re dit vah,  kot  na pri mer  v
Celju,  kjer  so  ob  tem praz ni ku učen ci sre di mes ta posta vi li Evrop sko
vas  in pred sta vi li poseb nos ti  in zna čil nos ti posa mez nih  držav.  V Topol -
ši ci,  kjer  so  se  na  isti  dan spo mi nja li pod pi sa nem ške kapi tu la ci je,  pa
smo zno va sli ša li,  da  si  to slav je  ne zaslu ži  le lokal ne ga spomina,  tudi
ne  le držav ne ga, ampak  tudi evrop ske ga.  Saj  so  tu posta vi li pomem -
ben mej nik zgo do vi ne.

V pone de ljek  pa  se  je izka za lo,  da  vsaj  naša naj več ja opo zi cij ska
stran ka  deli  naše  še ved no enot no sta tis tič no regi jo  v res ni ci  na  dva

dela.  Pred  časom  je  že  bila  v  Saši,  zdaj  še  na Celj skem.  Tudi  tu  je  bila
seve da kri tič na  do vlad nih ukre pov,  saj  nas  sicer kri za,  so poudar ja li,
ne  bi  tako moč no tol kla.  Niso  se seve da  tudi  mogli izogni ti arbi traž ne -
mu spo ra zu mu  in svo jim kri tič nim pri pom bam  nanj. Očit no  je,  da  se
je refe ren dum ska kam pa nja  že zače la. Slo ven ci  bomo  šli  na  ta refe -
ren du mu  o arbi traž nem spo ra zu mu  s Hrvaš ko  prav  v  času,  ko  se  bo
na tiso če Slo ven cev zače lo pri prav lja ti  na  odhod  na hrvaš ko oba lo.  Ne
vem,  kako  nas  bodo  tam  kaj gle da li,  če  se  bomo izre kli pro ti.  Ali  pa
bo  prav nasprot no;  da  nas  bodo spre je li  lepo,  saj men da  tudi mno gim
od  njih spo ra zum  ni naj bolj  po  godu.  Bi   ga pa   bili  bolj vese li mno gi
ob držav ni  meji,  kjer  si konč no  že želi jo  miru  in umir je ne ga sosed ske -
ga življe nja.  Tudi  na vzho du  naše regi je,  kjer ima jo  na raz nih področ -
jih veli ko načr tov  za skup no ures ni če va nje pro jek tov.  Tudi  s pomoč jo
evrop ske ga denar ja. Neure je ni odno si  tega  sicer  ne pre pre ču je jo,  v
korist  jim  pa vse ka kor  niso.  Obisk dele ga ci je  SDS  na Celj skem  pa  so
izra bi li  tudi  za pred sta vi tev  dveh kan di da tov  za župa na  na jesen skih
volit vah.  V  Celju  naj  bi  se  za »Šro tov« stol ček pote go val Jan ko Požež -
nik, zad nje  čase  znan  kot direk tor  in povelj nik celj skih poklic nih gasil -
cev,  sicer  pa  znan roko met ni sod nik,  v Žal cu  pa  Robert Čeho vin,  ki  je
nekaj  časa  delal  tudi  v Gore nju.

V  teh  dneh  pa  so neka te ri  ob kon kret nem pri me ru poudar ja li,  kako
dobro  bi  bilo,  če  bi  že ime li hit ro ces to tret je raz voj ne  osi.  Na ces ti  od
Kopra pro ti Krš ke mu  so  namreč pre va ža li  težak »izred ni  tovor«  - ohiš -
je nove ga sta tor ja elek trič ne ga gene ra tor ja  za nukle ar no elek trar no.
In  vsaj  od avto ces te Ljub lja na–Mari bor pro ti Krš ke mu  bi lah ko poto -
val  po juž nem kra ku načr to va ne hit re ces te pro ti Dolenj ski.  Kjer  koli
bi  že  šla:  čez Laš ko  ali pre ko Koz jan ske ga.

Konč no  pa  so  tudi Voj ni ča ni doča ka li  svoj zbir ni cen ter  za loče no zbi -
ra nje odpad kov.  Tudi  tu  so ime li teža ve  z loka ci jo, napos led  so  jo naš li
v indu strij ski  coni  v Arc li nu. Nalož ba  je velja la 400  tisoč  evrov, finan ci -
ra li  pa so  jo  iz okolj skih daja tev.
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Male čistilne
naprave

V lokalni skupnosti je manj strn-
jenih območij. Več je razpršenih, ki
jih projekt državnega programa
opremljanja širitve kanalizacijskega
omrežja, za katerega predvideva
sofinanciranje poleg države še
kohezijski sklad, ne vključuje. Takš-
na je namreč zakonodaja, ki
natančno ureja nujna širitvena
območja. 

Seveda je med nekaterimi občani
v vaških skupnostih prisotna veli-
ka želja po rešitvi težav z odpad-
nimi vodami, rešitev pa predstavl-
ja izgradnja malih čistilnih naprav.
Približno 20 jih je predvidenih na
območju občine, vrednost same
naprave za 50 populacijskih enot
pa je blizu 150 tisoč evrov. K temu
je potrebno prišteti še stroške
izkopa in materiala na primarnem
omrežju. Za meter takšnega omrež-
ja ti znašajo od 150 do 180 evrov. 

Na občinski upravi so povedali,
da imajo v zvezi z izgradnjo malih
čistilnih naprav že nekaj izkušenj.
Občanom lahko pomagajo z
nudenjem strokovne pomoči,
večjih finančnih vlaganj pa zdaj
niso predvideli.  

Hudi potok
Poročali smo že, da se je lokalni

skupnosti uspelo s projektom Ure-
ditev struge in brežin Hudega poto-
ka vključiti v program sanacij
vodotokov, ki ga izvaja Agencija
RS za okolje preko koncesionarjev. 

Že lani je tu koncesionar – pod-
jetje Nivo Celje – opravil nekatera
dela, konec prejšnjega tedna pa so
delavci NIVO-ja začeli dela ob
Hudem potoku in v njem. Uredili
oziroma poglobili naj bi strugo od

železnice proti Malemu Vrhu, ure-
dili brežine, na občinski upravi pa
upajo, da bodo zgradili še dva
zadrževalnika peščenih nanosov v
sami soteski. Projekt predvideva
tudi ureditev izliva v reko Pako in
del kamnitih brežin. 

Pričakujejo, da bodo s temi pose-
gi zelo zmanjšali poplavno
ogroženost predvsem v vaški skup-
nosti Rečica ob Paki.

Sedaj še ročna
avtopralnica 

Z zadovoljstvom občani spreml-
jajo dogajanje, ponudbo na
območju že obstoječe podjetniško-
poslovne cone pri kmetijski zadru-
gi. Pred časom je tu odprla vrata
ročna avtopralnica. Občani ocen-
jujejo, da je nova usluga pridobitev
za kraj, predvsem pa za lastnike
jeklenih konjičkov.

Vodovod na goro
Oljko 

Pred časom so se lokalne skup-
nosti Šmartno ob Paki in Polzela
ter Komunalno podjetje Velenje
dogovorili za skupen projekt
izgradnje vodovoda na goro Oljko.
Koordinacijo tega projekta je pre-
vzela občina Polzela, ki je tudi
glavni investitor.

Ko smo preverjali, kako daleč je
uresničitev projekta, smo izvedeli,
da je dokumentacija za vložitev
gradbenega dovoljenja v glavnem
pripravljena, saj so uskladili še zad-
nje podrobnosti na trasi. Sicer pa
naj bi stvari potekale po dogovor-
jenih rokih, kar pomeni, da naj bi
do uresničitev projekta prišlo v letu
2011.
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Nevlad ne orga ni za ci je
bodo  ob letoš njih
lokal nih volit vah
opo zar ja le  na več jo
vklju če nost  v druž bo

Vele nje, 4.  maja -  Na dese tih sre -
ča njih  med novi nar ji  in nevlad ni mi
orga ni za ci ja mi  so prejš nji  torek  po
vsej Slo ve ni ji pred sta vi li pobu do
Moja druž ba  in aktiv no sti  ob letoš -
njih lokal nih volit vah. Pobu do  so
obli ko va la regi o nal na sti čiš ča
nevlad nih orga ni za cij –  v Slo ve ni -

ji  jih  je 10  - sku paj  s Cen trom
nevlad nih orga ni za cij  -  CNVOS.
Orga ni za tor ji akci je  so pri pra vi li
pri roč nik,  ki  so  ga pred sta vi li  tudi
v velenj skem Mul ti me dij skem cen -
tru Kuni gun da.  V  njem  so pred -
stav lje ne osnov ne zna čil nos ti
nevlad nih orga ni za cij, naj po memb -
nej ši  del  pa pred stav lja vrs ta pred -
lo gov sode lo va nja  in bolj še ga
komu ni ci ra nja  med nevlad ni mi
orga ni za ci ja mi  in obči na mi.  Kot
nam  je pove dal  dr. Voj ko Stra hov -
nik  z Inšti tu ta  Ipak,  ki  vodi regij sko
sti čiš če nevlad nih orga ni za cij,  bodo
tudi  na  našem področ ju oza ve šča -
li kan di da te  pred volit va mi. Nevlad -
ne orga ni za ci je  pa  bodo spod bu ja -

li,  da kan di da te spra šu je jo  o  tem,
kako  so  v svo je pred vo lil ne pro gra -
me vklju či li druš tva. Regi o nal na
sti čiš ča nevlad nih orga ni za cij  in
CNVOS  bodo pri roč nik  in vse bi ne
po  vsej Slo ve ni ji pred sta vi li  na  več
kot 50 dogod kih.  S pri roč ni kom
pa  bodo nevlad ne orga ni za ci je  in
obči ne nago var ja li,  da  po volit vah
pod pi še jo spo ra zu me  o sode lo va -
nju.  Čeprav  se nalo ge nevlad nih
orga ni za cij raz li ku je jo  od tis tih,  ki
jih ima jo obči ne,  in  je raz li čen  tudi
nji hov sta tus,  pa  je obo jim skup no
enako poslan stvo  - kre pi ti kako vost
življe nja pre bi val cev  in pre bi valk.

� bš

Pred sta vi li pobu do  Moja druž ba

Na velenj ski pred sta vit vi pro jek ta  Moja druž ba  so pred sta vi li pri roč nik Sku paj  za skup nost. 

V Slo ve ni ji  je aktiv nih pre ko 23.000 nevlad nih orga ni za cij. Zdru žu je jo oseb -
no anga ži ra nost lju di  z vrs to pro fe si o nal nih  znanj.  Še pose bej  v  času kri ze  so
nevlad ne orga ni za ci je  za druž bo izred ne ga pome na –  s pro sto volj nim  delom
in izred no eko no mič nost jo izva ja jo vrs to aktiv nos ti,  ki  bi  jih  sicer mora li pla -
če va ti. Spo mni mo  se  samo huma ni tar nih orga ni za cij, druš tev  za  pomoč  pri
raz lič nih bolez nih; mno gih šport nih  in kul tur nih druš tev,  ki izva ja jo brez plač -
ne pro gra me  in dru že nja; gor skih reše val cev  in gasil cev,  ki skrbi jo  za  našo
var nost,  in  še mno gih dru gih.

Tradicionalno srečanje družin na gori Oljki
Šoštanj, Velenje – Tudi letos bosta Občinska odbora stranke NSi Šoštanj in
Velenje zaznamovala dan družine na sam dan, v nedeljo, 16. maja, s prireditvijo
na gori Oljki. Letošnje regijsko srečanje družin, članov in simpatizerjev stranke
bo potekalo pod kratkim sporočilom Zbor za vrednote. Začeli ga bodo ob 15.
uri s sveto mašo za slovenske družine, nadaljevali pa uro kasneje z omenjenim
zborom ter druženjem.                                                                                    � tp

Vesna Glinšek

V pone de ljek popol dan  so  se  na volil ni skup šči ni
zbra li čla ni območ ne ga odbo ra stran ke  DeSUS Vele -
nje.  V svo ji sre di ni  so lah ko pozdra vi li šte vil ne gos te,
med dru gim pred sed ni ka stran ke Kar la Erjav ca, spo -
mni li  pa  so  se  tudi nji ho ve pre mi nu le pod pred sed ni -
ce  Ane  Roze Hri bar. Pred sed nik območ ne ga odbo ra
Sre čko Koro šec  pa  je  pred začet kom skup šči ne pouda -
ril,  da  bodo  zelo kri tič ni: »Vse ka kor.  Kot upo ko jen ci
bomo  zelo kri tič ni pred vsem  do zdrav stve ne refor -
me,  pa  tudi  do pokoj nin ske,  ki  bo pri ne sla teža ve pred-
vsem mlaj šim gene ra ci jam.  Tudi  njim goto vo  ni vsee -

no,  kako dol go  bodo mora li dela ti.« Zbra ne  pa  je  med
dru gim nago vor  tudi pred sed nik stran ke  DeSUS  Karl
Erja vec. Odzval  se  je pred vsem  na aktu al no doga ja -
nje  v drža vi: » Vemo,  da živi mo  v kriz nih  časih.  Vemo,
da  se  je šte vi lo neza pos le nih  zelo pove ča lo.  Zato  je
pomemb no,  da  je  naša stran ka pri sot na  povsod.  Sicer
se  lepo sli ši - mode ren pokoj nin ski sis tem,  ampak  gre
za refor mo,  ki  bi  zopet poslab ša la polo žaj upo ko jen -
cev.  Da  ga  bo, vidi mo  iz pred lo ga,  v katerem  piše,  da
bi  spre me ni li for mu lo  v orga ni za ci jo pokoj nin,  kar
pome ni niž je pokoj ni ne  in stran ka  DeSUS  na  to  ne
bo pri sta la.«

�

DeSUS – Kritični do dogajanja v državi
Volilna skupščina – Obravnavali delo strank in dogajanje v Sloveniji

Iz občine Šmartno ob Paki



Šmar tno  ob  Paki, 8.  maja –  S tret -
jim Veče rom  ob tabor nem  ognju
( na igri šču Šport no-re kre a cij ske ga
druš tva Gav ce – Veli ki  Vrh)  so  v
obči ni Šmar tno  ob  Paki zazna mo -
va li  tri praz ni ke:  poleg 27. apri la
še 1.  in 9.  maj. 

Osred nji govor nik – pod žu pan
Obči ne Šmar tno  ob  Paki Jan ko
Avber šek -  je  v nago vo ru zbra nim
med dru gim  dejal,  da  gre  za praz -
ni ke,  ki  so  v pre te kli  in pol pre te kli
zgo do vi ni pre bu di li lju di  v stis kah,
da  so  se upr li oku pa tor ju  ter kapi -
ta lis tom  ter  s svo ji mi pogu mni mi
deja nji pomemb no vpli va li  na raz -
voj druž be, obli ko va nje življenj skih
norm  in  načel,  ki  naj  bi  vsem lju -
dem zago tav lja li člo ve ka vred no
življe nje  in duhov ni raz voj. 

Kot  je pouda ril, mora mo  biti
ponos ni  na domo lju be,  ki  so  se  v
dru gi sve tov ni voj ni bori li  za domo -
vi no,  zanjo daro va li svo ja življe nja.
Tis tim,  ki  si  danes  s pri kro je va njem
dej stev  in potvar ja njem res ni ce pri -
za de va jo opra vi či ti izda jo svo je
domo vi ne  in naro da,  pa iskre ni

domo lju bi spo ro ča jo,  da  jim  ne  bo
uspe lo. » Prvi  maj  je praz nik delav -
cev. Praz nik tis tih,  ki  si pri za de va -
jo,  da  bi  se  s pošte nim  delom lah -
ko potr di li  kot korist ni čla ni druž -
be.»  Po mne nju Avber ška praz nik
dela  ni  čas,  ko  je tre ba taji ti raz -
red ni  bolj.  Je  pa nad vse pri me ren
tre nu tek  za spo zna nje,  da lah ko
raz red ni  boj neko li ko civi li zi ra mo.
»Vla da jo či lah ko  to nare di jo  tako,
da  v svo jem raz red nem  boju popus -
ti jo  in pri vo li jo  v kom pro mis,  ki  se
mu  reče soci al na drža va.«  Če  je
Slo ve ni ja  kot  prva  od novo dob nih
čla nic  z odli ko pred se do va la  EU,  bi
Slo ven ci  danes tež ko pri pi sa li takš -
no oce no svo jim poli ti kom. Pre več
je  afer, kli en ta liz ma, nespoš to va -
nja člo ve ko vih pra vic  in dru gih
poja vov,  ki  v lju deh vzbu ja jo nela -
god je,  skrb  in vča sih  tudi  strah.
Novo dob ni kapi ta lis ti kra ti jo pra -
vi ce delav cem,  zanje  ne pla ču je jo
obvez nih daja tev,  sami  pa živi jo
kot  mali bogo vi. » Čas  je,  da  delo
zno va pos ta ne vred no ta, poli ti ka
pa  ne gle de  na stran kar sko pri pad -

nost delu je  v  prid držav lja nov  in
držav ljank,«  je  še pouda ril Jan ko
Avber šek. 

V pri lož nost nem kul tur nem pro -
gra mu  so nas to pi li mla da har mo -
ni kar ja Izi dor  in  Matej  ter čla ni ci
Kul tur ne ga druš tva Gore nje. 

�

V Topolšici pripravili
veličastno proslavo  v
počastitev 65-letnice
nemške kapitulacije
za območje
jugovzhodne Evrope -
Vse bolj glasne
zahteve, da postane
to državna proslava

Mira Zakošek

Topol ši ca, 9.  maj -  Ob 65-let ni ci
pod pi sa kapi tu la ci je nem ških obo -
ro že nih  sil  sta pri pra vi la Območ -
no zdru že nje  za vred no te  NOB
Vele nje  in kra jev na skup nost Topol -
ši ca spo min sko slo ves nost,  ki  so  jo
pope stri li čast na  četa Slo ven ske
voj ske, pihal ni orke ster Zar ja Šoš -
tanj, moš ki pev ski  zbor  KUD Rav -
ne, pev ski  zbor osnov ne  šole Gori -
ca  ter ansam bel Mod ri ja ni. Pro -
gram  sta pove zo va la  Karl Dra go
Seme in Miloj ka Kom prej. 

Dr. Lju bi ca Jelu šič, minis tri ca  za
obram bo,  je pouda ri la,  da  se Evro -
pa  mora zave da ti,  kako pomemb -
no  je  bilo,  da  so  na  tem pro sto ru
pod pi sa li kapi tu la ci jo  za celot no
jugovzhod no Evro po.  Pred gene -
ra lom  Ivom Dol ni čar jem,  takrat
mla dim fan tom,  je »kle ča la« nem -
ška arma da Sku pi ne  E. » Pred nji -
mi  je  bil pred stav nik odpor niš ke ga
giba nja male ga slo ven ske ga naro da,
s pogle dom  naprej  in  z veli ko tež -

ko voj no  za  sabo.  Pred  tem maj -
hnim odpor niš kim sve tom  in  pred
veli či no slo ven ske ga povelj ni ka,  je
mora la odne ha ti veli ka arma dna
sku pi na,  so mora le odne ha ti mno -
ge vojaš ke eno te nem ške ga nacis tič -
ne ga giba nja,«  je deja la Jelu ši če va,
ki  je opo zo ri la  tudi  na  vso kru tost,
ki  jo voj ne nosi jo  s  sabo,  ki  ob zma -
gah pri na ša jo pred vsem veli ko sla -
be ga, veli ko trplje nja, veli ko mrt -
vih, ubi tih, ranje nih, izgna nih, veli -
ko tabo rišč ni kov, veli ko trplje nja
med civil nim pre bi val stvom. » In
rav no  zato  se  je tre ba  za  mir bori -
ti  na vsa kem kora ku«,  je pouda ri la.
To opo zo ri lo  je tre ba ved no zno -
va pre na ša ti  na mla de gene ra ci je
in pred vsem zara di  miru  je tre ba
ime ti  tudi uspo sob lje no voj sko.

Bojan Kon tič, pred sed nik  OZB  za
vred no te  NOB Vele nje  in posla nec
v držav nem zbo ru,  se  je tis te ga dav -

ne ga slav ne ga tre nut ka spo mnil
tako le: » Bil  je  čas voj ne,  bil  je  čas,
ko  so  se svo bod omi sel ni ljud je,  ki

so nad vse lju bi li domo vi no  bolj  kot
last na življe nja, popri je li  za orož -
je  in  se upr li naciz mu,  fašiz mu.  Šli
so  v bor bo, zave da joč  se,  da  je mož -
nost,  da  ne pre ži vi jo, več ja  od mož -
nos ti,  da  bodo doča ka li svo bo do.
Ven dar svo bo da  je  bila ide al,  za
kate re ga  je  bilo vred no umi ra ti,
svo bo da  je  bila ide al,  za kate re ga  so
žele li,  da  bo izpol njen  na kon cu
voj ne,  ko  bodo sku paj  z zavez ni ki
pre ma ga li naci zem  in faši zem  in

bodo  ali  pa  bomo nji ho vi potom ci
žive li svo bod no,«  je  dejal  in  se bor -
kam  in bor cem zahva lil  za nji ho -
vo pož rt vo val nost.  Tudi  župan
Obči ne Šoš tanj Dar ko  Menih je  v
svo jem pozdrav nem nago vo ru
pouda ril veli či no narod noosvo bo -
dil ne ga  boja: » Kar  so  naši pred ni -
ki  samo sanja li  in upa li,  je  danes
res nič nost. Slo ven ci,  čeprav  nas  je
samo  dva mili jo na, živi mo  v samo -
stoj ni drža vi, fašiz ma  v Slo ve ni ji
ni.  Še  več  - kot  narod  smo svo bod -
ni. Svo bo da  pa  ni priš la  sama  od
sebe, potreb nih  je  bilo  veliko
dogod kov  in  med naj bolj zasluž ni -
mi  ste zago to vo bor ke  in bor ci
narod noosvo bo dil ne bor be.«

Med ude le žen ci slo ves nos ti  je  bil
tudi nek da nji pred sed nik drža ve
Milan  Kučan,  ki  meni,  da  je  bila
narod no o svo bo dil na bor ba  eno
naj več ji  dejanj  v zgo do vi ni Slo ven -
cev, nad vse pomem ben  pa  je  bil
tudi pod pis kapi tu la ci je  v Topol ši -
ci. » Kdor  pač  ne  želi vide ti pome -
na  teh dogod kov, pos ku ša  na  vsak
način raz gla si ti posle di ce  te voj ne
za naj več jo mori jo  v Evro pi  in Slo -
ven ce  za moril ski  narod.  Za poli tič -
ne mani pu la ci je  je  to naj bolj pri -
roč na  stvar,  ki  ne ustre za zgo do -
vin ski res ni ci,«  je  dejal  Kučan.

�

Bi tudi vi 
pokojninsko 
varčevali v 3.
pokojninskem 
stebru?

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk

la
d 

ob
rtn

ik
ov

 in
 p

od
je

tn
ik

ov
, V

oš
nj

ak
ov

a 
ul

. 6
, 1

00
0 

Lj
ub

lja
na

Pred mladim fantom »klečala« nemška armada

To naj bo državna proslava!
Šte vil ni govor ni ki  so  se zavze li  za  to,  da   je pod pis kapi tu la ci je  v

Topol ši ci  tako veli čas ten dogo dek,  da  bi mora li  tukaj pri prav lja ti
držav no pro sla vo.  Med dru gim  so deja li: 

Ivo  Drev, pred sed nik kra jev ne skup nos ti Topol ši ca: »Pre ma lo  je,
da  se  tega  zgo do vin ske ga tre nut ka spo mi nja mo  samo  tukaj  v Topol -
ši ci, pre ma lo  je,  da  je  ta  dan  samo kra jev ni praz nik.  Ta  dan  si zaslu -
ži bistve no  več,  to doka zu je jo  tudi šte vil ni obis ko val ci,  med nji mi
mno gi bor ci,  ki  se vsa ko  leto  v  tako veli kem šte vi lu ude le ži jo  te
pro sla ve  in pri spe va jo,  da  ta dogo dek  ne poto ne  v poza bo.«

Dr. Lju bi ca Jelu šič: » To  željo raz umem  in pod pi ram,  da  bi 9.  maj
pro slav lja li  kot držav no pro sla vo  v Topol ši ci. Mis lim,  da mora mo
sku paj spo ro či ti Slo ve ni ji  in Evro pi,  da  je  tukaj  nastal  dan evrop -
ske držav nos ti.  Če  letos  tega nis mo uspe li,  sem pre pri ča na,  da
bomo 70-let ni co kapi tu la ci je praz no va li  kot držav no pro sla vo.«

Bojan Kon tič, pred sed nik  OZB  za vred no te  NOB Vele nje  in vod -
ja poslan ske sku pi ne  SD  v Držav nem zbo ru: » Že  nekaj  let  si pri za -
de va mo  in vla ga mo pobu de,  da bi  to pro sla vo  v Topol ši ci uvrs tili
med držav ne.  To  sem sto ril  tudi lan sko  leto,  a  je  žal tre ba pri zna -
ti,  da  je  v  času kri ze  zelo tež ko širi ti šte vi lo  in  obseg pro slav. Pre -
pri čan  sem,  da  nam  bo  to  do nasled nje ga pomemb ne ga jubi le ja, 70-
let ni ce pod pi sa kapi tu la ci je,  tudi uspe lo.«

Mat jaž Zanoš kar,  župan Obči ne Slo venj Gra dec  in posla nec:
»Vidim,  da  si  tale pro sla va  res zaslu ži,  da  je držav na pro sla va.  Tudi
dogod ki  so takš ni,  da upra vi ču je jo  to.  Sam  sem  član Zve ze bor cev,
ki  jih  cenim  in spo štu jem  in  sem  jim  zelo hva le žen  za nji hov dra -
go cen pri spe vek,  da ima mo svo bod no demo kra tič no Slo ve ni jo.«

Slovesnosti se je udeležila tudi dr. Ljubica Jelušič, obrambna ministrica. Ob njej poslanec v državnem zboru Bojan Kontič in

nekdanji predsednik države Milan Kučan 

Svečanosti so se udeležili mnogi nekdanji borci in drugi občani.

Gostje med slovesnostjo

Čas  je,  da  delo  spet pos ta ne vred no ta

S pri re dit ve 

13. maja 2010 DOGODKI

Naš čas, 13. 5. 2010, barve: CMYK, stran 3

3

Bi tudi vi 
pokojninsko 
varčevali v 3.
pokojninskem 
stebru?

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk

la
d 

ob
rtn

ik
ov

 in
 p

od
je

tn
ik

ov
, V

oš
nj

ak
ov

a 
ul

. 6
, 1

00
0 

Lj
ub

lja
na



Naš čas, 13. 5. 2010, barve: CMYK, stran 4

AKTUALNO 13. maja 20104

Tatjana Podgoršek

Šoš tanj, 10.  maja –  Med pred vi -
de ni mi 13 točka mi dnev ne ga  reda
30.  seje sve ta Obči ne Šoš tanj  so  se
tam kaj šnji svet ni ki najd lje zadr ža -
li  pri  dveh: reba lan su letoš nje ga
občin ske ga pro ra ču na, pre cej  bolj
»raz gre ta«  pa  je  bila raz pra va  o
pred lo gu skle pa  o pri po jit vi druž -
be Rosi o  Pup Sau ber ma cher. 

Manj  za ces te,  več
za pus ta

V obraz lo žit vi pred lo ga reba lan -
sa letoš nje ga občin ske ga pro ra ču -
na  je viš ja občin ska sve to val ka  za
finan ce Obči ne Ire na Skorn šek
pove da la,  da  je reba lans viš ji  od
juni ja  lani spre je te ga pro ra ču na  za
leto 2010  za sko raj 40 odstot kov.
Pri hod ki  so  med  dru gim viš ji zara -
di ponov ne vklju čit ve sred stev,  ki
so  bila  v pre te klos ti  s pogod bo pre -

ne se na  v uprav lja nje Komu nal ne -
mu pod jet ju Vele nje  v bilan co Obči -
ne Šoš tanj, zara di kohe zij skih pro -
jek tov, več ji  so  tudi pri hod ki drža -
ve  za ele men tar.  Na pred log reba -

lan sa  je vlo žil amand ma svet nik
Peter Rado ja,  ki  je  menil,  da  je
denar ja, odmer je ne ga  za  Pust šoš -
tanj ski, pre ma lo. Pred la gal  je,  da
manj ka jo čih 2000  evrov vza me jo

iz predvidenih stroškov za ces te  in
jih name ni jo  za pokrit je letoš nje ga
pust ne ga kar ne va la. Svet ni ki  so
amand ma spre je li.  V raz pra vi je bil
kri ti čen svet nik  Milan Kopu šar.

Dejal  je,  da  bi  se tež ko pri dru žil tis -
tim,  ki meni jo,  da  je osred nji finanč -
ni doku ment lokal ne skup nos ti
narav nan raz voj no,  saj pred vi de va
mili jon  evrov pri manj klja ja. Moti lo
ga  je,  tako  kot svet ni co Vil mo  Fece,
pred vi de nih  le 1000  evrov  za ure di -
tev šoš tanj ske sra mo te – objek ta
Urbanc. Reba lans občin ske ga pro -
ra ču na, tež ke ga  nekaj  manj  kot 16,6
mili jo na  evrov,  so  ob kon cu raz pra -
ve spre je li.

Nič,  dokler  ne  bo
na  mizi druž be ne
pogod be

Šoš tanj ski svet ni ki  so o pri po jit -
vi druž be Rosi o  Pup Sau ber ma -
cher pole mi čno raz prav lja li  že  na
28.  seji občin ske ga sve ta.  Takrat  so
med dru gim spre je li  sklep,  da  bodo
o  tem odlo ča li,  ko  bodo dobi li
odgo vor  na vpra ša nje,  kaj  nova
druž ba  za oprav lja nje lokal ne
gospo dar ske jav ne služ be  za zbi ra -
nje  in pre voz komu nal nih odpad -
kov pome ni  za obča ne obči ne Šoš -
tanj.  Na tokrat ni  seji  ni  bilo  nič
dru ga če. » Sem  bila  v dile mi,  ali  naj
pred la gam  umik  točke  z dnev ne ga
reda,«  je zače la raz pra vo  na  to
temo svet ni ca  Vilma  Fece  in nada -
lje va la: » Ne  vemo  nič  več,  kot  smo

vede li  doslej.  Ne  vemo, kak šne  so
gle de  na  delež obči ne nje ne mož -
nos ti  pri odlo ča nju  v zve zi  z neka -
te ri mi naj po memb nej ši mi vpra ša -
nji,  kot  so izbi ra direk tor ja,  vpliv
na  cene, stroš ki inve sti ra nja …  Na
pred hod ni obrav na vi  smo spre je li
obve zu joč  sklep  in  ne  bomo  ga
sedaj,  ko  se  spet  mudi, sne dli.«
Prav  nič  niso  k raz re šit vi pri po mo -
gla pojas ni la direk tor ja del niš ke
druž be  Pup Vele nje Jane za Hero -
de ža, poob la šče ne ga revi zor ja Vilje -
ma Sko ka in odvet ni ka Sta ni sla va
Rozen ste i na.  Ta  je  med dru gim
pove dal,  da ima ta osnu tek druž be -
ne pogod be  oba druž be ni ka ( Pup
Sau ber ma cher  in Rosi o)  že  na
mizi.  Po nji ho vem pojas ni lu  je svet -
nik Mar jan  Jakob menil,  da  so  na
sejo pova bi li napač ne raz la gal ce.
Da  so stva ri zap le te ne,  da  je odpr -
tih  še pre več vpra šanj,  je oce nil
tudi šoš tanj ski  župan Dar ko  Menih
in  se pri dru žil pred lo gu Fece to ve  o
pre ki nit vi raz pra ve. Pred la gal  je,
da osnu tek druž be ne pogod be o
pri po jit vi nove ga pod jet ja  za rav -
na nje  z odpad ki »pre de la« občin -
ski  odbor  za jav ne gospo dar ske
druž be  v raz šir je ni sesta vi.  Pozval
je svet ni ke,  da  se zavze te je vklju či -
jo  v raz pra ve  v  tem vpra ša nju,  kot
so  se  doslej. 

�

Šoš tanj, 4.  maja - Ob 4. maju,
mednarodnem dnevu gasilcev, je
Gasilska zveza Šaleške doline pri-
pravila slovesnost, na kateri so
podelili tudi državna gasilska odli-
kovanja. V šoštanjskem domu kul-
ture je bilo prejšnji torek zvečer res
slavnostno, saj so že v preddverju
postavili razstavo, ki je prikazala
delo 14 društev, ki se združujejo v
Gasilsko zvezo Šaleške doline.
Gasilci in gasilke so na slovesnost
prišli v slavnostnih uniformah, saj

je bil za mnoge od njih to poseben
dan. Podelili so namreč kar 33 indi-
vidualnih državnih priznanj za
zavzeto delo v gasilskih vrstah, dve
pa sta prejeli društvi, ki letos obe-
ležujeta visok jubilej; PGD Paška
Vas za 90-letnico delovanja in PGD
Gaberke za 80-letnico delovanja.

V  torek  je godo val  tudi  sv. Flor jan,
zavet nik gasil cev,  zato  je  bil  to  za
gasil ce  res pomem ben  dan. Pred -
sed ni ca Gasil ske zve ze Šaleš ke doli -
ne Hele na  Brglez nam  je pove da -

la: » Na Flor ja no vo  smo  se  letos  že
dru gič zapo red odlo či li,  da pri pra -
vi mo samo stoj no pri re di tev  ob dne -
vu gasil cev,  na kate ri pode li mo naj -
viš ja držav na odli ko va nja gasil cem,
ki  so  lani  in  v pre te klih  letih nare -
di li  več  kot osta li.  Lani  smo pri re -
di tev pri pra vi li  v Vele nju,  letos  pa  v
Šoš ta nju,  saj želi mo,  da gre mo  v
vse obči ne,  kjer  so  naši čla ni. Ope -
ra tiv nih čla nov ima mo 800,  v  naši
zve zi  pa  je oko li 2800 gasil cev  in
gasilk.  Smo veli ka  in  tudi  v držav -
nem meri lu  zelo aktiv na  gasil ska
zve za,   zato  je  tudi držav nih pri -

znanj  več. Veli ko izobra žu je mo, veli -
ko pro ste ga  časa name nja mo  delu
druš tev, poseb no  skrb  pa name nja -
mo  delu  z  mla di no.«

Bo sta tus gasil ca
kma lu ure jen?

Tako Hele na  Brglez  kot čast ni  gost
pri re dit ve, pred sed nik Gasil ke zve -
ze Slo ve ni je Mat jaž Kla rič,  sta  na
odru pouda ri la,  da  si gasil ci želi jo
čim  prej ure di ti sta tus pro sto volj nih
gasil cev  in  odnos delo da jal cev  do
njih. » Pri inter ven ci jah  se  to  še  ne
pozna toli ko,  ker  nas  ni  malo. Veli -
ko krat  pa ima jo  naši čla ni teža ve,
ko gre do  na izobra že va nje. Delo da -
jal ci  jim pone kod  niti nji ho ve ga red -
ne ga let ne ga dopus ta  ne  dajo  za  te
name ne,  zato  se nema lo krat zgo di,
da osta ne jo  doma.«

Da  je tre ba  čim  prej ure di ti sta tus
pro sto volj nih gasil cev,  je pouda ril
tudi slav nost ni govor nik Dar ko
Menih, šoš tanj ski  župan  in posla -
nec  v  DZ. Poh va lil  je gasil ce  v
Šaleš ki doli ni  in izpo sta vil  dobro
sode lo va nje  z druš tvi  v šoš tanj ski
obči ni,  kjer  so gasil ci  že veli ko krat
doka za li,  kako člo ve ko ljub ni  in

zanes lji vi  so.  Ob pri jet nem kul tur -
nem pro gra mu  so  potem sle di le
pode lit ve gasil skih odli ko vanj  in
pla me nic  I.  in  II. stop nje. Pri zna nje

za poseb ne zaslu ge  pa  je pre jel Dar -
ko  Oder iz  PGD  Šalek.

� Boja na Špe gel

Šte vil na pri zna nja  za gore če gasil sko  delo
Ob Med na rod nem dne vu gasil cev, 4.  maju,  so  v šoš tanj skem  domu kul tu re pri pra vi li
pri re di tev  s pode lit vi jo držav nih pri znanj gasil cem  in gasil skim druš tvom –  Vsi govor ni ki  so
izpo stav lja li,  da  je tre ba  čim  prej ure di ti sta tus pro sto volj ne ga gasil ca

Mat jaž Kla rič, pred sed nik  GZ Slo ve -
ni je: »Današ nji  dan  je pri lož nost,  da
gasil ci opo zo ri mo  na svo je  delo  in
poslan stvo,  huma ni tar nost  in pri prav -
lje nost,  da  v pro stem  času poma ga mo
lju dem,  ko  so  v nesre či.  Niso  le praz ni -
ki pri lož nost  za pred sta vi tev naše ga
dela,  saj  v zad njem  času  ob narav nih
nesre čah pogos to doka zu je mo svo jo
pož rt vo val nost. Gasil ci  smo tis ti,  ki lah -
ko  v  nekaj  urah poma ga mo  z več ti soč -

gla vo mno ži co,  zato  smo pomem ben  del  enot  za zašči to  in reše -
va nje. Pri prav lje ni  smo  se  tako uspo sab lja ti  kot dela ti  in izva ja ti svo -
je nalo ge, ven dar  pa ima mo veli ko  težav  z odsot nost jo  iz  dela,  saj
je veči na pro sto volj nih gasil cev zapos le na. Spre je ta  je  že reso lu ci -
ja  o  področ ju zašči te  in reše va nja  in reso lu ci ja  o naci o nal ni var -
nos ti.  Obe govo ri ta  tudi  o sta tu su gasil ca. Držav ni  zbor  ju  je  že spre -
jel,  zato raču na mo,  da  se  bo  ta sta tus konč no ure dil.

Davo rin Kame nic ki,  pre jem nik Pla me ni ce  III. stop nje: »Gasi lec
sem pos tal  pred 22  leti  kot mlaj ši pio nir.  Ne izha jam  iz gasil ske

dru ži ne,  v druš tvo  so  me pri pe lja li pri -
ja te lji.  Ostal  sem  vse  do  danes,  saj uži -
vam  v gasil skem  delu  in poslan stvu,
v  PGD Vele nje  pa  imam  tudi šte vil ne
pri ja te lje.  Že  vsa  leta  sem ope ra tiv ni
gasi lec,  za  mano  je veli ko inter ven cij,
naj bolj  pa  imam spo mi nu gaše nje
poža ra  v Gore nju,  kjer  sem  tudi zapos -
len.  Zato  sem  požar doživ ljal  zelo
oseb no.  Vesel  sem,  da  si veli ko pri za -
de va mo  za izobra že va nje,  saj  to pome -

ni,  da  se zna mo  tudi  bolj var no obna ša ti  na tere nu. Pri zna nje,  ki
sem  ga pre jel  danes,  mi pome ni oseb no pri zna nje,  da  so opa zi li
moje  delo.   

Pred sed ni ca  GZ Šaleš ke

doli ne Hele na  Brglez

Na kon cu pri re dit ve  so  vse letoš nje držav ne nagra jen ce posta vi li  na  oder  in nasta la  je »gasil ska« foto gra fi ja.

Sklep je obvezujoč in ga ne bomo ‘snedli’
Prekinili razpravo o pripojitvi družbe Rosio Pup Saubermacher - Svetniki Občine Šoštanj
potrdili rebalans letošnjega proračuna

Svetniki hočejo vedeti, kje so »meje« Občine Šoštanj v novem podjetju za ravnaje z odpadki v

Šaleški dolini 
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Vele nje, 10.  maja -  Vrtec Vele -
nje  je  letos red ni  vpis novin cev
za  novo šol sko  leto,  ki  se prič ne
1. sep tem bra, pri pra vil  že  pred
prvo maj ski mi praz ni ki. Pri ča -
ko va nja,  da  bo  vpis  velik,  so  se
ures ni či la. Vpi sa li  so  kar 325
otrok,  kar  je oko li 30  več,  kot  je
šte vi lo  otrok,  ki  bodo jese ni
vrtec zapus ti li zara di odho da  v
osnov no  šolo.   Že lan sko  jesen
so ime li  v Vrt cu Vele nje nema -
lo  težav,  da  so lah ko spre je li  vse
vpi sa ne otro ke;  na  pomoč  jim
je pri sko či la  MO Vele nje  in  tako
so sku paj ure di li  še  nekaj dodat -
nih igral nic. Spo mla di  so dobi -
li  še  en bival nik,  saj  je  bil  vpis
naj mlaj ših  otrok  po  novem  letu
velik.  Tako  so lah ko ugo di li  še
nekaj star šem. Jese ni  pa  bi  se
lah ko zgo di lo,  da  vsem  ne  bodo
mogli.  A  v Vrt cu Vele nje ver ja -
me jo,  da  bodo sku paj  z usta no -
vi te ljem  MO Vele nje  do jese ni
naš li  nove pro stor ske rešit ve.
Sploh,  ker  nov pri zi dek  k vrt cu
Vrti ljak  ne  bo kon čan  prej  kot
do nasled nje ga šol ske ga  leta,
torej  do 1. sep tem bra 2011.  

»Ved no  več star šev  se odlo ča,  da vklju či svo je ga otro -
ka  v  vrtec,  k  čemur zago to vo pri spe va  tudi  to,  da  je
dru gi  otrok  v vrt cu brez pla čno.  Po dru gi stra ni  se ved -
no  več star šev zave da pome na usmer je ne  in orga ni zi -
ra ne pred šol ske vzgo je,  ki otro ku poma ga,  da  se laž je
vklju či  v insti tu ci o nal ni  svet. Več je šte vi lo vpi sa nih
otrok izha ja pred vsem  iz dej stva,  da  so star ši  letos vpi -
so va li mlaj še otro ke.  Če  bo  vrtec  letos zapus ti lo  za 9
oddel kov  otrok,  ki gre do  v  prvi raz red devet let ke,  bi
potre bo va li  vsaj 12 oddel kov,  da  bi lah ko zados ti li

vsem potre bam. Nor ma tiv  v
mlaj ših oddel kih  je niž ji,  zato  je
tre ba obli ko va ti  več oddel kov,«
nam  je pove da la rav na te lji ca Vrt -
ca Vele nje  mag. Met ka  Čas.

Dober  vpis  tudi  v
oko liš kih vrt cih

Izve de li  smo,  da  naj  bi  do 1.
sep tem bra  letos  tri dodat ne igral -
ni ce ure di li  na območ ju plo šča -
di Edvar da Kar de lja. » Če  bo
tako,  potem  bomo lah ko pokri li
vse potre be.  Če  pa pri de  do  težav
pri ure ja nju  teh pro sto rov zara di
kak šnih teh nič nih zap le tov  in  teh
treh pro sto rov 1. sep tem bra  ne
bi  mogli odpre ti,  bomo ime li
teža ve  tako  mi  kot star ši. Tre nut -
no  je 46  otrok  več,  kot  jih  ob tre -
nut nih kapa ci te tah lah ko sprej -
me mo.  In  to pred vsem  otrok
prve ga sta rost ne ga obdob ja,«  je
doda la  mag. Met ka  Čas.   

Vrt ci  se  dobro pol ni jo  tudi  na
pode že lju. » V eno ti Son ček  v Šen -
ti lju  je šte vi lo pro sil cev  zelo veli -
ko,  zato  se dogo var ja mo  z  OŠ
Gus ta va Šili ha,  da  bi  nam mor -
da  za  eno  leto odsto pi li pro stor,

da  bi lah ko odpr li  še četr ti odde lek.  Tako  bi lah ko spre -
je li  vse otro ke.  Tudi  v Vin ski  Gori  je šte vi lo pro sil cev
več je,  kot  je šte vi lo pro stih  mest.  Tudi  tam  bomo pos -
ku si li naj ti reši tev  v dogo vo ru  s kra jev no skup nost jo;  če
bi  nam lah ko zago to vi li več ji pro stor  v  domu kra ja nov,
bi  prav  tako lah ko spre je li  vse otro ke.  Na Kono vem  in
v Ška lah  je  še kak šno pro sto mes to,  e  ne veli ko,  v  Pesju
smo zapol ni li kapa ci te te,  a  bomo lah ko spre je li  vse vpi -
sa ne otro ke. Nego to vo  je  še ved no  v eno ti  v Cir kov -
cah,  kjer  je tre nut no vpi sa nih 6  otrok.«

�

Vrtec  bo  pokal  po  šivih
Zago to vo  do jese ni nove ga pri zid ka  k eno ti Vrti ljak  v Vrt cu Vele nje  še
ne  bo – Tre nut no vpi sa nih 46  otrok  več,  kot  je pro stih  mest –  Do
jese ni ure di tev  vsaj  treh dodat nih igral nic  v mes tu – ( Pre) velik  vpis
tudi  v Šen ti lju  in Vin ski  Gori

V velenj skih vrt cih otro ci  to

pomlad  že uži va jo  na  novih

igra lih,  ki  so  jih zače li postav lja ti

lani jese ni. 

Evi den čni  vpis  je  že
poka zal,  da  si star ši
v Vele nju želi jo
Wal dorf ski  vrtec –
Aktiv nos ti  bodo
stek le  takoj, želi jo,  da
bi vra ta  odprl  že 1.
sep tem bra 

Vele nje, 10.  maja - Druš tvo lju bi -
tel jev wal dorf ske peda go gi ke Vele -
nje Wal Vel  je prejš nji  teden pri pra -
vi lo  niz dogod kov,  na kate rih  so
jav nos ti pred stav lja li  to sve tov no
pri zna no meto do vzgo je  in izobra -
že va nja. Obe nem  so izva ja li infor -
ma tiv ni  vpis  v wal dorf ski  vrtec,  saj
jim  je  tudi  župan Sre čko  Meh na
odprt ju raz sta ve  v velenj ski Knjiž -
ni ci oblju bil,  da  bo obči na poma ga -

la  pri usta no vi tvi  tega vrt ca  v Vele -
nju,  če  bo inte res star šev zados ten. 

V druš tvu Wal Vel pra vi jo,  da  je
bil inte res  velik,  tako  da ima jo evi -
den ti ra nih 17  otrok,  ki  bi  jih star -
ši jese ni  že  radi vklju či li  v Wal dorf -
ski  vrtec.  To  je dovo lj  za obli ko va -
nje ene ga oddel ka vrt ca. Vpis ni co
so obja vi li  tudi  na splet ni stra ni
druš tva, raču na jo  pa,  da  bo inte -
res  za  vpis izra zi lo  še  nekaj star -
šev.  Zato  bodo  sedaj pos ku ša li usta -
no vi ti  zavod  in  do 1. sep tem bra
nare di ti  vse potreb no,  da  bo  tudi  v
Vele nju zaži vel Wal dorf ski  vrtec.
Kot  nam  je pove da la pred sed ni ca
druš tva Alen ka  Meža Hro vat,  so  v
» igri«  tri loka ci je  za  vrtec. » Z usta -
no vi tvi jo druš tva Wal Vel  smo usta -
no vi te lji ce žele le vnes ti  nov  duh
časa  tudi  v  naše oko lje.   Bistvo Wal -
dorf ske peda go gi ke  je,  da otro ka
raz ume mo celost no,  da  ga obrav -
na va mo  kot fizič no, čus tve no  in
umsko celo to. Raz vi ja mo  vse člo -

veš ke poten ci a le,  zato  se  ta  šola
ime nu je  tudi  Šola  za svo bo do.«
Pogos to sli ši mo,  da  je tovrst na
meto da pove za na  z reli gi jo. Alen -
ka  Meža Hro vat  doda: » To  ni  res.
Je  pa  res,  da  je dobr šen  del  naših
praz ni kov pove za nih  s krščan ski -
mi praz ni ki.  In  te zazna mu je mo
tudi  mi.«

V Ljub lja ni  so Wal dorf ski  vrtec  in
šolo usta no vi li  pred 18  leti,  v Mari -
bo ru  nekaj  let kas ne je.  Na Jes ni -
cah  in  v Radov lji ci  so  tovrsten  vrtec
odpr li  lani,  zelo moč na ini ci a ti va  za
usta no vi tev vrt ca  pa  je tre nut no  v
Celju  in Vele nju.  Sicer  pa  so  vsi
dogod ki,  ki  jih  je druš tvo Wal Vel
pri pra vi lo prejš nji  teden, nale te li
na  dober  in  velik  odziv.  Še pose -
bej  dobro  so  bile obis ka ne nji ho ve
stoj ni ce  in ustvar jal ne delav ni ce  na
sobot nem Cvet lič nem sej mu.

� bš

Veliko zanimanje  za Wal dorf ski  vrtec

Ob otvo rit vi raz sta ve Wal dorfksa peda go gi ka  v vsa kda nji prak si  v velenj ski Knjiž ni ci  je  delo

druš tva pred sta vi la pred sed ni ca druš tva Wal Vel Alen ka  Meža Hro vat. 

Delovna brigada v
velenjskem letnem
kinu spet uspešna –
V treh dneh očistili,
utrdili in ogradili
prizorišče – Prva
prireditev v njem že
20. maja

Bojana Špegel

Vele nje, 7.  maja -  Po  tem,  ko  so
lani mla di bri ga dir ji  na pra gu polet -
ja  pod okri ljem velenj ske ga Mla -
din ske ga cen tra iztr ga li poza bi nek -
da nji let ni  kino  ob Škal skem jeze -
ru  in  so lan sko polet je  v  njem  že

pri pra vi li  nekaj pri re di tev,  bi  jih
radi  letos  še  več.  Zato  so prejš nji
teden,  od četrt ka  do sobo te, »udar -
ni ki«  še  enkrat zavi ha li roka ve  in
let ne mu  kinu ponov no nade li sve -
žo podo bo.  Prva pri re di tev  v  njem
bo  namreč  že 20.  maja,  ko  bo  tam
nas to pil  Ali  En,  čez polet je  pa  naj
bi  se  jih zvrs ti lo  še  več,  od  kino
pred stav  do kon cer tov. 

Tudi  letos  so delov no bri ga do pri -
pra vi li  v velenj skem Mla din skem
cen tru.  Čeprav  je  bilo četrt ko vo
jut ro,  ko  se  je akci ja zače la, dežev -
no,  se  je  na pri zo ri šču zbra lo 25
bri ga dir jev. Vre me  jim  nato  do
sobo te dopold ne  ni  več naga ja lo,
šte vi lo bri ga dir jev  se  je  v son čnem
pet ku  še pove ča lo.  Zato  so  bili  res
učin ko vi ti. Let ni  kino  je  spet  dobil
novo podo bo  in  nove pri do bit ve.
Akci jo  je  tudi  letos  vodil Dimit rij

Amon iz Mla din ske ga cen tra Vele -
nje,  ki  mi  je sre di delo viš ča pove dal:
» Vesel  sem,  ker  se  je veči na lan skih
bri ga dir jev vrni la  in  tudi  tokrat
krep ko poma ga la ure ja ti let ni  kino.
Poleg povrat ni kov  so  se  nam pri -
dru ži li  tudi  novi,  ki  so  delo vze li
zelo res no.  Zelo vese li  smo,  ker  so
se  nam pri dru ži li izku še ni  mački
iz Druš tva bri ga dir jev Vele nje,  ki
so poma ga li  tudi  z boga ti mi izkuš -
nja mi  in nasve ti.  V sla bih  treh  dneh
smo posta vi li začas no ogra jo oko -
li  kina, names ti li  smo var nost no
raz sve tlja vo, utr di li stop ni ce  v amfi -
teat ru, ure di li  pa  smo  tudi pro stor
za names ti tev kemič nih WC-jev  in
gostin sko ponu dbo.« Izve de li  smo
še,  da  so mate ri al,  ki  so  ga bri ga dir -
ji potre bo va li  pri  delu, pri spe va li
pod jet je  Cigrad,  nekaj  tudi  PUP,
več ji  del finanč ne ga bre me na  pa

je  nosil Mla din ski cen ter Vele nje.
Po odzi vu mla dih  in očit ni  želji  pa
Dimit rij  Amon pra vi,  da tokrat na
delov na bri ga da  ni zad nja. » Bo  še
kak šna,  brez  skrbi,«  doda.

Brigadirski duh še
živi!

Kolo man Lajn šček, pred sed nik  po
sta žu mla de ga Druš tva bri ga dir jev
Vele nje,  je rav no  delil nasve te mlad -
cem,  ki  so zagna no meša li mal to,
nav du še nje  nad bri ga do pa  je  delil
tudi  z  mano. Pove dal  mi  je: »Nos -
tal gi ja  nas  je pote gni la  v  to bri ga -
do, vese li  pa  smo,  da  so  še mla di,
ki mis li jo  tako,  kot  smo  mi  nekoč.
Vese li  me,  da  so pri dni, pri prav lje -
ni nare di ti mar si kaj  zastonj, zani -
ma  jih  le,  kaj  so ustva ri li.  Zato se
zavzemam za to,  da  v mes tu pri -
pra vi mo  še  več  akcij.  V  našem druš -

tvu  je  sicer oko li 60 čla nov, sta rih
od 50  do 82  let.  Na  tej bri ga di  nas
sode lu je 7. Vče raj  smo dela li dob -
rih 12  ur,  pa  nam  res  ni  bilo tež ko.«

Žiga  Miklavc je  bil bri ga dir  že
lani,  pa  tudi  letos: » Lani  je  bilo
super,  letos  ni  nič slab še. Druž ba
je dob ra, muzi ka  tudi, lač ni  in žej -
ni nis mo, dela ti  pa  v  takem raz po -
lo že nju  sploh  ni tež ko.  Fajn  je,  tudi
zato,  ker  vem,  da  bom  sem pri ha jal
tudi  na pri re dit ve.  Že lan ske  so  bile
super,  letos pri ča ku jem  še  več.
Bistvo sode lo va nja  na bri ga di  pa  je
zame dru že nje.  Vesel  pa  sem  tudi,
da  smo  ta  lep » plac« sre di nara ve  še
bolj ure di li  in  da  bomo lah ko  v  njem
letos pole ti  še več krat uži va li.«

Za drsališče tla še
premehka

V letoš nji bri ga di  v let nem  kinu
so poma ga li  tudi čla ni velenj ske ga
Hokej ske ga klu ba,  ki  že  to  zimo  v
njem obljub lja jo ure je no drsa liš če.
To  naj  bi  bilo  celo več je  od šoš tan-

j ske ga. Pod pred sed nik klu ba Mat-
jaž Novak je  na vpra ša nje,  ali  bo
res drsa liš če  v let nem  kinu ure je -
no  že letoš njo  zimo, odgo vo ril: » To
bo mogo če  le,  če  bomo  združili
močmi  MC Vele nje, obči na  in naš
klu b.  Sem opti mist,  a pod la ga  v let-
nem  kinu  je tre nut no pre meh ka,
zato  bo tre ba jese ni polo ži ti tam-
pon,  ki  je prvi  po goj  za  led. Drsa -
liš če  naj  bi  bilo  po  naših izra ču nih
veli ko 15  krat 25 met rov,  kar  bi  bilo
dovo lj  za drsa nje  naših obča nov.
Seve da  pa  bi  led uporabljali  tudi
čla ni naše ga klu ba.«

Let ni  kino  je  torej ogra jen,  kar
pome ni,  da  bodo lah ko  že  letos  v
njem pri prav lja li dogod ke,  za kate -
re  bodo pobi ra li vstop ni no. Stop-
ni ce  niso  več nevar ne, opor ni zido -
vi  so trd ni. Zve čer  bo  v  njem gore -
la  tudi var nost na raz sve tlja va, stra -
niš ča  bodo sta la  na trd ni beton ski
pod la gi. Akci ja  je  bila uspeš na,  ni
kaj.  Sedaj mora mo poča ka ti  le  še
na dogod ke  v  njem. 

�

Brigadirji »udarili« še enkrat

Dimitrij Amon: 

»To ni zadnja

brigada!«

Koloman Lajnšček:

»Vesel sem, ko vidim,

kako so mladi

zagnani.«

Žiga Miklavc: »Super

je, prijetna družba,

muzika. Nič nam ne

manjka.«

Matjaž Novak: »15

krat 25 metrov veliko

drsališče lahko

spravimo v ta prostor.«



V dob rem  in
sla bem
Jure Tram puš

Spo mnim  se tis tih ros nih puber tet niš kih  let,
ko  je  v  teh kra jih vzbrs tel naci o na li zem  in
ko  so  se  po Vele nju raz ši ri le govo ri ce  o  tem,
koli ko denar ja Slo ve ni ja zme če  v beo graj -
sko mal ho  in koli ko  jih pobe re jo  še  tam, » malo juž ni je«,  v neraz vi -
tem Koso vu. " To  je kri vič no,"  so kri ča li  prvi. "Kra de jo,"  so trdi li
dru gi  -  jaz  pa  sem  se  v kri ča nju  mase  že  takrat poču til mal ce nela -
god no. »Jas no,«  bi deja li neka te ri,  bil  sem  pač  otrok soci a liz ma,
brat stva  in enot nos ti,  otrok zaslep lje nih  gesel  o soli dar nos ti  in
skup nos ti. Mor da  res,  a ver jet no  manj,  kot  so  bili  oni,  v boj na ges la
te  ali  one ide o lo gi je  sam  nisem niko li  zares ver jel. 

Danes zna jo mno gi eko no mis ti  in zgo do vi nar ji pove da ti,  da  je  bila
slo ven ska  pomoč brat skim repub li kam neučin ko vi ta,  da  je  bila,
vsaj tis ti  mali  delež,  ki  se  je pre bil  do  njih, veli ko krat  samo izgo vor,
da  se neraz vi to oko lje  ni zna lo izko ba ca ti  iz pre te klos ti. Ver jet no
ima jo  prav,  z eko nom ske ga sta liš ča  so  bili tis ti mili jo ni dinar jev
pra vi lo ma vrže ni  stran.  A oča la eko no mis tov  pač  niso  in  ne more jo
biti edi ni rele vant ni pre so je va lec sve ta,  če  bi velja la  le  ta,  potem  do
današ nje eko nom ske kri ze  sploh  ne  bi pri šlo. Koli ko  je slo ven ska
pomoč pome ni la dru gim repub li kam, lah ko  danes pove do novo -
dob ni slo ven ski trgov ci  z nov ci,  ki  jim zgo do vi na nek da nje drža ve
odpi ra vra ta  tam,  kjer  so dru gim zapr ta.

A kakor ko li, mini la  so sko raj  tri deset let ja  in Slo ve ni ja  se  je znaš la
pred podob no teža vo.  Kako  in  zakaj poma ga ti  Grkom,  ko  pa  so
pona re ja li bilan ce, laga li evrop ski  in last ni jav nos ti,  zakaj poma -
ga ti  Grkom,  ki  ne pla ču je jo dav kov,  ki ima jo več jo pla čo  kot pov -
pre čen slo ven ski dela vec,  zakaj poma ga ti drža vi,  ki  ima napih nje -
no jav no upra vo ( to  - sled nje  - ima mo  sicer  tudi  doma) … Eko no -
mis ti  spet ponu ja jo pri ro čen odgo vor.  Zato,  ker  s  tem rešu je mo
evro,  ko poma ga mo  Grkom, rešu je mo last ne pla če, last ne služ be,
pri hod nost evrop ske civi li za ci je  se zno va  kuje  na Pelo po ne zu. 

In eko no mis ti ima jo ver jet no  prav,  v  tem pre ple te nem finanč nem
sve tu,  ki  ga  še nobe lov ci tež ko raz ume jo,  kaj  šele,  da  bi zna li toč no
napo ve da ti,  kaj  se  bo zgo di li  v nasled njih mese cih, vsa ka mot nja
pred stav lja tve ga nje,  in  če  je  to pre ve li ko,  se lah ko  v  njem izgu bi jo
vse drža ve. 

Tudi  v  tem eko no mi ja  ne ponu ja  vseh odgo vor.  Pred  nekaj  leti  smo
lah ko poslu ša li poro či la, koli ko Slo ve ni ja  črpa  iz mod re ga Brus lja,
koli ko denar ja dobi mo,  ker  smo  manj raz vi ti  kot kak šna oko li ca
Duna ja  ali Pra ge.  Prav spo mnim  se poli tič nih raz prav  o  tem,  kako
naj raz de li mo Slo ve ni jo,  da  bi  po  nekih abstrakt nih sta tis tič nih
ele men tih  čim  bolj nate gni li Bru selj,  ki  bi  nam  potem poši ljal mili -
jo ne  evrov. Poli ti ki  so kri ča li,  da  smo  do  te pomo či upra vi če ni,  saj
smo,  hm, neraz vi ti …?  Če  smo  bili  neto pre jem ni ki,  je  bilo  to  nekaj
dob re ga,  če  pa  smo  bili  neto plač ni ki,  pa  so neka te ri žele li gla vo
aktu al ne ga minis tra.  Ko  danes ljud je raz miš lja jo  o smi sel nos ti
pomoč zadol že ni Grči ji,  se  na  ta  čas  le malo kdo spo mni.

Ko  smo  se odlo či li,  da živi mo  v  neki četu di umet ni držav ni tvor bi,
smo  se  pač zave za li,  da  bomo žive li  po nje nih pra vi lih,  ki  jih  tudi
sami,  na  kar  se veli ko krat pozab lja, sou stvar ja mo.  Ta pra vi la  so
sicer veli ko krat name nja vzdr že va nju kri vič ne ga sve tov ne ga  reda,
pa  tudi veli ki  jih vztraj no krši jo,  a vsee no,  če res nič no želi mo žive ti
v skup nos ti  držav, mora mo  v  to skup nost  nekaj pri spe va ti.  Gre  za
vza jem ni uči nek. Mor da  je Slo ve ni ja  nekoč  na Koso vo  res posla la
veli ko denar ja,  a  iz neraz vi te ga  juga  je  v Slo ve ni jo priš la poce ni
delov na  sila,  ki  je  tukaj dela la tis to,  kar  so  naši gaster baj ter ji  za
malo več je pla če dela li  v Nem či ji.  In  ker  tudi  danes živi mo  v sku pi -
ni  držav, mora mo  biti  pač pri prav lje ni  na med se boj no  pomoč,  na
sood vis nost.  V dob rem  in sla bem, pra vi jo  pred cer kve nim oltar jem. 

In alter na ti va? Lah ko  se obda mo  z viso ki mi zido vi, sosed ski mi
plo to vi  in uži va mo,  ko  smo  sami  s  seboj, zado volj ni,  a maj hni.

�
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6 DOMA IN NA TUJEM

Sre da, 5.  maja

Poslan ci  so pod pr li Pahor je ve ga
kan di da ta  za minis tra  za kme tij -
stvo.  Za Žida na  je  od 63 nav zo čih
poslan cev DZ gla so va lo 50 poslan -
cev, pro ti  ni gla so val nih če.

Bolj nega tiv no nas tro je ni  so  bili
poslan ci  do slo ven ske pomo či Grči -
ji.  V par la men tar nih stran kah  so
bili izra zi to nega tiv ni,  saj meni jo,
da  to  ni reši tev teža ve,  prav  tako
pa  je  ne  more reše va ti Slo ve ni ja,
ker  ima sama  velik pri manj kljaj.

V  SDS  so  se odlo či li,  da  bodo
zara di zavr ni tve pred lo ga  za  sklic
izred ne  seje DZ  o kre di ti ra nju spro -
ži li pos to pek zame nja ve pred sed -
ni ka DZ  Pavla Gan tar ja.  Za  to  so
se odlo či li,  ker meni jo,  da  je Gan -
tar rav nal neus tav no. 

Štu dent je  so  se  kot  leta  prej zbra -
li  na tra di ci o nal ni Ški so vi trž ni ci.
A  tokrat  z neko li ko dru gač nim raz -
po lo že njem: čast ne ga govor ca, pre -
mi er ja Pahor ja,  so  namreč glas no
izžviž ga li.

Držav na volil na komi si ja  je spre -
je la navo di la  za volil ne komi si je  za
izved bo refe ren du ma  o rati fi ka ci ji
arbi traž ne ga spo ra zu ma  s Hrvaš -
ko,  ki  bo 6. juni ja.

Odbor  za dru ži no  je zno va pre -
ki nil obrav na vo dru žin ske ga zako -
ni ka. 

Med splo šno stav ko  in pro tes ti  v
Grči ji  se  je mla di na spo pad la  s poli -
ci jo. Molo tov ke,  ki  so zade le ban -
ko,  so povzro či le  požar,  v kate rem
so umr li tri je ljud je.

Četr tek, 6.  maja
Koso va komi si ja  je  spet odkri la

korup ci jo: minis ter  za finan ce
Franc Kri ža nič  je  kot solast nik Eko -
nom ske ga inšti tu ta Prav ne fakul -
te te,  ki  je izde lal štu di jo  o TEŠ 6,
v navz križ ju inte re sov.  Pa  ne  le  to.
Komi si ja  je odkri la  tudi,  da odlo či -
tev zdrav niš ke zbor ni ce,  ki  je omi -
li la  ukrep pro ti Zlat ki  Kanič, ustre -
za defi ni ci ji korup ci je.

Pre mi er  je napo ve dal,  da  bo  v
zame no  za  pomoč Grči ji zah te val
izpol nje van je dolo če nih pogo jev,
in  dodal,  da  naj  bi  jih Grči ja izpol -
nje va la  tudi  s pomoč jo »slo ven ske -
ga« sema for ja.

Čla ni ustav ne komi si je DZ  so
usta no vi li stro kov no komi si jo,  ki
bo poma ga la  pri pri pra vi bese di la
ustav nih spre memb  za raz bre me ni -
tev ustav ne ga sodiš ča.

Volilci  v Veli ki Bri ta ni ji  so izbi -
ra li.  In  sicer člo ve ka,  ki  bo pri hod -
njih  pet  let  vodil nji ho vo vla do. Sla -
vi li  so kon ser va tiv ci  z Davi dom
Came ro nom  na  čelu. Dobi li  so 307
sede žev  v par la men tu,  kar pome -
ni,  da  jim  do veči ne,  torej  do 326
od skup no 650 sede žev, manj ka  še
19 sede žev. 

Petek, 7.  maja

Dušan Semo lič  je  v ime nu  ZSSS
ozna nil,  da naspro tu je pomo či Slo -
ve ni je Grči ji,  saj  meni,  da  ne  bo
dose gla  grških delav cev, tem več  bo
roma la  v  roke insti tu cij  in poli ti kov,
odgo vor nih  za kri zo.  A  prav  ta  isti
dan  je veči na zako no da jal cev  držav
evro ob moč ja  že pod pr la zako ne  za
spro ži tev meha niz ma poso jil evros -
ku pi ne  in Med na rod ne ga denar ne -
ga skla da  za  pomoč Grči ji.

Zače li  smo  z refe ren dum sko kam -
pa njo.  In  že  je govo ril  Pahor. Izra -
zil  je pre pri ča nje,  da  se  bodo  na
refe ren du mu  o arbi traž nem spo ra -
zu mu 6. juni ja volil ci odlo ča li  o
tem,  ali  bodo izbra li  pot per spek ti -
ve  ali  pot nepred vid lji vih posle dic. 

Zani mi vo, posve to val na sku pi na,
ki  jo  je skli cal minis ter Žbo gar,  se
je  na »spo znav nem« sestan ku seš -
la  prav  na  dan začet ka kam pa nje.

Poslan ci SNS  so zara di  suma sto -
rit ve kaz ni ve ga deja nja zlo ra be
urad ne ga polo ža ja ova di li  Pavla
Gan tar ja. Ovad ba  se nana ša  na
vnos orož ja  v  DZ  ob pre is ka vi pro -
sto rov poslan ske sku pi ne.

Zara di stra hu vla ga te ljev,  da  bo
grška dolž niš ka kri za usta vi la sve -
tov no gospo dar sko okre va nje,  so
bor ze  po  vsem sve tu zazna le  velik
padec.

Sobo ta, 8.  maja
Obramb na minis tri ca Lju bi ca

Jelu šič  je  ob 430-let ni ci Kobi lar ne
Lipi ca izra zi la pri ča ko va nje,  da  se
v pri hod nos ti  iz lipi can cev obli ku -
je parad na vojaš ka konje ni ca, kakr -
šno  smo  že ime li.

Pa  niso praz no va li  le  v Lipi ci,
tudi  v Ljub lja ni  je  bilo slo ves no.
Ob 65. oblet ni ci osvo bo dit ve  je
zbra ne nago vo ril pred sed nik drža -
ve  ter  se zahva lil  vsem bor kam  in
bor cem NOB  in dru gim,  ki  so pri -
spe va li  k pora zu fašiz ma  in naciz -
ma.  Dejal  je,  da  je  bil slo ven ski
narod  v  tem usod nem sve tov nem
spo pa du  na pra vič ni stra ni,  ki  je
bila  tudi zma go vi ta  stran.

Prah  nam  ni pus til,  da  bi  ga poza -

bi li.  Prah island ske ga ognje ni ka
Eyjaf jal la jö kull,  namreč.  Spet  ga
je zanes lo  nad Evro po, zara di  česar
je  bilo  v Špa ni ji zapr tih 19 leta lišč.

Tra jekt,  ki  vozi  med Sta ten Islan -
dom  in Man hat tnom  v  New Yor ku,
se  je zale tel  v ter mi nal. Ranje nih
je 55 lju di,  eden  huje.

Nede lja, 9.  maja
Na  dan Evro pe  smo  se vse bin sko

spo mni li 60. oblet ni ce spre jet ja
Schu ma no ve dekla ra ci je,  čemur  na
čast   je  v Ljub lja ni pote ka la držav -
na pro sla va. Govo ri la  sta  dva.   Janez
Potoč nik  je  v govo ru pouda ril,  da
je tre ba odgo vo re  na skup ne težave

iska ti sku paj. Pre mi er  Borut  Pahor
pa  je  dejal,  da  je  bistvo evrop ske ide -
je,  da pos ku ša mo  med raz lič ni mi
ljud mi  in naro di naj ti tis to,  kar  nam
je skup no,  kar  nas pove zu je,  ko gle -
da mo sku paj  v pri hod nost,  in  da
zane ma ri mo tis to,  kar  nas razd va ja. 

V Maut haus nu  je pote ka la slo -
ves nost  ob 65. oblet ni ci osvo bo dit -
ve,  ki  je pote ka la  pod ges lom Niko -
li poza bi ti. 

V Mos kvi  so  ob 65. oblet ni ci
zma ge  v dru gi sve tov ni voj ni orga -
ni zi ra li para do,  na kateri  so  poleg
rus kih voja kov sode lo va li  tudi voja -
ki  iz šti rih  držav čla nic zve ze  Nato.

Inže nir jem Bri tish Petro le u ma  z
jekle no kupo lo  ni uspe lo zapre ti
naj več je naft ne vrti ne  v Mehiš kem
zali vu,  saj  so  se zara di pli nov  na
njej obli ko va li lede ni del ci. Naf ta  je
torej  še ved no izte ka la.

Zara di nove ga ognje niš ke ga pra -
hu  iz island ske ga ognje ni ka  je  bil
zaprt zrač ni pro stor  nad Zad rom
in Spli tom.  Nekaj leta lišč  je  bilo
začas no zapr tih  tudi  v Nem či ji,
Avstri ji  in sever ni Ita li ji.

Pone de ljek, 
10.  maja

Slo ve ni ja  je pre je la urad no vabi -
lo  v  OECD.

Na minis tr stvu  za viso ko šol stvo
pa  niso vede li,  kaj  se doga ja  na
Ape ku,  saj  je minis ter Golo bič zatr -
dil,  da  je direk tor Ape ka  spet Simo -
nič,  na agen ci ji  pa  so ime li  za svo -
je ga  šefa  še ved no Schus tra.

Sin di ka ti  so pre mi er ju Pahor ju
pred sta vi li  svoj pred log: spod nja
meja  za upo ko ji tev  naj  bo 60  let,
delov na  doba  za moš ke 40,  za žen -

ske  pa 38  let. Pred sed nik Zve ze
svo bod nih sin di ka tov Slo ve ni je
Dušan Semo lič  je  po sestan ku
dejal,  da  bi  se spre mem be uve lja vl -
ja le pos top no,  tako  da  bi pre hod -
no obdob je tra ja lo  osem  let.

Finanč ni minis tri  držav čla nic
Uni je  so  po  več  kot 11  urah poga -
janj  v Brus lju ven dar le dose gli
dogo vor  o vzpo sta vit vi sis te ma  za
zago to vi tev sta bil nos ti  evra. Dogo -
vor pred vi de va,  da  se drža vam  v
evr skem območ ju name ni 750 mili -
jard  evrov pomo či, vklju ču je  pa
tudi sode lo va nje Med na rod ne ga
denar ne ga skla da. Dogo vor pred vi -
de va,  da  do 500 mili jard  evrov pri -
spe va jo čla ni ce Evrop ske uni je  oz.
evr ske sku pi ne, 250 mili jard  evrov
pa  naj  bi pri spe val Med na rod ni
denar ni  sklad.

V napa dih samo mo ril skih napa -
dal cev, obo ro že nih moš kih  z dušil -
ci  na orož ju  in eks plo zi jah avto mo -
bi lov  bomb  je  v Ira ku umr lo naj -
manj 100 lju di, 350  je  bilo ranje nih.

V bli ži ni srb ske ga mes ta Raš ka  so
odkri li mno žič no gro bi šče,  kjer  naj
bi  bila tru pla pri bliž no 250 Alban -
cev,  ki  so  bili ubi ti  v spo pa dih  na
Koso vu  med leto ma 1998  in 1999.

Torek, 11.  maja 
Zbra li  so  se pred stav ni ki Slo ven -

ske ga pane vrop ske ga giba nja. Fran -
ce  Bučar  in  Tine Hri bar,  ki  se  jima
je  na tis kov ni kon fe ren ci pri dru žil
tudi pisa telj  Boris  Pahor  so arbi tra -
žo ozna či li  za »kola bo ra ci jo  z oku -
pa tor jem«. Pre mi er  se  je  na  to
odzval: »Slab še kola bo ra ci je  ne
more  biti,  kot  pa  da pus ti mo stva ri
take,  kot  so.”  O arbi tra ži  so raz miš -
lja li ,, tudi  v  SLS. Zače li  so  s kam pa -
njo  pred refe ren du mom,  ki  jo  je
sicer napo ve dal  tudi  SD. Dru ga če  so
raz miš lja li  v DeSUS-u,  kjer  so deja -
li,  da pod pi ra jo Pahor ja  in  zato kam -
pa nje  ne  bodo izva ja li. 

Če pod pi ra jo Pahor ja  pri arbi tra -
ži,  pa  je dru ga če  pri pokoj ni nah.
Ker naspro tu je jo zdaj šnje mu pred -
lo gu uskla je va nja pokoj nin,  so deja -
li cel lo,  dab  o stran ka zače la pos top -
ke  za  izstop  iz koa li ci je,  če  bo vla -

da  pri pred lo gu zako na vztra ja la.
V ospred ju  je  bila pri ha ja jo ča

vlad na pro sla va  ob 20. let ni ci Peter -
le to ve vla de. Jas no  je pos ta lo,  da  ne
bo  le  ena, tem več  dve.

Grči ja  je evros ku pi no  in Med na -
rod ni denar ni  sklad zapro si la  za
poso ji lo, vred no 20 mili jard  evrov.

V Veli ki Bri ta ni ji  so odlo či li: koa -
li ci jo bos ta sestav lja la Came ro no -
va kon zer va tiv na stran ka  in Cleg -
go vi libe ral ni demo kra ti. 

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

V SDS bodo sprožili

postopek za zamenjavo

predsednika DZ. 

430 let je lepa doba.

Ob dnevu Evrope sta

govorila Potočnik in Pahor.

Nekaj malega pa še

vsiljivec.

Imeli bomo kar dve proslavi

na najvišji ravni.

Začeli smo referendumsko

kampanjo.

V Veliki Britaniji so slavili

konzervativci.

Forum  v zna me nju stra te gi je
Por to rož, 6.  in 7.  maja - Obrt no-pod jet niš ka zbor ni ca Slo ve ni je  je  že

14. pri pra vi la  v Por to ro žu Dne ve slo ven ske obr ti  in pod jet niš tva.
Prvi  dan osred nje ga obrt no-pod jet niš ke ga dogod ka  je  bil tra di ci o nal -

ni  Forum obr ti  in pod jet niš tva,  na kate rem  je krov na orga ni za ci ja obrt -
ni kov  in pod jet ni kov pris toj nim držav nim orga nom  ter zain te re si ra ni
stro kov ni jav nos ti pred sta vi la Zah te ve slo ven ske obr ti  in pod jet niš tva
2010. Letoš nje  so pove za ne  s Slo ven sko izhod no stra te gi jo 2010 -
-2013,  ki  naj  bi  v naj kraj šem mož nem  času spod bu di la gospo dar sko
aktiv nost  in zago to vi la pos top no odpra vo makro e ko nom skih nerav no -
ve sij. 

Po foru mu  so slo ves no raz gla si li Obrt ni ka  leta 2010.  To  je pos tal  Alojz
Kam bič, vod ja pod jet ja  za izde la vo labo ra to rij skih apa ra tov  in pro ces ne
opre me  Anton Kam bič.  Med peti mi kan di da ti  za  naslov  je  bil  iz Šaleš -
ke doli ne avto kle par Stan ko Glin šek iz  Škal  pri Vele nju. Slav nost ne
pode lit ve  se  je ude le žil  tudi velenj ski  župan Sre čko  Meh.

�
Kandidat za Obrtnika leta 2010 Stanko Glinšek, predstavniki Območne obrtno-podjetniške

zbornice Velenje in velenjski župan Srečko Meh na letošnjih Dnevih obrti in podjetništva   



Iz tra di ci je  
v pri hod nost
Poslov ni sis tem  Glin Nazar je uspeš no  mimo
čeri lesar ske indu stri je  in gospo dar ske kri ze –
Širi jo pro gram  in  trg 

Tat ja na Pod gor šek

Od nek daj veli ke ga sis te ma  Glin Nazar je ( pred izgu bo jugo slo van ske -
ga  trga  je zapo slo val  tudi  več  kot 1300 delav cev)  je osta lo  le inva lid sko
pod jet je,  ki ohra nja bla gov no znam ko Gli na.  Je  temelj,  na kate rem  se  je
obli ko val poslov ni sis tem  Glin Nazar je,  ki  danes zapo slu je 150 delav cev
v  treh druž bah.  Po zago to vi lih nje -
go ve ga direk tor ja Dob rin ka Dano je -
vi ča se  jim  bo  v bliž nji pri hod nos ti
pri dru ži la  še  ena,  ki  bo skrbe la pred -
vsem  za finanč no področ je. 

Pod jet je  je  v pre te klos ti zdru že -
va lo raz lič ne lesar ske dejav nos ti,
doži ve lo  je šte vil ne orga ni za cij ske
spre mem be,  s krat kim spo ro či lom
‘ iz tra di ci je  v pri hod nost’  pa – pra -
vi Dano je vič  - doka zu je jo,  da uspeš -
no krma ri jo  mimo  čeri slo ven ske
lesar ske indu stri je   in  da  so  iz gospo -
dar ske kri ze pote gni li naj več.
»Usme ri tev izde la ti  iz hlo da  čim
več konč nih izdel kov,  se  je poka za -
la  za pra vo.  S stran ski mi pro duk ti
pre de la ve hlo da,  kot  so lub je, žago -
vi na  in ostan ki  od pro iz vod nje
stavb ne ga pohiš tva,  smo raz vi li
kako vos ten izde lek – sta no vanj sko
mon taž no  hišo.  Poleg stavb ne ga
pohiš tva pred stav lja  naš nosil ni pro -
gram  in  upam  si trdi ti,  da  bo  v bliž nji pri hod nos ti  to parad ni izde lek
Zgor nje Savinj ske doli ne.«

Leto 2009  je poslov ni sis tem zaklju čil pozi tiv no. Posle di ce gospo dar -
ske kri ze  so omi li li pred vsem  z ukre pi drža ve  o sub ven ci o ni ra nem skraj -
ša nem delov nem  času, delav ce  so nagra di li  z viši no  plač,  ki  so  jo  sicer
pred vi de li  šele  čez  dve  leti,  kar  se  je –  po trdit vah Dob rin ka Dano je vi -
ča  - obres to va lo,  saj  so  bili zapos le ni zara di  tega pri prav lje ni  več pri spe -
va ti  k bla žit vi posle dic kri ze.  Poleg uva ja nja neka te rih novos ti  v pro iz -
vod nji  so pri do bi li  nekaj  novih  tujih part ner jev. Nepo sred no  Glin izva -
ža pri bliž no 20 odstot kov svo jih izdel kov, sku paj  s part ner ji  pa pro da ja
v tuji no  več  kot polo vi co pro iz vod ne ga pro gra ma. 

Letos  bodo nada lje va li ures ni če va nje zastav lje nih  ciljev,  med kate ri -
mi  so  v ospred ju izdel ki,  s kate ri mi  bi  radi zmanj ša li sezon ski  vpliv.  V
čim več ji  meri name ra va jo izko ris ti ti pri lož nost,  ki  se ponu ja  z umi ka -
njem plas tič ne ga stavb ne ga pohiš tva  iz grad be niš tva,  kamor  se zno va vra -
ča jo lese na  okna. Veli ko napo rov  bo ter ja lo ures ni če va nje nalož be ne ga
in raz voj ne ga pro gra ma,  v kate rem uva ja jo pre de la vo alu mi ni ja  kot doda -
tek  za zašči to lese ne ga  okna.  Tako  naj  bi odpra vi li pomanj klji vos ti  pri
zašči ti  lesa.  Med pred nost ni mi nalo ga mi  je nadalj nje pri do bi va nje  novih
poslov nih part ner jev. Kon kret no: » Ta tre nu tek osva ja mo izra el ski  trg,
kamor  smo uspeš no odpre mi li  že tret jo pošilj ko izdel kov.  Letos načr tu -
je mo nas top  na hrvaš kem  in srb skem  trgu,  kjer name ra va mo usta no vi -
ti svo je pod jet je.  Naš raz voj ni pro gram pred stav lja jo  že ome nje ne sta no -
vanj ske mon taž ne  hiše. Pos to po ma  ga uva ja mo. Uspeš no  smo  že posta -
vi li  nekaj tovrst nih objek tov,  dokaj kon kret ni  so pogo vo ri  o doba vi več -
je koli či ne  hiš  za fran cos ki  trg.  Naša mon taž na  hiša  je  plod naše ga zna -
nja,  vanjo  smo vgra di li 85 odstot kov oko lju pri jaz nih doma čih  mate ri -
a lov.» Dob rin ko Dano je vič  meni,  da  se  jim  obe ta zani mi vo  leto. Ver ja -
me,  da  bodo sku paj  z zapos le ni mi pos kr be li,  da  se  bo iztek lo  po pred -
vi de va njih.

�
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Vele nje, 6.  maja – Nad zor ni  svet
Gore nja  se  je sezna nil  s  prvo infor -
ma ci jo   o letoš njih četrt let nih rez -
ul ta tih  in  tudi  že  podal pred hod -
no infor ma ci jo.  Tako  so  se odlo či -
li  na  željo  bank,  ki  so omo go či le
sin di ci ra no kre di ti ra nje  v okvi ru
doka pi ta li za ci je  in pre struk tu ri ra -
nja finanč ne ga dol ga  v sode lo va -
nju  z Med na rod no finanč no kor -
po ra ci jo ( IFC).  S  tem  pa  so omo -
go či li  tudi  vsem vla ga te ljem  že  pred
obja vo, pred vi de no  v finanč nem
kole dar ju, ključ ne podat ke   o poslo -

va nju Sku pi ne. 
Sku pi na Gore nje  je  v  prvem četrt -

let ju  letos ustva ri la 517.000  evrov
čis te ga dobi čka, med tem  ko  je ime -
la  v ena kem lan skem obdob ju 14,7
mili jo na  evrov izgu be. Kon so li di ra -
ni pri hod ki  od pro da je  so  se  v pri -

mer ja vi  z lan skim  prvim tri me seč -
jem pove ča li  za 1,5 odstot ka  -  na
nekaj  manj  kot 291 mili jo nov  evrov.

Sku pi na Gore nje  je  v četrt let ju
ustva ri la 21,1 mili jo na  evrov dobi -
čka  pred dav ki, obrest mi  in amor -
ti za ci jo (EBIT DA),  kar  je sko raj
tri krat  več  od lan skih 7,1 mili jo na
evrov.  Sedem mili jo nov  evrov izgu -
be  iz poslo va nja  v lan skem obdob -
ju  je uspe la  v letoš njem pre ob rni -
ti  v 7,8 mili jo na  evrov dobi čka  iz
poslo va nja.

"Sve tov no gospo dar stvo  se  je izvi -
lo  iz pri me ža rece si je,  a  kljub opti -
miz mu  še ved no poslu je mo  v zaos -

tre nih trž nih raz me rah,  ki zah te va -
jo nada lje va nje ukre pov,  ki  smo  jih
spre je li  že  v  letu 2009  in kate rih
glav ni  cilji  je gene ri ra nje pozi tiv ne -
ga denar ne ga  toka  ter ras ti trž nih
dele žev  ob hkrat nem ohra njan ju
pro duk tiv nih delov nih  mest," pra -
vi upra va druž be.

Kljub neka te rim teža vam  - nego -
to vim raz me ram  na  trgu  dela, ras -
ti brez po sel nos ti  in ote že ni dostop -
nost  do banč ne ga finan ci ra nja  -  so
se kup ci  na izbolj ša ne raz me re

odzva li  z več jim pov pra še va njem
po traj nih dob ri nah,  kar vklju ču je
tudi Gore nje ve izdel ke, ugo tav lja -
jo.  V Gore nju oce nju je jo,  da  se  bo
trend nada lje val  in  tudi  v pri hod nje
omo go čil  rast pri hod kov  in poslo -
va nje  z dobi čkom.

Gore nje  bo celot no poro či lo obja -
vi lo  v skla du  s finanč nim kole dar -
jem,  in  sicer  po  seji nad zor ne ga
sve ta druž be 26.  maja.

�

Gore nje  brez rde čih šte vilk
Čeprav  v Gore nju  še  ne dose ga jo rav ni pro iz vod nje  iz  leta 2008,  so  z
giba nji  v  prvi četr ti ni letoš nje ga  leta zado volj ni,  saj  so  se zne bi li
rde čih šte vilk  - Pov pra še va nje  po izdel kih Gore nja neko li ko poras tlo

Nadalj nje
izva ja nje ukre pov

Čeprav  so  se pogo ji gospo -
dar je nja izbolj ša li,  se  v Gore -
nju zave da jo,  da  so trž ne raz -
me re  še  naprej zaos tre ne  in
zah te va jo nadalj nje dosled -
no izpol nje van je spre je tih
ukre pov,  s kate ri mi želi jo
gene ri ra ti pozi ti ven denar ni
tok  in pove ča ti trž ne dele že.

Pov pra še va nje  po pro iz vo dih Gore nja  je poras tlo.

Pod jet je  Glin Nazar je nada lju je  več  kot 100-let no tra di ci jo

pre de la ve  lesa  v Zgor nji Savinj ski doli ni. 

Gorenje je na
dvodnevnem hišnem
sejmu v Velenju
predstavilo številne
novosti – V ospredju
povsem prenovljen
program kuhinj –
Sejem je obiskalo več
kot 650 poslovnih
partnerjev iz 24
držav

Mira Zakošek

Vele nje, 6.  maj  - Pod jet je Gore -
nje Notra nja opre ma,  ki pro iz va ja
in  trži kuhi nje  pod pri zna ni ma bla -
gov ni ma znam ka ma Gore nje  in
Mar les,  je  na dvo dnev ni sejem ski
pri re dit vi Gore nje Tra de  Show@ -
Home Inte ri or  v pre nov lje nem
Raz stav no-pro daj nem salo nu Gore -

nja  v Vele nju pre mi er no pred sta -
vi lo popol no ma pre nov lje ne pro -
gra me  kuhinj  obeh bla gov nih
znamk. Kuhi nje  bodo slo ven skim
kup cem  na  voljo  že pri hod nji
mesec.  Ob pre nov lje nih kuhi njah
so raz sta vi li  tudi  novos ti  pri gos po -
dinj skih apa ra tih, osta le ga pohiš -
tva, kopal nic  ter kera mi ke.  V  dveh
dneh  jih  je obis ko va lo  več  kot 650
poslov nih part ner jev  iz 24  držav. 

Pod jet je Gore nje Notra nja opre -
ma  ima pri izde la vi  kuhinj  že sko -
raj  šest deset le tij dol go tra di ci jo.  V
jubi lej nem  letu Gore nja sto pa jo  na
trge  s  povsem pre nov lje nim pro gra -
mom  kuhinj, veli ko novos ti  pa  je
tudi  v pro gra mih dnev nih  sob,
kopal nic  in kera mi ke.  Po teme lji ti
ana li zi pro daj ne ga asor ti ma na
kuhinj bla gov nih  znamk Gore nje
in Mar les  so  se odlo či li na novo
umestiti  obe bla gov ni znam ki. »Pre -
vet ri li, osve ži li  in poe no ti li  smo celo -
ten asor ti man  kuhinj  obeh bla gov -
nih  znamk, ohra ni li  smo neka te re
naj bo lje pro da ja ne kuhi nje, osta le
pa opus ti li  in  jih zame nja li  z izbra -
ni mi novi mi pro gra mi  kuhinj.  Tako

bomo zni ža li stroš ke,  z jas no pro -
daj no stra te gi jo  ter  bolj boga tim
pro daj nim pro gra mom  pa dose gli
več jo pro da jo.  Z vse mi  temi ukre -
pi želi mo dol go roč no pos ta ti vodil -
na bla gov na znam ka kuhinj ske ga
pohiš tva  na  trgih Zahod ne ga Bal ka -
na,« napo ve du je  Uroš Maro lt,  član
upra ve Gore nja, odgo vo ren  za
Gore nje Notra njo opre mo. 

Nova gene ra ci ja  kuhinj  se
odlikuje po pes tri izbi ri mate ri a -
lov, vrhun skem obli ko va nju  in viso -
ko funk ci o nal ni h prak tič ni h rešit -
va h odpi ra nja, osvet li tev  in raz po -
re dit ve pro sto ra. Obli kov no sle di -
jo naj no vej šim mod nim smer ni -
cam kuhinj ske ga pohiš tva, pred -
vsem  pa  so uskla je ne  z lini ja mi gos -
po dinj skih apa ra tov Gore nje  s čis -
ti mi sijaj ni mi povr ši na mi,  s pose bej
obli ko va ni mi roča ji  in zaob lje ni mi
stra ni ca mi,  ki  so pre po znav ni  znak
novih  linij gos po dinj skih apa ra tov
te bla gov ne znam ke.  Tako  je Gore -
nje  bolj kon ku renč no  tudi  s ponu -
dbo vgrad nih gos po dinj skih apa -
ra tov,  saj potroš ni kom ponu ja
celost no sto ri tev opre me kuhinj -
ske ga ambi en ta.  

Gre ta Raj ko vič  Kokot, vod ja pro -
dukt ne ga ogla še va nja,  je novos ti  z
vese ljem pred stav lja la obis ko val -
cem.  Na  voljo  je  kar 27 raz lič nih
mode lov naj so dob nej ših sve tov nih
tren dov,  ki  jih lah ko izde la jo  v  kar
300 raz lič nih kom bi na ci jah.  V celo -
ti  so  jim  pri la go je ni tudi gos po dinj -
ski apa ra ti  in  vsa opre ma  za  dom.

�

Zanimanje za novosti Gornja

je bilo veliko. Našteli so več

kot 650 poslovnih partnerjev

iz 24 držav

Povsem prenovljen program kuhinj

V Gore nju oce nju je jo,
da  se  bo  trend
pove ča ne ga
pov pra še va nja
nada lje val 

Lani izgu ba,  letos 21
mili jo nov dobi čka
pred dav ki

Dob rin ko Dano je vič

Uroš Marolt: »Predstavljamo

popolnoma prenovljen

program kuhinj in  ostalih

programov, ki  jih proizvaja

podjetje Gorenje  Notranja

oprema. Vse to

kombiniramo z

gospodinjskimi aparati, ki

jih proizvaja naša matična

družba.« 
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Sin di kat SKE I,  ki zdru žu je delav -
ce  v delov no inten ziv nih pano gah,
se  s pred lo gi pokoj nin ske refor me  ne
bo spri jaz nil.  To  je  na četrt ko vi novi -
nar ski kon fe ren ci  v Vele nju odloč no
pouda ri la Lidija Jerkič, pred sed ni -
ca SKE I Slo ve ni je.  Po nje nem mne -
nju  je pokoj nin ska refor ma,  ki  se
pri prav lja  v nasprot ju  s prejš njo, pri -
prav lje na  na hit ro. »Rez ul tat ima -
mo  pred  seboj: 50.000  novih upo ko -
jen cev  v letoš njem  letu!«  pra vi  in
doda ja,  da  je zad nja pokoj nin ska
refor ma,  ki  se  bo izte kla  leta 2018,
potre bo va la  pet  let,  da  je zagle da la
luč sve ta  in  je  bila uspeš na.  Ta,  ki
se pri prav lja  sedaj,  je  v nasprot ju  s
prejš njo pokoj nin sko refor mo pri -
prav lje na  na hit ro,  moti  pa  tudi  to,
da  so sin di ka ti  še  v mese cu novem -
bru raz po la ga li  le  z izho di šči,  brez
kon kret nih odgo vo rov. Apri la  pa  je
zakon pri šel  v jav no obrav na vo,  ki
naj  bi tra ja la  zgolj 30  dni.

" Če  smo hote li  s pokoj nin sko
refor mo dopo ve da ti zapos le nim,  da
bi  bilo  dobro dela ti  dlje,  smo povzro -
či li  to,  da gre do  v  pokoj  zdaj  tudi
vsi tis ti,  ki  sicer  niti  ne  bi  šli," pra vi
Jer ki če va,  ki  je  ob  tem pre pri ča na,
da refor ma  v tre nut no pred la ga ni
ver zi ji  ne  bo spre je ta.  Je  pa  že dose -

daj zre vol ti ra la lju di, raz ja ri la sin di -
ka te,  ki napo ve du je jo pro test ne sho -
de  in gene ral ne stav ke.  Po bese dah
Jer ki če ve  v Slo ve ni ji soci al ni dia log
še niko li  doslej  ni  bil  na  tako niz ki
stop nji,  saj  se  še  ni zgo di lo,  da  bi
šla  tako pomemb na zako no da ja  v
par la men tar no pro ce du ro  brez

soglas ja soci al nih part ner jev.  Prav
zato sin di kat SKE I pod pi ra Zve zo
svo bod nih sin di ka tov, kate re čla ni
so,  pri načr to va nju more bit ne ga

nak nad ne ga zako no daj ne ga refe -
ren du ma.  V SKE I poudar ja jo,  da  v
delov no inten ziv nih pano gah  tako
dol go,  kot  bi žele la vla da,  ni mogo -
če dela ti. Nespre jem lji va  pa  jim  je
tudi dvoj na zah te va  za upo ko je va nje:
delov na  doba  in pred pi sa na sta rost.

Raz me re  se
nor ma li zi ra jo

V dejav nos tih kovin ske  in elek tro -
in du stri je  se raz me re  v Slo ve ni ji nor -

ma li zi ra jo.  Prav  vsa pod jet ja  so pre -
šla ponov no  na 40-ur ni delov ni  čas
in  se ukvar ja jo  s pre ho dom  na  nove
mini mal ne pla če. Lidi ja Jer kič  je
izra zi la zado volj stvo,  da  je  v dejav -
nos ti elek tro  in kovin ske indu stri je
le 25 pod je tij takš nih,  ki  so  se odlo -
či la  za pos to pen pre hod  na viš jo

mini mal no pla čo.  Več  kot 1500 pod -
je tij  pa  je  na mini mal no pla čo preš -
lo  brez pre hod ne ga obdob ja. 

Pove da la  je  tudi,  da zaen krat  v
dejav nos ti  ni napo ve di  o več jem šte -
vi lu pre sež nih delav cev  v pri hod -
njem obdob ju,  ob  tem  pa delo da -
jal ci opo zar ja jo,  da  so  te napo ve di
krat ko roč ne  in  da  ni zna no,  kako
bo  konec  leta.

Toži li  bodo
Pod križ ni ka

Tudi  na Savinj sko-ša leš kem
območ ju  je  v neka te rih pod jet jih
ovi ra no  delo sin di ka ta.  Vse  bolj  pa
se  kaže,  da  se kri za soci al ne ga dia -
lo ga  iz držav ne ga pre na ša  tudi  na
lokal na oko lja.  To  na območ ju  Saša
regi je  še pose bej  velja  za pod jet je

Pod križ nik  z Ljub ne ga  ob Savi nji
(nje gov last nik  je posla nec  v  DZ
Iztok Pod križ nik).  Kot  je pove dal
sekre tar območ ne SKE I Bran ko
Amon,  so  si  vse  od decem bra 2007

pri za de va li,  da  bi vzpo sta vi li  stik  z
vod stvom pod jet ja,  kjer  je  bil sin di -
kat for mal no orga ni zi ran,  a nje go -
vo delo va nje  ni  bilo zaže le no.  Z vod -
stvom pod jet ja  so  se sesta li  le  enkrat,

feb ru ar ja  lani,  ko  je  bilo  v pod jet ju
oko li 70 zapos le nih,  med kate ri mi
jih  je  bilo 40 čla nov sin di ka ta.  Po
vseh pos ku sih  je  zdaj odsto pi lo
celot no vod stvo  sin di ka ta  v  tem
pod jet ju.  Z vod stvom pod jet ja sti -
kov  tudi  ni uspe la nave za ti Lidi ja
Jer kič, pred sed ni ca sin di ka ta SKEI
Slo ve ni je. Območ ni  odbor  se  je  za
to odlo čil,  da  bodo  zoper pod jet je,
ki  krši ustav no določ bo  o orga ni zi -
ra nos ti sin di ka ta, vlo ži li tož bo.

Pod jet je  Fori  ni
porav na va lo soci al nih
pri spev kov

V pod jet ju  Fori  jim sin di ka ta dol -
go  ni uspe lo orga ni zi ra ti,  ko  pa  so
ga ven dar le, ugo tav lja jo,  da pod jet -
je oko li 150 delav cem,  ki dela jo  na

treh raz lič nih loka ci jah,  ni porav -
na va lo soci al nih pri spev kov.  Za koli -
ko  časa  in  v kak šni viši ni,  pa  na sin -
di ka tu  ne  vedo. 

V Gore nju  dober
soci al ni dia log

Žan  Zeba, pred sed nik pod jet niš -
ke ga sin di ka ta SKE I  v Gore nju,  je
pove dal,  da  so  v  tem pod jet ju zado -
volj ni,  da  so uspe li  za nedo lo čen
čas podalj ša ti naj niž jo pla čo  v viši -
ni 600  evrov,  kar  je  celo  več,  kot  so
zah te va li sin di ka ti (562  evrov). Seve -
da  pa  je pri šlo zara di  tega  do pre cej -
šnje urav ni lov ke,  ki  jo  bodo sku ša -
li poča si odpra vi ti.  O  tem  se dogo -

var ja jo, upo šte va jo  pa,  da raz me re
v pod jet ju  še ved no  niso takš ne,  kot
bi žele li,  in  da poslu je jo  tam oko li
pozi tiv ne nič le.  Niso  pa naklo nje -
ni pred lo gu med na rod ne ban ke,  ki
se zani ma  za doka pi ta li za ci jo pod -
jet ja,  da  bi  se spre me ni lo raz mer je
v nad zor nem sve tu,  v kate rem ima -
jo  zdaj last ni ki  in zapos le ni  vsak  po
pet čla nov,   po  novem  pa  bi ime li
zapos le ni  le šti ri. Dru ga če  pa  je
Zeba izra zil zado volj stvo,  da  se
finanč ne usta no ve zani ma jo  za
Gore nje,  saj  to odpi ra var nej šo pri -
hod nost  za pod jet je.  Pri doka pi ta li -
za ci ji  pa  se  mu  zdi pomemb no  tudi,
kako  bi  se  na doka pi ta li za ci jo odzva -
la drža va,  ki  je  zdaj  s 25 odstot ki
naj več ji last nik druž be.

Sin di kat pri ča ku je,  da  bo drža va
ohra ni la kon trol ni  delež.  V sin di ka -
tu  tudi raz ume jo,  da  vod stvo pod -
jet ja apa ra te,  ki pri na ša jo niž jo doda -
no vred nost, pre na ša  v   manj raz vi -
ta oko lja,  si  pa  ob  tem želi jo,  da  bi

bile zmog lji vos ti  v Vele nju  čim  prej
pol no zase de ne  in  da  bi dela li  s pol -
no  paro,  tako  kot  leta 2008.

�

Pokoj nin ska refor ma zre vol ti ra la lju di  in raz ja ri la sin di ka te

Na sin di ka tu  so
vra ta delav cem
ved no odpr ta

Bran ko  Amon, sekre tar,  in
Ivan Soto šek - pred sed nik
regij ske orga ni za ci je SKE I
Vele nje, poudar ja ta,  da  so vra -
ta delav cem,  ki  se zna de jo  v
stis ki  ali  pa  jim  je ovi ra no sin -
di kal no  delo, ved no odpr ta.
Nudi jo  jim prav no  pomoč,  jim
poma ga jo  v raz go vo rih  z delo -
da jal ci  ali  pa  jim ponu di jo kak -
šen prak ti čen  nasvet. 

In  kaj pra vi jo  v
Fori ju?

»Objav lje ne infor ma ci je  ne
izra ža jo dejan ske ga sta nja.
Druž ba  Fori zaos ta ja  s pla či li
pri spev kov  le  za  mesec feb ru ar
in  marec 2010. Raz lo gi  za pre -
tek le zamu de  pri pla če va nju
pri spev kov  so veza ni  na  obseg
naro čil,  ki  se  je  v  letu 2009 gle -
de  na  leto 2008  na dolo če nih
pro gra mih zmanj šal  tudi  od 15
do 40 odstot kov.  Zato  smo  lani
uved li vrs to ukre pov  za ohra -
ni tev delov nih  mest.  Ker  je pla -
čil na spo sob nost pod jet ja odvis -
na pred vsem  od uspeš ne ga
zasle do va nja pro daj nih  ciljev,
tudi  letos pri o ri te te usmer ja mo
v pove če va nje obse ga pro da je
in rea li za ci jo  novih raz voj nih
pro jek tov,  ki  smo  jih vpe lja li  v
kriz nem  letu 2009.  Za  to  so
potreb na dodat na likvid na sred -
stva,  ki  pa  so tež ko dostop na.
Da  so  bile  naše pre tek le odlo -
čit ve pra vil ne potr ju je dej stvo,
da  v  prvem kvar ta lu 2010 bele -
ži mo 25% več ji  obseg pri hod -
kov pro da je,  kot  v ena kem
obdob ju lan ske ga  leta, ver jet -
no  pa  smo tre nut no  tudi  eden
red kih delo da jal cev  v Šaleš ki
doli ni,  ki zapo slu je  na  novo.
Tudi  v pri hod njih mese cih  bo
naša  prva poslov na pri o ri te ta
pra vo čas na rea li za ci ja raz voj -
nih pro jek tov,  ki pri na ša jo viš -
jo doda no vred nost  in ohra -
njan je delov nih  mest.  Kar  pa
se  tiče obvez nos ti, veza ne  na
pla če va nje soci al nih pri spev -
kov,  bomo  v nasled njih ted nih
sto ri li  vse,  da  bomo  že  v pri -
hod njem mese cu le-te porav -
na va li teko če.  Pri  čemer  si želi -
mo,  da viso ko zastav lje ne
poslov ne  cilje  v  še ved no kriz -
nem  letu 2010 izpe lje mo  v pozi -
tiv nem sode lo va nju  tako  z
notra nji mi,  kakor  tudi  z zuna -
nji mi jav nost mi.«

Odno si  z jav nost mi,

Mag. Lija na Koc bek

Bran ko  Amon,  Ivan Sotol šek, Lidi ja Jer kič  in  Žan  Zeba 

Kljub nesta bil nim
gospo dar skim
raz me ram  v
med na rod nem  in
doma čem poslov nem
oko lju  je Ban ka  Celje
lani poslo va la  dobro

Poslo va nje ban ke  v
letu 2009 

Celje, 5.  maja -  Naj vid nej ši pred -
stav ni ki Ban ke  Celje  so minu lo sre -
do  v hote lu Celj ska  koča  na novi -
nar ski kon fe ren ci pred sta vi li poslov -
no  leto 2009  in rez ul ta te poslo va -
nja  ter načr te  za  letos.  Kljub nesta -
bil nim gospo dar skim raz me ram  v
med na rod nem  in doma čem poslov -
nem oko lju  je Ban ka  Celje  lani
poslo va la  dobro. Revi di ra na bilanč -
na vso ta ban ke  je  ob zaklju čku  leta
2009 zna ša la 2.559 mili jo nov  evrov

in  se  je  v pri mer ja vi  z  letom  prej
pove ča la  za 6 %.  Več pozor nos ti  je
ban ka name ni la pri do bi va nju depo -
zi tov nebanč ne ga sek tor ja  in nji hov
obseg  v  letu 2009 pove ča la  za 13
%. Zapad le  tuje  vire finan ci ra nja  je
učin ko vi to nad ome šča la  z naje -
mom dol go roč nih  virov  pri  SID
ban ki,  v tuji ni  pa  je pri do bi la 3-let -
ni kre dit  v viši ni 51,5 mili jo na  evrov,

izda la  je  tudi  novo emi si jo pod re je -
nih obvez nic  v viši ni 12,1 mili jo na
evrov.  S pri dob lje ni mi  viri finan ci -
ra nja  je ban ka vred nost no naj bolj
pove ča la kre di te nebanč ne mu sek -
tor ju,  ki  so dose gli 6-od stot no  rast
in ohra ni li 67-od stot ni  delež  v nalož -
be nem poslo va nju ban ke.  Z izda jo
pod re je nih obvez nic  se  je ban ka
dodat no kapi tal sko okre pi la. Količ -

nik kapi tal ske ustrez nos ti  je  konec
lan ske ga  leta zna šal 15,35 %, zara -
di odpra ve kumu la tiv nos ti izpla či -
la divi dend pred nost nim del ni čar -
jem  v skla du  s skle pom skup šči ne
pa  se  je pomemb no zvi šal količ nik
temelj ne ga kapi ta la,  ki  je  konec  leta
2009 zna šal 11,03 %. Poslov no  leto
2009  je Ban ka  Celje zaklju či la  z
bru to dobi čkom  pred obli ko va njem

osla bi tev  in rezer va cij  v viši ni 36,4
mili jo na  evrov. Ustvar je ni rez ul tat
je  bil  za 7 % viš ji  kot  v  letu  prej.
Dobi ček  pred obdav čit vi jo  je zna -
šal 8,5 mili jo nov  evrov. Obrest ne
pri hod ke  je ban ka pove ča la  za 6 %
in dose gla obrest no mar žo  v viši ni
2,17 %. Uspeš na  je  bila  bili  tudi  pri
zni že va nju stro škov.  Lani  so  se  v
Ban ki  Celje odlo či li  za reor ga ni za -
ci jo poslov ne mre že;  iz var nost nih
in eko nom skih raz lo gov  so zapr li
tri manj še poslov ne eno te  in 1. sep -
tem bra odpr li poslov no eno to  v
Mari bo ru.  Fitch  Ratings ( ena  vodil -
nih sve tov nih insti tu cij  za ugo tav lja -
nje  in oce nje van je boni te te  bank)
je  na osno vi rez ul ta tov poslo va nja
v  letu 2009 potr di la  dobro med na -
rod no boni tet no oce no Ban ke
Celje.

Načr ti poslo va nja
letos

Za  leto 2010  je načr to va na 5-od -
stot na  rast obse ga poslo va nja.  Ob
zago tav lja nju sta bil ne ga  in var ne ga
poslo va nja  bo Ban ka  Celje skrbe -
la  tudi  za dohod kov no uspeš nost
poslo va nja. Obrest na mar ža  bo

pred vi do ma osta la  na rav ni 2,17 %,
donos nost kapi ta la  bo zna ša la naj -
manj 7,76 %,  delež stro škov  v  neto
pri hod kih  pa  je načr to van   v viši ni
52,69 %. Nada lje va li  bodo reor ga -
ni za ci jo poslov ne mre že ( v okvi ru
kate re  je načr to va no odprt je  nove
poslov ne eno te  v  Kopru),  pa  tudi
neka te re obsež nej še pro jek te (pro -
jekt  SEPA  in pro jekt pre no ve kar -
tič ne ga poslo va nja, dol go roč ni pro -
jekt izgrad nje podat kov ne ga skla di -
šča  pa  bo  letos ver jet no zaklju čen).

O zgrad bi  na
Vod ni ko vi 2

Gle de zgrad be  na Vod ni ko vi 2  v
Celju ( kjer  ima Ban ka  Celje upra -
vo)  ni ( še)  nič nove ga. Zna no  je
namreč,  da  se  z (novi mi) last ni ki
objek ta  še  niso uspe li dogo vo ri ti  o
ceni odku pa. » Kljub »čus tve ne mu
nabo ju« zgrad be  ne mis li mo pre -
pla ča ti«,  je trd no odlo čen pred sed -
nik upra ve Ban ke  Celje mag.
Dušan Dro fe nik.  Tako  se  odslej  v
medi jih  kot sim bol Ban ke  Celje  že
pojav lja zgrad ba celj ske Mest ne
hra nil ni ce.

� Jure Berič nik

Pred sta vi li rez ul ta te poslo va nja  ter načr te  za  letos 

Utri nek  z novi nar ske kon fe ren ce  - Tat ja na  Rajh (sve to val ka  za odno se  z jav nost jo), Davo rin

Les ko var ( član upra ve),  mag.  Dušan Dro fe nik (pred sed nik upra ve Ban ke  Celje),  mag.

Alek san der  Vozel ( član upra ve)

V sin di ka tu SKE I,  kjer zdru žu je jo delav ce delov no inten ziv nih  panog,
zavra ča jo pred la ga no pokoj nin sko refor mo  in obža lu je jo,  da  smo
pri šli  v Slo ve ni ji  na  tako niz ko stop njo soci al ne ga dia lo ga – Raz me re
v pano gi  se izbolj šu je jo – Mini mal na pla ča sko raj  v celo ti
zago tov lje na

V veči ni pod je tij
uve lja vi li viš jo
mini mal no pla čo

Več  kot 50.000  novih upo ko jen cev

Soci al ni dia log  še
niko li  ni  bil  na  tako
niz ki rav ni
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Tat ja na Pod gor šek

Med šti ri mi naj bo lje uvr šče ni mi
osnov no šol ski mi raz is ko val ni mi
nalo ga mi letoš nje ga giba nja Mla-
di raz is ko val ci  za raz voj Šaleš ke
doli ne  je  bila nalo ga Opa zo va nje
tem pe ra tur nih spre memb  s pomoč -
jo raču nal ni ka. Izde la li  so  jo učen-
ci osnov ne  šole Fra na Koc be ka  v
Gor njem Gra du:  Anže Veršnik,
Dejan Nadvešnik in Patricija Pol-
janjšek. Novin cem  v giba nju  je zla-
to pri zna nje,  ki  so  ga pre je li  za nal-
o go, veli ka spod bu da  za nada lje -
va nje  dela  na  tem področ ju.

»Pomemb no  je,  da mla di spo zna -
mo moder nej še nači ne izva ja nja
meri tev,  da zgo daj spo zna mo,  kako
se  je tre ba loti ti zah tev nej ših izzi -
vov. Izkuš nje  so zla ta vred ne.  Z nji-
mi  bomo  bolj pri prav lje ni vsto pa li
na bodo čo poklic no  pot,«  so dopol-
ni li odgo vor  na vpra ša nje,  ali  so  se
vklju či li  v giba nje  zato,  ker  jih  to
zani ma la, zara di  novih izku šenj,
dru gač ne ga  dela,  kot  so  ga vaje ni
v  šoli, zara di  točk  in podob no.  Da
so  zelo zado volj ni,  ker  so pre je li
zla to pri zna nje  in  se uvrs ti li  še  na
držav no sre ča nje mla dih raz is ko -
val cev,  je  bilo jas no raz bra ti  z nji ho -
vih obra zov. » Bilo  je  napor no, vze-
lo  nam  je  kar  nekaj  časa,  a  je  bilo
vred no.  Trud  je popla čan.«

Ide ja  za raz is ko val no nalo go  sem
jim  je poro di la  ob pogle du  na šte -
vil ne novo grad nje  v svo jem oko lju.

Naj bolj  jih  je  med vse mi vpra ša -
nji, pove za ni mi  z grad njo, zani -
ma lo,  kako debe li na sti ro po ra vpli-
va  na tem pe ra tu ro.  Pred začet kom
raz is ko va nja  so  si  zada li šti ri hipo -
te ze  in  vse  tudi potr di li.  Z mer je -
njem  so ugo to vi li,  da  padec tem-
pe ra tu re  vode  v plas ten kah  ni
obrat no soraz me ren  z debe li no sti -
ro por ne ga ovo ja  in  da  čas ohla ja -
nja  vode  ni pre mo soraz me ren  z
debe li no sti ro po ra. »Merit ve  smo
izva ja li  s pomoč jo raču nal ni ka,  ki
se  je sku paj  s sen zor jem  za tem pe -
ra tu ro Ver nie r izka zal  za učin ko -
vi to meril no napra vo.« Nalo go  so

izde lo va li  po pou ku,  tudi  med praz -
ni ki, vča sih  so žrtvo va li kak šno  uro
mate ma ti ke,  ker  je  bila nji ho va
men to ri ca Dušanka Colnar uči te -
lji ca mate ma ti ke.  Ker  jih hkra ti  uči
tudi fizi ko,  jim  je  za  dobro oprav -
lje no raz is ko val no  delo »stis ni la«
v redo val ni co peti co. 

Vsi tri je upa jo,  da  se  bodo  na
držav nem sre ča nju mla dih raz is -
ko val cev 21.  maja  v Mur ski Sobo -
ti   čim  bolje odre za li.  Sicer  pa  je
bil  zanje  uspeh –  po nji ho vih zago -
to vi lih –  to,  da  so nalo go izde la li.

�

Opa zo va nje tem pe ra tur nih
spre memb  s pomoč jo raču nal ni ka
Anže Verš nik,  Dejan Nad veš nik  in Pat ri ci ja Poljan šek  z osnov ne  šole
Gor nji  Grad  z zla to nagra je no raz is ko val no nalo go  bolj pri prav lje ni
vsto pa jo  na bodo čo poklic no  pot

Uspeš ni mla di raz is ko val ci gor nje graj ske osnov ne  šole

Tat ja na Pod gor šek

Luka Gor tan, devetošolec šole
Gustava Šiliha Velenje, je v lan-
skem gibanju Mladi raziskovalci
za razvoj Šaleške doline izdelal
raziskovalno nalogo s področja
biologije, v letošnjem pa s področ-
ja fizike – Žarnica je preteklost,
zdaj je tu varčna sijalka. Za lansko
je prejel bronasto, za letošnje zla-
to priznanje. 

» Vesel  sem  ga  bil.  Čeprav  sem
imel  ob  sebi uspeš no men to ri co
mla dim raz is ko val cem  mag. Ani-
to Povše,  se  ga  nisem nade jal,  ker
nerad pre ce nju jem svo je spo sob -
nos ti.  Vse  kaže,  da  sem  jih  tokrat
pod ce nje val,«  je pove dal zado vo ljen.  Za vno vi čno
sode lo va nje  v giba nju  se  je odlo čil  iz  dveh osred njih
raz lo gov:  ker  je  bilo tovrst no  delo  zanj  še ved no  izziv,
nekaj  pa  tudi zara di  točk,  ki  jih  je potre bo val  za  vpis
na Ško fij sko gim na zi jo  v Ljub lja ni,  kjer  bo nada lje -
val sep tem bra svo jo izobra že val no  pot.  Kot  voda  na
mlin  je delo va la  še spod bu da men to ri ce  in  mame.  Ta
mu  je poma ga la izbra ti  temo  za nalo go. 

Luka  je pove dal,  da  je  bil  v nalo gi osnov ni  namen
ugo to vi ti, koli ko lah ko varč na sijal ka pri spe va  k ohra -
njan ju nara ve  in   kako varč na  je  v res ni ci. Merit ve  so
poka za le,  da varč ne sijal ke pora bi jo  manj elek trič ne

ener gi je  od navad nih žar nic.  Je
pa  z eko loš ke ga zor ne ga  kota  in
var če va nja  z ener gi jo vpraš lji va
nji ho va pro iz vod nja.  Namreč  za
izde la vo navad nih žar nic  je
potreb ne  manj ener gi je, mate ri a -
li  so cenej ši,  pa  tudi eko loš ko  so
navad ne žar ni ce pri mer nej še. 

Čeprav  je  bil  za letoš njo nalo -
go  bolje »nagra jen«  kot  za lan sko,
mu  je  bilo raz is ko va nje  na področ -
ju bio lo gi je zara di kon kret nej še
meto de raz is ko va nja,  več oprav -
lje nih pos ku sov ljub še.  Obe nalo -
gi  pa  sta  mu vze li veli ko  časa,  obe
sta zah te va li veli ko moti va ci je  in
dob re  volje.  A  sta  mu  po dru gi
stra ni  dali  dra go ce ne izkuš nje  za

življenj sko  pot. 
Od sode lo va nja  na držav nem tek mo va nju mla dih

raz is ko val cev  si  ne obe ta pre ve li ko. Kon ku ren ca  je
bila  že  na regij ski rav ni  kar veli ka,  na držav ni …  Ali
ga  bomo naš li  v giba nju Mla di raz is ko val ci  za raz voj
Šaleš ke doli ne  tudi pri hod nje šol sko  leto? Odvis no
od  tega,  ali  bo  našel men tor ja.  Tema? »Spo gle du jem
se  s kemi jo. Mogo če  pa  bo  spet druž bo slov je  ali nara -
vo slov je.  Vse  ob svo jem  času,«  je skle nil pogo vor uspe -
šen mla di raz is ko va lec  Luka Gor tan. 

�

Žar ni ca  je pre te klost,  zdaj  je  tu
varč na sijal ka
Luka Gor tan  z osnov ne  šole Gus ta va Šili ha Vele nje  v raz is ko val ni
nalo gi  med dru gim ugo tav lja,  da  je  za navad no žar ni co potreb ne
manj ener gi je, mate ri a li  so cenej ši,  pa  tudi eko loš ko  so navad ne
žar ni ce pri mer nej še

Luka Gor tan 

V četr tek  je  bila  v Can -
kar je vem  domu  na Vrhni -
ki pode li tev  nagrad mla dim
lite rar nim  in likov nim
ustvar jal cem nate ča ja  Z
domiš lji jo  na  potep
2009/2010,  ki  ga vsa ko  leto
raz pi su je Založ ba  SMAR -
TE AM.  Na nate čaj  je
posla lo pri spev ke  več  kot
100 osnov nih  in 17 sred -
njih  šol  iz  cele Slo ve ni je.  V
ožji  izbor – fina le –  se  je
uvrs ti lo  deset sred nje šol -
skih lite rar nih pri spev kov,
kar pome ni obja vo  v knjiž -
ni obli ki.  Tako  so fina lis ti
od 4.  do 10. mes ta objav -
lje ni sku paj  v obli ki zbor -
ni ka,  prvi tri je nagra jen ci  pa dobi jo  vsak svo jo samo -
stoj no knjiž no izda jo lite rar ne ga  dela. Nate ča ja  se  je
prvič ude le ži la gim na zij ka Nast ja Vaj dič  iz 2. let ni ka

gim na zi je ( pod men tor stvom  prof. Alen -
ke  Šalej)  in  za  svoj  cikel  petih  zgodb  na
raz pi sa no  temo »Res ni ce  in  laži  o lepo -

ti« pre je la 3. nagra do  in
s  tem samo stoj no knjiž -
no obja vo. 1. nagra da
je  šla  na gim na zi jo
Koper, 2.  pa  na gim na -
zi jo Beži grad.

Nast ji, odlič ni učen ki
gim na zi je,  je nagra da  v
veli ko spod bu do  za
nadalj nje lite rar no  delo
in hkra ti potr di tev,  da

tako  v  ožjem oko lju ( na  šoli)  kot  v šir šem
slo ven skem pro sto ru  še zna mo spod bu -
ja ti  in ceni ti umet niš ko ustvar jal nost,  ki
ni usmer je na  le  v nepo sred no mate ri al -
no korist nost,  ampak  v raz vi ja nje duhov -

nih  in umet niš kih vred not,  ki  so  zelo pomemb ne  v
raz vo ju mla dost ni ka. 

� AŠ

Lite rar na nagra da gim na zij ki Nast ji Vaj dič

Vele nje, 11.  maja –  V sej -
ni  sobi Mest ne obči ne Vele -
nje  sta velenj ski  župan Sre -
čko  Meh in pred sed nik
Območ ne ga odbo ra  RK
Vele nje Jože  Kožar pod pi -
sa la spo ra zum  o sode lo va -
nju.  Z  njim  sta ure di la med -
se boj ne pra vi ce, obvez nos ti
in odgo vor nos ti. Mes tna
obči na  je  za delo va nje
območ ne ga zdru že nja pred -
vi de la  v letoš njem pro ra ču -
nu  nekaj  več  kot 71  tisoč
800  evrov.  Meh  in  Kožar  sta
druž no ugo tav lja la,  da  je  čut  za soli -
dar nost,  za  pomoč soci al no ogro že -
nim  v tukaj šnjem oko lju veli ka. 

Pod pis spo ra zu ma  je  bilo prav -
za prav sim bol no deja nje,  saj lokal -
na skup nost  že vrs to  let zago tav lja

območ ne mu zdru že nju  denar  za
pla če zapos le nih, mate ri al ne stroš -
ke, brez pla čno najem ni no  za
poslov ne pro sto re  in skla di šči  in
za pre hramb ne pake te.  Letos  za
sled nje načr tu je 17  tisoč 700  evrov,

kar  bo zado šča lo  za 1200 pake tov
pre hra ne  in pral ne ga praš ka  za naj -
bolj soci al no ogro že ne obča ne.
Meh  se  je  za  dobro  delo zahva lil
vsem pro sto volj cem,  ki poma ga jo
pri  delu  RK. � Tp

Vele nje, 7.  maja –  V petek dopoldne se je na pobu-
do romskega društva Romano Vozo v velenjskem
hotelu Paka začel simpozij z naslovom   »Medkul-
turni dialog v Velenju«. Pripravili so ga skupaj z velen-
jskim Mladinskim centrom. Udeležence sta na začet-
ku pozdravila Slo bo dan Nezi ro vić, predsednik društva
Romano Vozo, ter velenjski župan Sre čko  Meh.

Sled nji  je pouda ril,  da  je  v Vele nju veli ko pre bi val -
cev,  ki  so  v mes to pri šli  z  vseh  vrtov,  ker  so iska li  svoj
bolj ši jut ri. » Danes  pa  je  to  naš sku pen  dom,  v kate -
rem mora mo žive ti strp no. Lah ko  rečem,  da  nam  to
uspe va.  Vesel  sem  tudi,  ker  so  se velenj ski  Romi  tako
dobro vklju či li  v življe nje skup nos ti. Mis lim,  da  v niče-
mer  ne izsto pa jo,«  je pove dal.

Slo bo dan Nezi ro vič  nam  je pove dal,  zakaj  so orga-
ni zi ra li sim po zij: “Vele nje  je mes to,  ki  ima raz lič ne
pre bi val ce; raz li ku je jo  se  po naci o nal ni  in ver ski pri-
pad nos ti,  pa  tudi dru gem.  Zato  je med kul tur ni dia log
v  našem mes tu,  še pose bej  v sode lo va nju  z insti tu ci -
ja mi  in usta no va mi,   zelo pomem ben.  In  zato  smo
pri pra vi li  ta sim po zij,  da vsa ko druš tvo pri ka že svo je
aktiv nos ti,  saj meni mo,  da  bomo  tudi  s  tem pri po -
mo gli  z zmanj ša nju nestrp nos ti  v  našem oko lju.« 

Vabi lu  na sim po zij  se  je odzva la  Maja Mam lić iz
Ura da vla de  RS  za narod nos ti,  ki  je pred sta vi la  sklop
naci o nal nih ukre pov  za  Rome  v obdob ju 2010-2015.
»Priš la  sem zara di  teme sim po zi ja  in  zato,  ker  ga orga-
ni zi ra tukaj šnje Rom sko druš tvo. Vese la  sem,  da lah -
ko pred sta vim naci o nal ni pro gram ukre pov  za osve -
šča nje  in  boj pro ti dis kri mi na ci ji,  ki  je  bil spre jet sre-
di mar ca  letos.  V  tem tre nut ku izva ja mo  v Slo ve ni ji
kam pa njo Sve ta Evro pe »Dos ta!«, rom sko druš tvo  pa
lah ko  tudi  v  tej kam pa nji  z  našim ura dom  zelo tes no
sode lu je.  Poleg  tega izva ja mo izobra že va nje pred stav -
ni kov rom skih skup nos ti, pred vsem vidnej ših pred-
stav ni kov druš tev  in svet ni kov.«  Na sim po zi ju  so sode-
lo va li  tudi pred stav ni ki velenj ske Poli cij ske pos ta je,
ki  so pred sta vi li pre ven tiv ne ukre pe  pri pre pre če va nju
kri mi nal nih  dejanj  in pro met nih pre kr škov. Cen ter
za soci al no  delo Vele nje  je  pri pra vil pre da va nje  o
vklju če nos ti  v sto rit ve  in pos top ke  v soci al nem  delu.
O  tem,  da  so mla di pro fe si o nal na  in stro kov na  skrb,
je spre go vo ril  tudi Mit ja Gre go rič iz velenj ske ga Mla -
din ske ga cen tra … Popold ne  pa  so pri pra vi li  še delav -
ni co  o rom skih bese dah  in jezi ku.

� bš

Za zmanj ša nje nestrp nos ti 

Sim po zij  o med kul tur nem dia lo gu  je pote kal  v  mali dvo ra ni velenj ske ga Hote la  Paka. 

Čut  za soci a lo potr di li  še  s pod pi som



Legende www-ja
Bojan Pavšek

Že v preteklosti, natančneje v obdobju otroštva, so legende burile
mojo domišljijo. Največkrat ustvarjene s podobami nadnaravnega,
ki je pogosto presegalo mejo logičnega in razumljivega. Takrat
sem do zgodb o legendah dostopal preko knjig ali ustnega izročila.
Slednje je bilo največkrat dano v šoli, še posebej pri predmetih, ki
so se dotikali zgodovine človeštva. Starejša, kot je bila legenda, bolj
je bila začinjena, saj je vsako obdobje in vsaka oseba, ki jo je
distribuirala dalje, dodala še nekaj svojega. Zato so bile legende
poveličevane do onemoglosti in rojevali so se superjunaki/-nje.
Slovenski prostor pri tem ni bil nobena izjema. Dokaz za to je
pester nabor literature, ki govori o jagih babah, kralju Matjažu in
še mnogočem. Skratka, dlje in intenzivneje, ko se je zgodba o
legendi širila med ljudmi, večja legenda je postala. 

Potem pa je prišel internet. S tem posegom v človeško
komunikacijsko infrastrukturo je pojem legenda dobil povsem
nove dimenzije. Večkrat, ko so bili fenomeni obiskani na določenih
spletnih straneh, bolj so se nagibali k temu, da postanejo spletne
legende. Tukaj ni govora o ahilovi prebodeni tetivi ali krvoločnih
vikinških bogovih. Ampak glede na to, kakšen močan vtis puščajo
pri uporabnikih interneta, so daleč od tega, da bi bili njihovi vplivi
zanemarljivi. Marsikdo se je tega še kako zavedal in jih zato
namerno ustvarjal. Zaradi svoje mainstreamovske popularnosti so
postale tudi vir spletnega trženja. Ali po domače: več klikov na
legendo, več dinarčkov v malho. V simbiozi s takšno tržno obliko
promocije je zaživela še vsiljena pošta (spam) in legende so bile
rojene. Vzoren primer takšnega poveličevanja so raznorazne bitke
talentov po vsem svetu.

Niso pa bila vsa rojstva legend načrtovana. Na to nas je naprimer
opozoril Požigalc, ki ga je kratek članek o njegovih velenjskih
aktivnostih ponesel med zvezde. Natančneje, še večji legendi od
Požigalca sta postala poštenjaka, ki sta ga pridržala do prihoda
policije. Svet je zavoljo tega bogatejši za kopico spletnih junakov, ki
tako kot nastajajo tudi izpuhtevajo. Hitro in brez pretiranega
slovesa.

Obstajajo pa tudi izjeme. In mednje spada nedvomno g. Chuck
Norris. Čokati možakar nizke rasti, ki je nezavedno svoj pohod med
legende začel že leta 1972 kot dokaj neugoden nasprotnik Bruca
Leeja v filmu Vrnitev zmaja. Ampak to je bil še medel začetek.
Vrhunec doživi od leta 1993 dalje s Teksaškim Rangerjem, ki je s
svojimi herojskimi in amerikaniziranimi, vedno triumfalnimi
borilnimi akcijami vzpodbudil zanimanje posameznikov. Ti so ga
preko spleta poveličali v človeka, ki pač zmore vse. Chuck je postal
spletna megalegenda. Njegove namišljene akcije pa vir pogovorov
med vsemi generacijami, ki jim internet in prebiranje mailov ni
tuje. Rezultati googlanja enostavno jemljejo sapo. Več kot 8
miljonov zadetkov! Čemu takšen vik in krik okrog modela, ki v
preteklosti ni bil ravno na vrhovih lestvic priljubljenosti. Ima eno
veliko prednost. Njegova dela so tako poenostavljena in hkrati
vsemogočna, da si vsak posameznik, ki ima minuto časa, lahko
izmisli novo legendarno dejstvo o Chucku Norissu in to tudi objavi.
Navajam nekaj primerov. (1) Če bi se Chuck Norris želel zaposliti v
Gorenju, bi ga zaposlili za nedoločen čas. (2) Če bi Chuck Norris
živel v Družmirju, se ne bi nikoli izselil. Pod vodo lahko zadržuje
sapo kar nekaj desetletij. (3) Chuck Norris bo svoje otroke vpisal
na CSŠ (Center srednjih šol Velenje), saj bodo imeli v neposredni
bližini odlično ponudbo »zdrave« hitre prehrane. Takšno
prehranjevanje ljubi tudi Chuck Norris in njegovi ameriški bicepsi.
(4) Chuck Norris je bil edini, ki je v parkirni hiši novega
avtobusnega postajališča našel izhod. (5) Chuck Norris ve, kdo je
požigalc. (6) Če bi bil Chuck Norris mestni redar, bi poskrbel, da bi
tisti, ki neupravičeno parkirajo na prostorih za invalide, lahko v
bodoče upravičeno parkirali tam. (7) Če bi Chuck Norris stanoval v
Šoštanju, bi zgradil še blok 7. Le tako bi bilo dovolj sence, da bi
bila njegova šoštanjska vila prijetno hladna tudi poleti. (8) Ko je
Chuck Norris samo enkrat s pogledom ošvrknil Vegradovo
gradbišče, je dobil celo regres. (9) Chuck Norris mi je rekel, da je
za danes dovolj. Ne upam si mu oporekati.

�

10 13. maja 2010KULTURA

Naš čas, 13. 5. 2010, barve: CMYK, stran 10

Raz sta va » Foto utrin ki  iz
Vele nja«

Vele nje, 10.  maja – V ponedeljek so  v sejni dvorani Mestne občine Vele-
nje odprli razstavo z naslovom »Foto utrinki iz Velenja«, ki jo priprav-
lja Univerza za III. življenjsko obdobje Velenje. Razstavljene fotografi-
je so nastale v krožku Univerze za III. življenjsko obdobje Velenje »Digi-
talna fotografija za seniorje«. Večinoma gre za pokrajinske in popotniš-
ke fotografije, ki so namenjene zapisovanju dogodkov  kot argumenti
ali spomini. 

Raz sta va  bo  v  avli Mest ne obči ne Vele nje  na  ogled  še  danes  in jut ri.
�

Vele nje, 16.  maja – Letoš nji med -
na rod ni muzej ski  dan,  ki  ga praz -
nu je mo 18.  maja,  bo pote kal  na
temo Muze ji  za soci al no har mo ni -
jo. Šte vil ni muze ji  po drža vi  bodo
tudi  letos  na ste žaj odpr li svo ja vra -
ta  in pri pra vi li  niz sprem lje val nih
dogod kov.  Tako  bo  tudi  v Šaleš ki
doli ni. 

V Muze ju pre mo gov niš tva Slo -
ve ni je  v Vele nju  bodo  dan odpr tih
vrat pri pra vi li  že  v nede ljo, 16.
maja,  ko  bodo pos kr be li  za  voden
ogled pod zem ne ga  dela muze ja,
poleg  tega  si  bodo obis ko val ci lah -
ko ogle da li 16 mul ti vi zij skih pred -

stav  in 36  scen rud niš ke ga življe -
nja. Poseb na zani mi vost  bodo vodi -
či,  ki  bodo oble če ni  v sta ra rudar -
ska obla či la.  Na  ogled  bodo stal -
ne raz sta ve:  Skok  čez  kožo, Rudar -
ska bivanj ska kul tu ra, Zgo do vi na
Pre mo gov ni ka Vele nje, Raz voj slo -
ven ske ga pre mo gov niš tva  in  Črna
gar de ro ba.  Muzej pre mo gov niš tva
Slo ve ni je  bo 16.  maja  od 8.30  do
17.  ure (zad nji  vhod  v jam ski  del
muze ja  ob 15.00) omo go čil  vsem
obis ko val cem brez pla čen  ogled
zbirk. Zaže lje ne  so pred hod ne naja -
ve  na tele fon 03 587 09 97. 

Vse  do 6. juni ja 2010  bo  v raz sta -

viš ču Bar ba ra  na  ogled  tudi raz sta -
va uni kat nih sto lov arhi te kta Jane -
za Suha dol ca.  V tam kaj šnji kopal -
ni ci kra lju je »pape žev  stol«,  ki  ga
je arhi tekt izde lal  za pape ža Jane -
za  Pavla  II.  ob nje go vem obis ku  v
Mari bo ru. 

Spo znaj te Velenj ski
grad

V Muze ju Vele nje  bodo  v sobo to,
15.  maja, pri pra vi li dru žin ski  dan.
Dru ži ne  si  bodo lah ko  med 10.  in
18.  uro brez plač no ogle da le muzej -

ske zbir ke  na Velenj skem gra du  in
v Muze ju usnjar stva  v Šoš ta nju.  Ta
dan lah ko brez plač no obi šče jo  tudi
Kav čni ko vo doma či jo  v Zavod njah
in Gri lo vo doma či jo  v  Lipju.  

Še  enkrat  pa  bodo  dan odpr tih
vrat pri pra vi li  v  torek,  na Med na -
rod ni  dan Muze jev.  Med 10.  in 18.
uro  bodo posa mez ni kom omo go či -
li brez pla čen  ogled  zbirk  na Velenj -
skem gra du  in  v Muze ju usnjar stva.
Kot zani mi vost  naj pove mo,  da  si
bodo lah ko obis ko val ci ogle da li
tudi oko li co gra du  in  tako spo zna -
li nje go vo zgo do vi no. 

V Gale ri ji Vele nje  bodo dne vu
muze jev posve ti li pre da va nje Dani -
la Jej či ča, avtor ja raz sta ve,  ki  je  v
teh  dneh  na  ogled  v gale ri ji.  V  torek
ob 10.30  bo pred sta vil sme ri  in
ustvar jal ne teh ni ke op-ar ta  in geo -
met rij ske abstrak ci je.  

� bš 

Muze ji  za soci al no har mo ni jo
Dan odpr tih  vrat  to nede ljo pri prav lja jo  v Muze ju pre mo gov niš tva
Slo ve ni je  v Vele nju,  v Muze ju Vele nje  in Gale ri ji Vele nje  pa  v  torek

Velik  uspeh obo is tov
Konec apri la  je  v mes tu Poža ro vac  v Srbi ji pote ka lo 7. med na rod no tek -

mo va nje pihal cev. Ude le ži lo  se  ga  je 225 tek mo val cev  iz  osmih  držav,
od  tega 46 Slo ven cev,  med nji mi  so  bili tri je  iz Glas be ne  šole Fra na
Koru na Koželj ske ga. Tek mo val ci, sta ri  od 6  do 18  let,  so  se  med  seboj
pome ri li  v raz lič nih kate go ri jah.  Že  prvi tek mo val ni  dan (23. apri la
2010)  so  z veli kim uspe hom nas to pi li tri je velenj ski obo is ti  iz raz re da  Tanje
Mrš njak  Petrej.  Karin Pla zl je  v pred ka te go ri ji dose gla  prvo nagra do
(98,33  točk)  in osvo ji la  prvo mes to,  Anže  Koren je  v naj viš ji,  IV. kate -
go ri ji, dose gel  prvo nagra do (99  točk)  in  prvo mes to, Špe la Pas tirk pa
je  v  isti kate go ri ji dose gla tret jo nagra do (87,66  točk). Tek mo val ce  sta
sprem lja li kore pe ti tor ki Tea Pla zl in Nina Ver bo ten. Tek mo va nje  je pote -
ka lo  na Glas be ni  šoli Ste van Mokra njac,  ki  je  po šte vi lu učen cev pri -
mer lji va  z velenj sko glas be no  šolo,  tudi usta nov lje na  je  bila sko raj  v  istem
času. Nas to pa jo če  je oce nje va la med na rod na komi si ja,  vsak tek mo va lec
pa  je  po tek mo va nju  poleg pla ke te  dobil celot no pis no oce no posa mez -
nih žiran tov  in vide o pos ne tek svo je ga igra nja. Pro fe so ri ca  Tanja Mrš -
njak  Petrej  je pove da la,  da  je  bilo ozrač je  na tek mo va nju  zelo pri ja telj -
sko. Orga ni za tor ji  so  se izka za li  tako  s kva li tet no pri pra vo tek mo va nja
kot  z veli ko gosto ljub nost jo. Sre ča nje  je  bilo hkra ti pri lož nost  za  dobro
izme nja vo stro kov nih izku šenj, poka za lo  pa  se  je,  kako viso ka  je  raven
igra nja  na piha la  v Slo ve ni ji. Iskre ne čes tit ke!

�

Že dru gič  smo  se pev ci Mla din -
ske ga pev ske ga zbo ra Glas be ne
šole Fra na Koru na Koželj ske ga
odpra vi li  na med na rod no tek mo -
va nje » Il Gar da  in  Coro«  v Ita li jo,
kjer  smo  pred dve ma leto ma  že
zma ga li. Letoš nje tek mo va nje   je
bilo  od 20.  do 24.  apri la.  Kot prejš -
nji zma go val ci   smo ime li  to  čast,
da  smo  peli  na otvo rit ve nem kon -
cer tu fes ti va la. Izmu če ni  od napor -
ne vož nje  smo zbra li  moči, odlič no

odpe li celo ve čer ni kon cert  in pože -
li  velik  aplavz.

Po vzpod bud nem  prvem kon cer -
tu  nas  je nasled nji  dan popol dan
že čaka lo tek mo va nje  v posvet ni
kate go ri ji,  v kate ri  smo tek mo va li
z 21 zbo ri  iz cele ga sve ta.  Vsi  smo
se potru di li  za uspe šen nas top  in
zato dobi li  tudi zaslu žen rez ul tat.
Komaj  smo čaka li sre do  in  še  naš
zad nji nas top  na tek mo va nju,
tokrat  še  v sakral ni kate go ri ji.

Samo kri tič ni  smo vede li,  da  bi lah -
ko odpe li  bolje,  zato nis mo pri ča -
ko va li dob rih rez ul ta tov. Ven dar …

Petek  in Gar da land.  Ves  dan  smo
pre ži ve li  v zaba višč nem par ku  ob
Gard skem jeze ru,  kjer  smo pus ti li
tudi svo je gla sil ke  in  vse  skrbi  o
rez ul ta tih. Spro šče ni, pol ni ener -
gi je  smo  tako  odšli  na povor ko  in
trg  na raz gla si tev zma go val cev. 

In  tako  se  je zače la raz gla si tev
rez ul ta tov  za posvet no kate go ri jo.

“4. mes to pri pa da … ” Dol go  in dol -
go  so govo ri li, ven dar naše ga ime -
na  ni  bilo sli ša ti.  Že  ko  smo pri šli
do tret je ga mes ta, naše ga ime na  še
nis mo zas li ša li.  In  nato:  “2. mes to
… mla din ski … pev ski …  zbor …
glas be ne  šole …  Koper.”  In ...  prva
nagra da  je  bila  naša.  Nato  smo
čaka li  še  na rez ul ta te  v kate go ri ji
sakral ne glas be. “ In tre tja nagra da
v sakral ni kate go ri ji  gre … Mla din -
ske mu pev ske mu zbo ru Glas be ne
šole Fra na Koru na Koželj ske ga.”
Naša pri ča ko va nja  so pre se gla  vse
meje. Ven dar  ni  bilo  časa  za vese -
lo pono če va nje  in pro slav lja nje.
Čakal  nas  je  še zaključ ni kon cert
zma go val cev,  nato  pa vož nja
domov. 

� Urška  Cvikl

Vele nje ponov no sla vi lo
Mla din ski pev ski  zbor Glas be ne  šole Fra na Koru na Koželj ske ga
Vele nje ponov no zma gal  na med na rod nem pev skem tek mo va nju



PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in
po poročilih ob 18.30. 

1. JELENA ROZGA - Ostavit ću svitlo
2. MIKA - Kick Ass
3. CLEA & KIM - Petek

Jelena Rozga je postala popularna, ko je leta 1995 kot mlada, komaj
18-letna pevka začela prepevati v znani splitski skupini Magazin. Z njimi
je ostala dobrih deset let, leta 2006 pa je krenila na uspešno
samostojno pot, ko je izdala solo prvenec Oprosti mala. V letošnjem letu
se predstavlja z novimi skladbami, med katerimi je tudi Ostavit ću
svitlo, ki jo bomo našli tudi na Jeleninem novem albumu.
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Naši ured niš tvi (ted ni ka
Naš  čas  in Radi a Vele nje)  sta
se  z veli ko  mero odgo vor nos -
ti vklju či li  v pro jekt loče ne -
ga zbi ra nja odpad kov  v Šaleš -
ki doli ni.  Kar  nekaj časo pis -
nih pri spev kov  na  to  temo  je
bilo objav lje nih  v zad njih šte -
vil kah ted ni ka, kopi co  oddaj
na radi u. Očit no  ne  zaman.
Vese li  smo,  da  se  je  tako zavze to pro jek ta loti li  tudi
veli ka veči na obča nov  v obči nah Vele nje, Šoš tanj
in Šmar tno  ob  Paki.  Namreč sko raj  ne  mine  dan,
da  ne  bi  kdo pokli cal  v ured niš tvi  in  želel,  da posli -
ka mo neod go vor no rav na nje tis tih,  ki  ne  vedo, kak -
šen odpa dek  sodi  v kak šno kan to  za sme ti,  ki  še
odla ga jo odpad ke  tja,  kamor   ne sodi jo. Ne na zad -

nje  je veli ko kli cev zara di
odvo za sme ti. »Pre ma lo krat
»pri de jo sme tar ji«  z ustrez ni -
mi vozi li  na okrog,« trdi jo.  Ob
tem  se spra šu je mo,  ali  je loče -
no zbi ra nje odpad kov »pri -
de la lo« toli ko  več sme ti  kot
v minu lih  letih,  ali …  Čeprav
smo vese li vsa ke ga kli ca,
pova bi la,  vsem nika kor  ne

more mo ustre či.  Zato  pro si mo,  da  se obča ni obr -
ne jo  tudi  na orga ni za tor ja odvo za sme ti. Očit no
pa  je  kljub veli ki  meri osve šče nos ti  težav, odpr tih
vpra šanj  še toli ko,  da  bomo  na stra neh naše ga  in
vaše ga časo pi sa  ter  v odda jah naše ga  in vaše ga
radi a mora li  še govo ri ti. 

� tp  

G l a s b e n e  n o v i č k e

DMK 2010
Letos pote ka jubi lej ni,   že 20. fes -
ti val Dne vi mla dih  in kul tu re,  ki  ga
pri re ja Šaleš ki štu dent ski  klub.
Osred nji glas be ni dogo dek vsa ko -
let ne ga fes ti va la  je  rock kon cert
na Velenj skem gra du.  Ta  bo  letos
pote kal  v sobo to, 15.  maja,  na
njem  pa  bodo nas to pi li Dan de li on
Child ren,  Deck Janie ls,  Last  Day
Here,  Res Nul li us,  Niet  in  Big
Addic ti on.

MAGNI FI CO
Izjem no uspeš no  je nas to pil  v Ber -
li nu,  kjer  je  pred  več  kot 2.000
ljud mi pred sta vil  album Magni fi -
ca ti on.  Album  je  izšel  pri založ bi
Piran ha  Records,  s kate ro  je
Magni fi co pod pi sal pogod bo  lani.
Sve tov no izda jo albu ma napo ve -
du je sin gl  Zum  Zum,  pri kate rem
sode lu je  tudi zna ni rom ski glas be -
nik  Feris Mus ta fov.

4  PLAY
Mla da dolenj ska zase dba  z  novo
sklad bo Naj ino slo vo napo ve du je
nov pro jekt.  Gre  za mate ri al,  ki  so
ga pos ne li  s pomoč jo Alber ta
Kole r ja, pro du cen ta,  ki  je sode lo -
val  tudi  z ime ni,  kot  sta Kyli e
Mino gu e  in Cas san dra  Steen. 4 -
play  bodo  nov  album,  ki  ga šte vil -
ni obo že val ci  že nestrp no pri ča ku -
je jo, pred sta vi li kma lu.

KAR MEN STA VEC
Če  gre ver je ti govo ri cam,  se  spet
bolj odloč no vra ča  k svo ji veli ki
lju bez ni – glas bi. Odlo či la  se  je  za
sode lo va nje  z mla dim avtor jem,
pev cem  in pro du cen tom Sou l Gre -
gom,  ki  je  kot aran žer  z  njo sode -
lo val  že  pri pri pra vi sklad be  A  si
želiš,  s kate ro  se  je pred sta vi la  na
lan sko let ni  EMI.

NIET
31. maja  bodo  v ljub ljan skih Kri -
žan kah pri pra vi li kon cert  z naslo -
vom  Čas  je  za revo lu ci jo.
Pred nji mi bos ta nas to pi li sku pi ni
Back sta ge  in Bul do gi,  ob čla nih
sku pi ne  Niet  pa  se  bodo zvrs ti li  še
šte vil ni gost je,  ki  so  tako  ali dru -
ga če pove za ni  s sku pi no, pred -
vsem  pa  z nji ho vim zad njim albu -
mom Tri najst.

Če se zadev lotimo z veliko
odgovornostjo …

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek
v tedniku Naš čas.

1. Domen Kumer s prijatelji - Nekoč bom jaz tvoj angel  
2. Zaka pa ne - Pridi nazaj  
3. Gianni Rijavec in Zidaniški kvintet - Adijo Špela  
4. Veseli Svatje - Ljubim ženo poročeno  
5. Novi spomini - Fičfirič  
6. Ans. Vihar - Še čakam te  
7. Pajdaši - Drobna laž  
8. Ans. Donačka - Vem, da nisem sama  
9. Ans. Lisjaki - Daleč je dom  
10. Štajerski Baroni - Pesem o ljubezni  

…  več  na:  www.radi o ve le nje. com

Raz re za li tor to  in napo ve da li
kon cert

King sto ni  so  z roj stno dnev no tor to  in šam panj cem
minu li četr tek nazdra vi li  in pro sla vi li čas tit lji vo oblet -
ni co  ter zbra nim gos tom  in sed mi  sili  tudi jav no pred -
sta vi li kon cert ni dogo dek,  ki  ga  ob svo jem 15. roj -
stnem dne vu pri prav lja jo  v ljub ljan skih Kri žan kah.
Na spek ta klu 2. juni ja  bo sode lo va lo pre ko 40 nas to -
pa jo čih.  Poleg King sto nov  bodo  na  odru  še Dani je la,
Aly a, Gre ga Sko čir, 6  Pack  Čukur, 4  Given  in Vese -
le Šta jer ke,  ki  se  jim  bodo pri dru ži li  pri izved bi naj -
več jih  hitov.  Poleg glas be nih gos tov  bodo odr sko doga -
ja nje pope stri le ple sal ke, artis ti  in mno gi dru gi sode -
lu jo či,  ki  bodo skrbe li  za nepo zab no vzdu šje. Kon -
cert King ston – 15  let  z  vami!  pa  ne  bo  le enkra ten
dogo dek,  saj  bodo  vse sku paj pos ne le kame re,  v jesen -
skih mese cih  pa  bodo King sto ni izda li  svoj  prvi  Live
Best  Of  CD  ter  DVD,  na kate rem  bo traj no zabe le že -
no celot no doga ja nje.

Thri l ler naj bolj vpli ven
Po raz is ka vi por ta la MyS pa ce  je vide os pot Thri l ler

Micha e la Jack so na  iz  leta 1982 naj vpliv nje ši vide os -
pot  v popu lar ni glas bi. Ame riš ki glas be ni kri ti ki  so
izbra li dvaj set vide ov,  za kate re  so lah ko gla so va li
obis ko val ci por ta la.  Za vide o Thri l ler,  ki  je  po mne -

nju mno gih zabri sal  meje  med glas bo  in film sko umet -
nost jo,  je gla so va lo dob rih pet najst odstot kov sode lu -
jo čih.  Na dru go mes to  se  je uvrs til vide os pot  Here  It
Goes  Again sku pi ne  OK  Go,  na tret je  pa Brit ney
Spea rs  s svo jo  prvo uspeš ni co  iz  leta 1998 Bab y  One
More  Time.

Anav rin  na Bal kan
Ob izi du dru ge ga albu ma Ato pic  so Anav rin  na

radij ske  in tele vi zij ske pos ta je posla li igri vo sklad bo
in vide os pot Che du li,  nato  pa
se odpra vi li  na klub sko tur ne jo,
na kateri   so plo ščo pred stav -
lja li.  Med nas to pi  so nave za li
sti ke  tudi  s srb ski mi orga ni za -
tor ji  in  se dogo vo ri li  za kraj šo
tur ne jo,  med kate ro  bodo obis -
ka li  Banja  Luko (20. 5.), Beo -
grad (22. 5.)  in  Novi  Sad (21.
5.).  V pre te klih  letih  so  bili
poleg klub skih kon cer tov  po
Slo ve ni ji  tudi red ni gost je  tujih
odrov, naj več  v Avstri ji  in  na
Hrvaš kem.  Te  dni  se Anav rin

pred stav lja jo  z  novim sin glom  Pečat  z albu ma Ato -
pic,  za kate ro  so nav dih dobi li  med sne ma njem prve -
ga  dela albu ma  v Lon do nu.

Apo lo ni a  med vrs ti ca mi
Apo lo ni a,  nekoč pev ka  rock sku pi ne Lunn -

-a-park,  se  že sko raj  leto  dni pred stav lja  kot solist ka.
Po uspeš ni pred sta vit vi prve ga sin gla  in vide os po ta
za  pesem  Nazaj  in pre prič lji vim nas to pom  na lan sko -
let ni Slo ven ski popev ki  nam  tokrat raz kri va  svoj  svet
s tret jim radij skim sin glom  Med vrs ti ca mi.  Za aran -
žma  je pos kr bel  Mark  Lemer, bese di lo  je napi sa la

Apo lo ni a, sku paj  pa  se pod pi su je ta  tudi  pod glas bo. 
Še  pred polet jem  bo  izid sklad be dopol nil  tudi vide -

os pot.

Angel  in  hudič
Novo meš ki glas be nik Mari jan Novi na delu je  že 25 -

let, šir ši jav nos ti  pa  je pos tal  znan  tudi  po lan sko let -
nem biva nju  na Kme ti ji slav nih,  ko  so  ga pro gla si li
za naj slav nej še ga kme ta.  Pred krat kim  je pri čel  po
radij skih pos ta jah pred stav lja ti  svoj  novi sin gl  z naslo -
vom  Angel  in  hudič.  Nastal  je  v sode lo va nju  s Pri mo -
žem Žiž kom  in Toma žem Mara som, pos ne li  pa  so

ga  v novo meš kem stu di u  RSL. Mari jan Novi na pri prav -
lja  tudi  nove avtor ske pes mi,  a  bo  moral  na  izid  nove
plo šče  še poča ka ti. Stroš ki  v sne mal nem stu di u  so
namreč pre cej viso ki.



Od zma ge  do
zma ge
Po dne vu upo ra  in praz -
ni ku  dela  smo pro sla vi li
še  dan zma ge.  A mno gi
pri  nas meni jo,  da  je  do
dokonč ne zma ge  še
daleč. Ven dar naj bolj
zagre ti  ne napo ve du je jo
odho da  v  hosto,  ampak
na ces te  in uli ce.

Za »lokal ca«
Tudi  v dru gih kra jih
Šaleš ke doli ne  je pre cej -
šnje zani ma nje  za
»lokal ca«. Neka te ri  se
zanj zani ma jo,  ker mis -
li jo,  da  je  to vozi lo,  ki
vozi  od loka la  do loka -
la. 

Zele no  je zele no
Pra vi jo,  da  je pri hod -
nost zele na. Ven dar  to
ne pome ni,  da  se  bomo
v bodo če  še  bolj jezi li
drug  na dru ge ga  in
bomo  zato zele ni.

Bolje  ali slab še
Zdaj  nam davč na upra -
va omo go ča,  da  se lah -
ko pre ko sple ta pre pri -
ča mo,  ali  nam  naš delo -
da ja lec pla ču je pri spev -
ke  za soci al no var nost
ali  ne. Neka te re  je
strah,  da  bi  to pre ve ri li.

Bolj ša pove za va
Ne  vem,  zakaj  se neka -
te ri jezi jo  na Bras lov ča -
ne.  Saj  bi  s trdit vi jo,  da
je names to  nove hit re
ces te dovo lj raz ši ri ti ces -
to  med Vele njem  in
Arjo vas jo,  radi  le  bolj
pove za li Vele nje  in
Celje.

Za bolj ši  pogled
Šoš tanj  je konč no  dobil
še oku lis ta. Ven dar  ni
to  nič pove za no  z grad -
njo blo ka 6. Gle de  tega
so Šoš tanj ča ni  že zdav -
naj spre gle da li.  Le
neka te ri dru god  po Slo -
ve ni ji  še ved no  niso.

Čebel nja ki
Kdor  se pope lje  tudi  po
naših kra jih,  bi pomis -
lil,  da ima mo veli ko
čebel nja kov. Vsa ka  hiša
ima svo jo izra zi to bar vi -
to podo bo.

Vese lje
Mno gi Velenj ča ni  so  še
ved no vese li,  če Celja -
nom  spodrsne. Zad nji
čas  tudi -  ali  pa pred -
vsem - roko me ta ši  in
nogo me ta ši.

Zdaj  še  v ZMO Su
Ni dovo lj,  da  je Vele nje
v  Zosu  in  Sosu,  zdaj  bo
še  v Zmo su – Zve zi
mest nih  občin Slo ve ni -
je.  In  tako  sta  se cen tra
v pokra ji ni  spet  bolj
odda lji la.  Celja  v Zmo su
ni.
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� Dva Srečka, oba Meha. Redko ju vidimo skupaj, zato je bil njun
nasmeh toliko bolj iskren. Mlajši je včasih na televiziji vodil popularne
Zmenkarije, zato se ga mnogi spomnijo s TV ekranov. Sedaj živi v
Bruslju, Slovenijo in Velenje pa najpogosteje obišče v maju. 
Prav v teh dneh ima namreč veliko dela s festivalom Druga godba, saj je
programski vodja tega odličnega ljubljanskega festivala. Zato ga morda,
ko bo končan, še kaj zanese v Velenje. Mama Vika menda odlično kuha.

Sam ski Ber lus co ni
Po  vsem,  kar  smo  o gos po du sli -

ša li, naj brž  ni  nič čud ne ga,  da  bo
ita li jan ski pre mi er Sil vi o Ber lus co -
ni  očit no kma lu sam ski.  Po dol -
gem sestan ku  pri sod ni ku  sta
zakon ca  na dob ri  poti  k ločit vi. 53-
let na Vero ni ca Lari o  je vlo go  za
loči tev  od ita li jan ske ga medij ske -

ga mogot ca vlo ži la  lani,  ko  so  se  v
jav nos ti poja vi la nami go va nja,  da  se
je 73-let ni Sil vi o mal ce pre več
naklo nje no obna šal  do 18-let ne
lepo ti čke,  ki  ga  je kli ca la  Očka,  v
jav nost  pa  je pri šlo  tudi pri če va nje
neke pro sti tut ke,  ki  je zatr je va la,
da  ji  je pla če val  za  seks. Zakon ca
sta  se  tako  v sobo to seš la  na obrav -
na vi,  ki  jo  je vodi la sod ni ca Glo ria
Ser vet ti,  in  se pos ku ša la spo ra zu -
me ti  o finanč ni pla ti raz ve ze.  Po
prvem zas li ša nju,  ki  je pote ka lo
janu ar ja,  je  bilo  sicer vide ti,  da  se
zakon ca  ne more ta spo ra zu me ti  o
niče mer;  takrat  je dose da nja  žena
od  moža zah te va la  vilo  v bli ži ni
Mila na,  kjer  živi,  in 3,5 mili jo na
evrov meseč ne pre živ ni ne.  Na
sobot nem sre ča nju  pa  sta  se  nato
dogo vo ri la,  da  dobi  vilo  in bistve -

no manj ši meseč ni zne sek,  kot  ga
je naj prej žele la. Obe nem Lari e va
od  moža zah te va,  da nju nim  trem
otro kom  ob nje go vi smr ti pri pa de
enak  delež nje go ve ga 6,5 mili jar de
evrov vred ne ga bogas tva,  kot  ga
bos ta dobi la nje go va otro ka  iz prejš -
njih  zvez.  A  vse sku paj vsee no  še
ne  bo  tako hit ro kon ča no  - zara di
dol go traj nih pos top kov  bo Vero ni -
ca  na svo bo do,  tudi  potem  ko  se
bos ta  s Sil vi em  o  vsem dogo vo ri la,
čaka la  še  od  tri  do šti ri  leta.

Hišo  so  si pri slu ži li
z  vero  v  Boga

Sve tov no zna na 21-član ska dru ži -
na Dug gar  iz ame riš ke zvez ne drža -
ve Arkan sas  živi  v 650 kvad rat nih
met rov veli ki  hiši,  za kate ro zakon -
ca pra vi ta,  da  so  jo zgra di li  brez
dol gov  in  da  so  si  jo pri slu ži li  s trd -
no  in pre da no  vero  v  Boga.  Jim
Bob  in Michel le Dug gar  sta star -
ša 19 otro kom. Michel le  je 10.
decem bra 2009,  tri mese ce prez -
go daj, devet naj stič pos ta la  mati.

Tudi naj sta rej ši  sin  Josh  in nje go -
va  žena  Anna  sta lan sko  leto pos -
ta la star ša. Dru ži na  se veli ko pojav -
lja  v medi jih. Pos ne li  so  namreč
več res nič nost nih  oddaj,  bili gost -
je  v pri zna nih odda jah,  o  njih piše -
jo časo pi si, revi je  in splet ni por ta -
li  po  vsem sve tu.  S svo jim nas to -
pa njem želi jo lju dem spo ro či ti,  da
so otro ci Gos po dov bla go slov.  Jim
in Michel le  sta  po pokli cu nepre -
mič nin ska posred ni ka.  Jim  je  bil
pred  tem držav ni zako no da ja lec.
Dug gar je vi  so pri pad ni ki evan ge -
li čan ske ga giba nja,  ki  se ime nu je
Qui ver ful. Nji ho vo pre pri ča nje  je,
da  so otro ci Bož ji bla go slov  in  da
se mora jo zakon ci vese li ti  vseh roj -
stev,  ki  so  jim  dana.

Ode ja  za bolj ši
zakon

Na sple tu  je  nova uspeš ni ca: rekla -
ma  za Ode jo  za bolj ši  zakon,  ki  naj
bi vsr ka va la nepri jet ne vonja ve,  ki
se lah ko poja vi jo zara di  vetrov.  V
rekla mi trdi jo,  da  naj  bi reše va la

zakon ske teža ve  v
poste lji,  saj  naj  bi pre -
pre če va la nepri jet ne
vonja ve. Ode jo  je obli -

ko val Fran cis Bib bo is,  ki  meni,  da
je  odkril res nič no reši tev  za  zelo
res no teža vo. Ide jo  naj  bi  dobil  na
lovu,  ko  je  nosil oble ko  iz mate ri a -
lov,  iz kate rih  je pozne je izde lal
oble ko. Pro to tip  je raz vil  že  pred
15  leti, ven dar  so  ga jav nos ti šir še
pred sta vi li  šele  zdaj. Ode ja  naj  bi
vonj  vetrov popol no ma vpi la,  pere
pa  se lah ko  le  na vsa ke šti ri  leta,
tudi  v pral nem stro ju. 

Sili kon ski vlož ki  so
ji reši li življe nje

Ja,  tudi umet ne  prsi  so lah ko
korist ne.  To  vam lah ko potr di mla -
da Bol gar ka,  ki  so  ji sili kon ski vsad -
ki  v pro met ni nesre či reši li življe nje.

24-let na Ele na Mari no va  iz Sofi je
je  bila ude le že na  v čel nem trče nju
z naspro ti voze čim avto mo bi lom.
V nesre či  sta  bila avto mo bi la popol -
no ma uni če na, sko raj nepre po znav -
na,  in  tudi voz nik dru ge ga avto mo -
bi la  se  je  hudo poško do val. Mla da
Ele na  pa  se  je zara di estet ske kirur -
gi je izogni la usod nim posle di cam.
»Nje ni prs ni vsad ki  so delo va li  kot
zrač na bla zi na  in  so  ji zašči ti li  rebra
ter življenj sko pomemb ne orga ne
pred poškod ba mi,«  je pove dal izve -
de nec  iz foren zič ne stro ke.  Ob  tem
je  še  dodal: » Niso  pa  tako var ni  kot

zrač na bla zi na,  saj  so eks plo di ra li,
kar  pa  se air ba gu  ne  bi sme lo zgo -
di ti.«

Ni  maral
nor če va nja

Ame riš ke mu usluž ben cu  za var -
nost  v pro me tu  je pre ki pe lo. Nje go -
vi sode lav ci  so  namreč  med urje -
njem upo rab lja li teles ne pre gle do -
val ni ke,  ki člo ve ka dobe sed no sle -
če jo  in niče sar  ne pre pus ti jo domiš -
lji ji. Zače li  so  se nor če va ti  iz 44-
let ne ga Rolan da Negri na,  ker  naj  bi
imel izred no maj hno »pre mo že -
nje«.  Ta  je pobes nel  in pre te pel
sode lav ca. Toč ne je: ene ga od sode -
lav cev  je pre te pel  z gumi jev ko  ter

ga pri si lil,  da poklek ne  in pro si
odpu šča nja. Sode la vec  je  to  sicer
sto ril, ven dar obe nem pokli cal poli -
ci jo,  ki  je Negri na  dan pozne je,  ko
je pri šel  na  delo, are ti ra la.  Poleg
zba da nja  se  tako  zdaj uba da  še  z
obtož ni co zara di napa da,  čaka  pa
ga  tudi iska nje  nove služ be. Teles -
ni pre gle do val ni ki  so spor ni  že  od
same ga začet ka,  saj izri še jo natanč -
no sli ko gole ga tele sa  in more bit nih
nevar nih pred me tov  pod oble ko.
Takš no napra vo  med dru gim upo -
rab lja jo  tudi  na leta li ščih  v Angli -
ji.

� Trije šmarški vinogradniki, eden bolj zavzet kot drug,
eden uspešnejši od drugega (z leve proti desni): Danilo
Pokleka, Franc Malus in Ivo Rakun. Pri toliko steklenicah
ne kažejo najbolj zadovoljnih obrazov. Zato se čvek sprašuje,
ali niso prave steklenice, njihova vsebina, si belijo glavo s
tem, kdo od članov društva je kupil vino drugje in ga
prinesel na ocenitev kot svojega, ali pa razmišljajo, zakaj
naj bi menda šmarški župan postal član Društva
vinogradnikov Spodnje Savinjske doline. 

� »Le mešaj, Tone, mešaj! Punce so zjutraj močno jokale,
da so narezale čebulo, če se sedaj zažge, bomo jokali tudi
fantje,« je sredi dveh kotlov, v katerih je vrel dobrodelni
bograč, v soboto dopoldne komentiral Darko Lihteneker. 
Tone Brodnik je mešal, mešal je tudi Marko Vučina. In tam
okoli poldneva sta si oba zadovoljno obrisala usta.
Predstojnikom velenjske mestne hiše tega, da ne znajo
kuhati, res nihče ne bo mogel očitati. Tudi politični
nasprotniki ne!



Zgod ba  bi  se lah ko zače la  pri
Jože to vem ded ku  po mami ni stra -
ni Jože tu Kolen cu,  ki  je  svoj rez -
bar ski  talent pre iz ku šal  v Ame ri ki
s pona re ja njem dolar jev,  pa  jo  je
moral  od  tam  leta 1916 ucvre ti,  ali
pa  pri ded ku Klan čni ku,  ki  je  po
grlu  pognal veli ko kme ti jo  v Šmart-
nem  ob  Paki,  ali  z oče tom Jože tom
Klan čni kom, Mais tro vim bor cem
…

Oče  Jože Klan čnik  je pri šel  delat
v šoš tanj sko tovar no  usnja  in  se  kot
pod na jem nik nase lil  pri Briš ni ko -
vih,  ki  so  bili  tedaj vele po sest -
ni ki  v Šoš ta nju,  saj  so  poleg
zem lje sre di Šoš ta nja pre mo gli
hišo, veli ko gospo dar sko poslo -
pje,  žago  in  mlin.  Tam  je žive -
la  tudi Briš ni ko va vnu ki nja
Tere zi ja  Kolenc,  hči ome nje -
ne ga rez bar ja,  in pri ja te lje va -
nje  s pur šem Jože tom  se  je kon -
ča lo  s poro ko  in tre mi otro ki –
Mile no  leta 1926, Kar lom  leta
1928  in Jože tom 3. novem bra
1931. Dru ži na  je  žive la  v  hiši,
ki  jo  je zapus til  dedek,  oče  Jože
je  delal  v usnjar ni,  mama Tere -
zi ja  pa  je  bila gos po di nja.

Lepo otroš tvo, pol no  iger.
Ses tra Mile na  in  brat  Karel  sta
ga pod vo dne ga potap lja nja uči-
la  tako,  da  sta  mu  pri  petih  letih
tišča la gla vo  v ved ro  z  vodo.
Kata stro fo  je reši la  mama. Acma -
nov  Edi, Sever jev Šte fan, Čebu lov
Dani lo, Rav lje nov Stan ko, Rih te -
ri če va  Peter  in  Eva, Mar jet ka  in
Janez  Žmavc, Delop stov  Jože,
Meši čev  Rudi  in Volod ja  Peer  so
bili nje go va otroš ka dru šči na,  s
kate ro  se  je  igral, nabi jal  žogo  in
na Pleš kem  vrhu zgra dil  pod zem -
ni bun ker,  ki  so  ga  šele  leta 1942
odkri li Nem ci  in  se hva li li,  da  so
uni či li par ti zan sko gnez do.  Ob raz-
pa du Jugos la vi je  je  bil  oče  v voj ski.
Sobo rec  jih  je obves til,  da  je  padel.
Po ted nu žalo va nja  pa  se  je  oče
nena do ma  na vra tih poja vil  živ  in
zdrav.

V  šolo  je  začel  Jožek hodi ti  leta
1937, nje go va uči te lji ca  je  bila gos -
po dič na  Fon. Naj bolj  so  ga zani -
ma li narav ni poja vi, pozne je fizi -
ka.  Še  pred voj no  je  k May er jem
priš la  na  obisk jugo slo van ska kra -
lji ca  z otro ki  in šoš tanj ski mul ci  z
Iva nom Napot ni kom  na  čelu  so  se
z nji mi step li …  Šola  se  je nada lje -
va la  tudi  med voj no, seve da  kar
takoj  v nem škem jezi ku.  Iz spo mi -
na  mu niko li  ne  bo  ušlo groz lji vo
stre lja nje tal cev  v Šoš ta nju  leta
1941,  saj  so  to mora li gle da ti  tudi
otro ci. Mno gi  so joka li  in bru ha li.
Takrat  je Nem ce zasov ra žil  in  se
mašče val, koli kor  se tak šen  otrok
lah ko.  Nekoč  je rav na te lju  tiščal
vra ta,  da  ni  mogel  v raz red,  in  jih
potem nena do ma spus til,  da  je rav-
na te lja odnes lo  v vit ri no,  kjer  se  je
pore zal.  Za  kazen  je  dobil  devet
udar cev  s pali co.  Ker  se  je  brat
Karel  vozil  v gim na zi jo  v  Celje,  so
tudi Jože ta  leta 1943 posla li  tja.
Mate ma ti ka  in fizi ka  sta  mu  bila
lju ba pred me ta.  V Šoš ta nju  se  je
nave zal  na Karo li no,  ki  ga  je uved-
la  v skriv nos ti lju bez ni.  Konec voj -
ne  je zazna mo val  še  en tra gi čen
dogo dek. Fant je  so  na tovor nja ku
vozi li orož je,  ki  so  ga pobi ra li uje -
te mu oku pa tor ju. Sre di Šoš ta nja  je
zad nji  del tovor nja ka raz nes lo  in
vseh  pet fan tov sošol cev,  ki  so  bili
zadaj,   je umr lo, tis ti tri je  v kabi ni
pa  so  jo odnes li sreč no,  tudi  Jože.

Pri sede mnaj stih  letih  je zbo lel
za tuber ku lo zo, izpus til  eno šol sko

leto,  potem  pa  se  v zad nji let nik
gim na zi je vpi sal  v Mari bo ru,  kjer  je
sta no val  pri ses tri.  Tam  je spo znal
Pol de ta Bibi ča, Jože ta Puč ni ka,
Mar ja na  Belino, Igor ja Štu he ca,
Vlas to Zor ko  in dru ge. Zače li  so
izda ja ti ile gal no lite rar no revi jo
Iska nja. Delo va nje  se  je kon ča lo  z
ovad bo  že pokoj ne ga  Petra Boži -
ča, pisa te lja  in dra ma ti ka.  

Jože  je  šel štu di rat sve tov no knji -
žev nost  in lite rar no teo ri jo  v Ljub -
lja ni.  Z bra tom  sta  se  dru ži la  s pes-
ni ko ma Jane zom  Ovscem  in Albi-

nom Šivi cem  in odlo či li  so  se,  da
pri Can kar je vi založ bi izda jo zbir -
ko šti rih pes ni kov Drob na polja na.
Izšla  ni niko li,  bili   so očit no pre več
napred ni  za tis ti  čas.  Dobro  leto
kas ne je  so pes mi šti rih izda li dru-
gi štir je pes ni ki ...

Leta 1953  se  mu  je ponu di la pri -
lož nost,  da  gre  za semes ter štu di rat
na Nizo zem sko. Sedem krat  so  mu
zavr ni li vlo go  za pot ni  list.  Ni  se
dal. Odpe ljal  se  je  v Beo grad.   V
četr tem pos ku su  mu  je uspe lo pri-
ti  v pisar no  Moše Pija de ja,  ki  je  bil
takrat  v Jugos la vi ji glav ni  za pri-
tož be,  in  ta  ga  je  poslal  k Pep ci Kar -
de lje vi  na Tol sto je vo 22. Pep ca  mu
je sku ha la  kavo  in spi sa la vlo go  za
spre jem  pri  Titu.  Po  treh  dneh  je
pri stal  v  Belem dvo ru.  Na mizi ci
sta  bili  dve sko de li ci  s  čajem. Tova -
riš  Tito  je vsto pil  s ciga re to  v  roki.
Ves zme den  mu  je  Jože raz lo žil,  za
kaj  gre,  Tito  pa  ga pomi ril,  da  bo
vse  v  redu  in  naj  le pri dno štu di ra.
Že  po  nekaj  dneh  je  v Šoš tanj pri -
šlo pis mo  s pot nim  listom  in  pet
tisoč dinar ji,  kar  je  bila oče to va
meseč na pla ča.

Nizo zem ska  je  bila  za fan ta  iz
soci a lis tič ne skrom nos ti pra va prav -
lji ca.  Poleg  tega  sta  se zalju bi la  z
Mar ga re to  van  Veen, hčer ko vice -
ad mi ra la holand ske flo te.  Tako  se
je  gibal  v naj viš jih kro gih  in  nekoč
za holand sko vla do  celo sku hal pol-
nje ne papri ke.  Poleg štu di ja  je  delal
tudi  v arhi vu  za doku men ta ci jo  o
dru gi sve tov ni voj ni,  lepo zaslu žil  in
v Jugos la vi jo  s sogla sjem Nizo zem-
cev posre do val   kup pomemb ne,  a
žal neže lje ne doku men ta ci je.

Po povrat ku  se neka ko  ni zna šel.
Tako  je 1954.  leta  na ple su  v Sokol -
skem  domu  v Šoš ta nju spo znal
Her mi no Glaz er,  ki  je  s  sinom Šte-
fa nom  v Šoš tanj priš la  iz  Hoč  in
dela la  na okra ju. Poro či la  sta  se
19.  maja 1956,  sin  Robi  pa  se  jima
je  rodil 21. mar ca 1957. Sta no va li
so  v ‘Trim lno vi  hiši’.  Leta 1956  ga
je rav na telj Fra njo  Arlič pova bil  za
uči te lja slo ven šči ne  na osnov no
šolo  Miha Pin tar ja Tole da,  kjer  je
ostal  do  leta 1961.  Odšel  je  v Celj -
ski ted nik  za novi nar ja.  Posel  je  bil

zelo  lep,  a  ker  se  je odlo čil  za  malo
bolj kri ti čen  način pisa nja,  so  bila
neso glas ja  z ured ni kom sča so ma
pre ve li ka.  Zato  je  leta 1965 spre-
jel služ bo upra vi te lja  doma Počit-
niš ke zve ze  v Vele nju, današ nje  vile
Moj ca.  Od  leta 1967  do 1972  je  bil
vod ja pro pa gan de  v Kme tij skem
kom bi na tu  Žalec.  Leta 1972  pa  je
direk tor Atel šek pova bil Jože ta  v
Gore nje  in  tam  je  kot novi nar
skrbel  za odno se  z jav nost jo.  V
pokoj  je  šel  leta 1983. Klan čni ki
so  se  v Vele nje  iz Šoš ta nja pre se li -
li  leta 1959, naj prej  na Tom ši če vo
uli co,  potem  na Kra i gher je vo 8  in
leta 1972  v last no  hišo  na Gori ci.

Jože  je  že  v Šoš ta nju sode lo val  v
ama ter skem gle da li šču, nada l-
je val  v Vele nju  in  ob otvo rit vi
kul tur ne ga  doma  v Vele nju  leta
1960 dra ma ti zi ral Can kar je ve -
ga Hlap ca Jer ne ja,  ki  so  ga
izved li velenj ski igral ci. Dol ga
leta  si  v Vele nju pomemb nih
pro slav  niso  mogli pred stav lja -
ti  brez Jože ta,  ki  je obi čaj no
prev zel vlo go sce na ris ta  in reži -
ser ja. Pro sti  čas  je name njal
šahu,  do sre di ne tri de se tih  let
tudi smu ča nju,  ves   čas  pa mor-
ju,  kjer  so  se  z dru ži no veli ko
vozi li  s čol nom. Hodi li  so  v hri -
be,  in  ko  so  nekoč  s sede mlet -
nim Robi jem  na Pohor ju pri -
sta li sre di orkan ske nevih te,  je
Jože, udar jen  od stre le,  kot
žare ča kro gla  frčal  kar  nekaj
met rov  daleč …

Z Mile no  Serec, pro pa gan dist ko
pri Kmeč kem gla su  in kas ne je sode -
lav ko Slo ve ni ja para le le,  se  je spo -
znal  že  v  času služ bo va nja  v Žal-
cu,  a zbli ža la  sta  se kas ne je.  Leta
1979  se  je  Jože  iz Vele nja odse lil  v
Ljub lja no,  z Mile no  in nje ni ma
Hele no  in Mar kom  so zaži ve li  v
novi dru ži ni.  Sin Mat jaž  se  jima  je
rodil  leta 1983.  V pro stem  času  je
rad  zašel  v beži graj sko kul tur no
druš tvo. 

Leta 1989   sta zakon ca usta no -
vi la založ niš ko pod jet je  in izda la
nekaj izjem nih  knjig: Slo ve ni ja -
umet nost ni vod nik, Spre ho di  po
sta ri Ljub lja ni, Pro to ko lar ni dvo -
rec  Brdo,  Prve slo ven ske  noše,
Ljub ljan ske vedu te –  vse  so  bila
red na pro to ko lar na dari la  naše vla -
de.  Potem  pa  se  je  trg  zaprl, pla če-
va nje  je  bilo nered no  in pod jet je
je,  kot mno ga dru ga  takrat, pro pad-
lo  in  ju pori ni lo  v teža ve,  ki  se vle -
če jo  vse  do  danes,  ko  sta pri si lje -
na žive ti  v najem ne niš kem sta no -
va nju  na  robu Ljub ljan ske ga bar ja.
Gren ka izkuš nja  za  par,  ki  je ver jel,
da lah ko  z  lepo knji go pri spe va  k
ohra ni tvi  in ugle du slo ven ske kul-
tur ne dedi šči ne.

V Vele nju  se  je med tem  Robi
poro čil  z Goro gran če vo Ire no, pos -
tal pro fe sor likov ne vzgo je, nju na
Pika  je  že kon ča la štu dij mikro bio -
lo gi je,  Maja  pa štu dij pre va jal stva.
V Vele nje Jože ta  in Mile no  pot
zane se nekaj krat  na  leto,  sicer  pa
veli ko  časa pre ži vi ta  na spre ho dih
po bar ju  in  rada veli ko bere ta. Jože-
tu  je konč no uspe lo izda ti pes niš -
ki zbir ki: svo jo  in pokoj ne ga bra ta
Kar la. Poe zi jo  še ved no  piše, hkra -
ti  pa obde lu je  roman Otro ci revo -
lu ci je,  ki  ga  je  sicer spi sal  že  leta
1952. 

Poleg  novel  piše avto bio gra fi jo,
v kate ri  bo natanč no opi sal svo je
kore ni ne,  svoj Šoš tanj  in Vele nje
in  vse dogo div šči ne boga te ga živl-
je nja  in ustvar ja nja. 

� Vlado Vrbič
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Zale ščan ski por tre ti2 20

Jože Klan čnik Mozir je, 7.  maja – V športni dvo-
rani v Mozirju je Društvo Sožitje
Zgornje Savinjske doline pripravi-
lo koncert, katerega osnovni
namen je bil – po besedah pred-
sednice društva Neven ke Pre seč -
nik – ta, da bi čim širši krog obča-
nov od Solčave do Mozirja spozna-
lo in prepoznalo ljudi z drugačni-
mi potrebami v svojem okolju ter
z njimi bolje sodelovalo pri  aktiv-
nostih, prilagojenih njihovim potre-
bam in zmožnostim. Poleg tega pa

naj bi z njimi spodbudili starše in
njihove otroke s posebnimi potre-
bami, ki danes niso člani društva,
da se jim pridružijo. »Osebe s
posebnimi potrebami in njihovi
starši imajo kar nekaj pravic in nis-
mo prepričani, da so z njimi dobro
seznanjeni.« 

Nas to pa jo či  so ogre li dla ni obis -

ko val cev,  ki  so napol ni li šport no
dvo ra no. » Ves  trud,  ki  smo  ga vlo -
ži li  v pri re di tev,  s kate ro  se pred-
stav lja mo  prvič,  je popla čan.« 

Po bese dah mozir ske ga župa na
Ivana Suhoveršnika so nje go vi obis-
ki  pri varo van cih Var stve no -
-de lov ne ga cen tra Mozir je  eni naj -
lep ših, naj bolj pris rčnih. » Radi  vas
ima mo,  vi  ste  naši son čki.« Izra zil
je pre pri ča nje,  da  ima nji ho va lokal -
na skup nost  čut  za dru gač nost,  za
sočlo ve ka  s poseb ni mi potre ba mi.

Zato  si  bodo  še  naprej pri za de va -
li  za izgrad njo var stve no -
-delov ne ga cen tra  in bival ne eno te.
Pri hod nje  leto,  v  pozni jese ni,  naj
bi  se  že vese li li pri do bit ve  v  novem
soci al nem cen tru  na Tra tah,
pomemb nem  za ose be  s poseb ni -
mi potre ba mi  in nji ho ve star še  iz
Zgor nje Savinj ske doli ne  ter nje ne
oko li ce. 

Druš tvo Sožit je zdru žu je 35 dru -
žin  s 45 ose ba mi  z mot nja mi  v raz -
vo ju. Pre seč ni ko va  si  želi,  da  bi
vklju či li  vse dru ži ne  s taki mi ose-
ba mi,  za kate re name ra va jo  letos
poleg osnov ne ga pro gra ma  s
področ ja vse živ ljenj ske ga uče nja
izva ja ti poseb ne soci al ne aktiv nos-
ti  in raz ne obli ke pomo či. Pri do -
bi ti želi jo  tudi  čim  več pro sto volj -
cev,  ki  bi  jim  pri  tem poma ga li.  V
dru gi polo vi ci  leta načr tu je jo  za
ose be  s poseb ni mi potre ba mi var -

stvo  enkrat  na  teden. Star ši  pa  bi
si lah ko  v  tem  času ure di li raz lič -
ne oseb ne zade ve.  Ob  tem  je zno-
va opo zo ri la  na deset let je pri za -
de vanj  za ure di tev nove ga var stve -
no-de lov ne ga cen tra  in bival ne eno -
te.  Kot  kaže,  s počas ni mi kora ki
pri ha ja jo  do žele ne ga  cilja.

� Tp

Kon cert  za več jo pre po znav nost

Tudi  z obis kom  na kon cer tu  so doka za li,  da ima jo  čut  za  ose be  s poseb ni mi potre ba mi.

Vele nje, 4.  maja - Univerza za III.
življenjsko obdobje Velenje je ob
praznovanju Tedna vseživljenjske-
ga učenja pripravila že tradicio-
nalno etnološko prireditev »Jajče-
rija« na Gradu Velenje. Gospodi-
nje so na gradu letos odprle vrata
Njivskemu kvintetu iz Podkraja, ki
je s svojo prešerno pesmijo in ljud-
skimi instrumenti razveselili vse
navzoče. 

V boga tem kul tur nem pro gra mu
so sode lo va li učen ci osnov ne  šole
Gus ta va Šili ha  s pri kup nim otroš -
kim fol klor nim ple som Šmen ta na

muha. Har mo ni kar ji, elek trič ne kla -
vi a tu re  in kita re  naše uni ver ze  so
glas be no zao kro ži li pro gram. Štu-
den ti krož ka »Slo ve ni ja,  te  poznam?
»  je pri pra vil izred no zani miv pri kaz
noš nje  in upo ra be naglav nih  rut  v
nek da njih  časih,  za mane ke ne  pa
upo ra bil  kar pri kup ne učen ce otroš -
ke ples ne sku pi ne. 

Vod ja pri re dit ve  Ivo  Likar  je  po
svo ji pri po ve di  o praz no va nju  sv.
Flor ja na pova bil obis ko val ce  na jaj -
čno poje di no »Šni ta ri ja«,  na kateri
so  že  kar tra di ci o nal no štu den ti
uni ver ze  pekli jaj ca  na veli ko nači-

nov  in ponu ja li  res pra ve dob ro te.
Od veli ke koša re  jajc,  ki  so  bila
hkra ti vstop ni na,  ni osta lo veli ko.
Vese li  smo,  da  so  si pri re di tev ogle -
da li  tudi mlaj ši,  in upa mo,  da  bodo
zna li ohra ni ti zani miv obi čaj  tudi  v
prihodnje.

Ob  tej pri lož nos ti  je men to ri ca
Likov ne ga krož ka  Dani ca Arzen -
šek  na gra du Vele nje odpr la raz sta-
vo likov nih  del »Likov ne delav ni -
ce obli ku je jo vzo rec življe nja«,  ki
si  jo  je vred no ogle da ti.  Vsem,  ki
so sode lo va li, lah ko  le iskre no čes -
ti ta mo. �

Tudi  letos  je  bila pri re di tev  več  kot uspeš na,  od veli ke koša re  jajc,  ki  so  bile vstop ni ce  na

pri re di tev,  ni osta lo  prav veli ko.

Jaj če ri ja, šni te ri ja, umet nost



Kemi ja  je  zakon!
Mor da  se  kdo  s  to trdit vi jo  ne  bo stri njal ( sam'  če  si  upa). 
Kakor  koli,  na  naši  šoli  se ved no naj de  nekaj kemij skih » fanov«,  ki

ugo to vi jo,  da  je življe nje  ena  sama kemi ja.  Tako  so  vsi,  ki  so  to žele li,  celo
šol sko  leto  na  naših sre ča njih poglab lja li zna nje  o skriv nost nem sve tu
ato mov  in mole kul.

Svo je zna nje  pa  so,  kot vsa ko  leto, pre ver ja li  na šol skem  in držav nem
tek mo va nju  iz zna nja kemi je.  Tako  se  je šol ske ga tek mo va nja ude le ži lo
devet deve to šol cev  in  enajst osmo šol cev. 

Bro nas to Pre glo vo pri zna nje  je dose glo  pet deve to šol cev  in  šest osmo -
šol cev.

13. mar ca  je  na  OŠ Mozir je pote ka lo držav no tek mo va nje  za sre br no
in zla to Pre glo vo pri zna nje. Ude le ži lo  se  ga  je 7 učen cev  naše  šole,  ki
so  se odlič no  odre za li. 

Med osmo šol ci  je zla to Pre glo vo pri zna nje dose gel:  Tilen ŠLO GAR
iz  8.  b raz re da,  ki  je  med 1352 učen ci zase del abso lut no 1. mes to  z
vse mi mož ni mi točka mi. Sre br no pri zna nje  pa  so dose gli: Kata ri na
PIV KO  in  Aljaž  ROMIH  iz 8.  a  ter  Luka RAZ BOR ŠEK  iz 8.  b raz re -
da.  Med deve to šol ci   je zla to Pre glo vo pri zna nje osvo ji la  Sla đa na RIS-
TIĆ  iz  9.  a,  ki  je  med 374 učen ci zased la odlič no 35. mes to.  

In  za zaklju ček  še  ena kemij ska  šala,  ki  jo raz ume mo  samo kemi ki.
ITAK!

Zakaj  se  je  beli med ved sto pil  v  vodi?  Ker  je  bil pola ren.
� Men to ri ca  Sonja  ZAGER
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Petra Tekavec, mag. psihološkega svetovanja
Deseo, Psihoterapija in psihološko svetovanje

Spo što va na psi ho lo gi nja,
Nekaj  se  z  menoj doga ja  in  sebe  ne pre po -

znam  več.  Tega  me  je  strah  in spra šu jem  se,
kdo  sploh  sem.  Pred  letom  dni  sem  se upo ko -
jil.  Celo življe nje  sem  bil delo ven  v služ bi  in
zapos len  z oprav ki  pri  hiši. Pro ste ga  časa  nisem
imel veli ko, ven dar  sem  bil zado vo ljen.  Odkar
sem  v poko ju,  pa nepre ne ho ma raz miš ljam  in
bojim  se  že last nih mis li,  saj  mi povzro ča jo
tes nob no raz po lo že nje.  Mori  me,  ker  se  mi  zdi,  da  nad  seboj  nimam
vpli va,  da  so mis li moč nej še  od  mene.  Strah  me  je  tega,  da  se  bo
to stop nje va lo.  Ne  želim  se poču ti ti neugod no  in bre zmoč no. Svo -
je življe nje  in  sebe  bi  imel  rad  spet  pod kon tro lo.  Na kak šen  način
bi lah ko  to raz re šil?

Hva la  v  naprej  za odgo vor. 

Samo spo zna va nju  se  ne more te izogni ti
Spo što va ni  g. upo ko je nec,
upo ko ji tev pri na ša veli ke spre mem be  v življe nje vsa ko gar. Spre me -

ni  se  način življe nja,  ki  smo  ga  bili vaje ni  in  s  tem doživ lja nje  sebe.  Po
upo ko jit vi  ste naen krat osta li  brez pre tež ne ga  dela aktiv nos ti  in pre -
os ta lo  vam  je ogro mno pro ste ga  časa. Pri če le  so  se pojav lja ti raz lič ne
mis li, ki  se jih boji te. Nor ma lno  je,  da  naš  um  teži  k raz miš lja nju,  da
si  želi  biti akti ven.  To  je nje go va funk ci ja.  Ob pomanj ka nju izzi vov  bo
sam  iskal  nekaj,  s  čimer  bi lah ko  bil zapos len,  in veli ko krat  so  to mis -
li,  ki  jih ose ba zazna va  kot nad lež ne, neugod ne. Vse bi na mis li,  ki  se
pojav lja jo,  pa  nam lah ko odkri je čus tve no sta nje posa mez ni ka.  Te
mis li  so vodi lo  do vaše ga notra nje ga sve ta.  Ni neobi čaj no,  da  se ose -
ba pre stra ši,  ko prič ne jo stva ri  iz notra njos ti pri ha ja ti  na površ je.  Naša
druž ba  nas  ne  uči,  kako  se spo zna ti  in  kako rav na ti  s čus tvi.  Vemo  samo
to,  da  so nepri jet na  in  da  je  bolje,  da  jih  ne  bi  bilo. Moš ki  so zara di
druž be nih  norm  in ste re o ti pov  o  tem,  da  mora  biti  močan  in  pod kon -
tro lo,  še  na slab šem. Sve tu jem  vam,  da  se prič ni te spo zna va ti,  kar  do
sedaj nis te ime li pri lo žo sti. Mis li  in čus tev  ne bos te  mogli odri va ti  v nedo -
gled,  so  del  vas.  Kar bos te spo zna li,  vas  ne  bo  moglo  več pre stra ši ti  in
obvla do va ti. Spo pa de te  se lah ko  le  s tis tim,  kar  je  vidno  in oza ve šče -
no.
Vpra ša nja poš lji te  na  naslov: 
Dese o, Pre šer no va ces ta 8, 3320 Vele nje. 

Psi ho log odgo var ja (4)

Vese li  smo,  da  je  na  šoli  prvič
takš na raz sta va,  za  kar  se naj lep še
zahva lju je mo čla nom Uni ver ze  za
tret je življenj sko obdob je Vele nje,
še pose bej  pa klek lja ri cam klek l-
jar ske ga krož ka,  ki  so  se spo pad le
s  tako zah tev ni mi vešči na mi, kate -
rih rez ul ta te lah ko  danes obču du -
je mo.

Sta ra ljud ska mod rost pra vi,  da
so  vse naj po memb nej še stva ri  v
življe nju  zastonj,  vse  so  nam podar-
je ne,  le vide ti  in vze ti  jih mora mo
– son ce, mate ri no naroč je, pri ja -
telj stvo, pris rčen  objem, ptič je pet-
je ...  Tudi  ve, klek lja ri ce,  ste zna le
vide ti  in vze ti. Vze le  ste  dar svo jih
spret nih  rok  in  prstov,  kar  vas  je

pope lja lo  v  svet čudo vi tih čip kar -
skih vzor cev,  v kate re  ste vplet le
pogum,  dobro  voljo, pri ja telj stvo,
vča sih  tudi kan ček obu pa  in  jeze.
Ven dar  ste  s potr pež lji vost jo, vztra-
j nost jo  in ustvar jal nost jo dose gle
cilj  - čudo vit izde lek, vre den obču-
do va nja. 

Hva la  vam,  da  ste  to ustvar jal no

delo pri prav lje ne deli ti  z  nami,  nas
pope lja ti  v  svet tra di ci je  in lepo te
čipk. Naj po memb nej ši dose žek
današ nje raz sta ve  pa  je izme nja va
znanj,  veščin  in pred vsem izku šenj,
kate rih ima te zago to vo  v izobi lju
in  ste  jih ved no pri prav lje ne deli ti
z osta li mi.

Tako  je  trak pre re za la  Sonja Ram -
šak, pomoč ni ca rav na te lja,  in raz -
sta va  se  je posta vi la  na  ogled  v
moti vih šti rih let nih  časov. Otvo -
ri tev  so pope stri li  še citrar ke Mar-
jan ke  pod men tor stvom gospo da
Mar ja na Marin ška,  pev ke  z zbo ro -
vod ki njo  gospo Tade jo Ciga le,
OPZ  in glas be ni kro žek  OŠ Gori -
ca.  S čip kas ti mi podo ba mi, pes mi-
jo, ple som  in nav du še ni mi obis ko-
val ci  smo  v pre tes ni šol ski  avli stka -
li pre kras no veze ni no. 

Raz sta va raz no vrst nih vzor cev
iz sukan ca  je  med odmo ri  ves pre-
jš nji  teden goriš ke osnov no šol ce
vabi la  na kle pet  s klek lja ri ca mi,  ki
so  jim  z vese ljem poka za le,  kako
nasta ne jo pre kras ne čip ke, svo je
ročne spret nos ti  pa  so učen ci lah -
ko  tudi  sami pre iz ku si li.  

� Ves na  Penec

Čip ka sko zi let ne  čase  na  OŠ Gori ca

Obisk  iz
Avstra li je

Na  OŠ  Mihe Pin tar ja Tole da  je
pote ka la lut kov na delav ni ca,  ki  sta
jo izva ja la Sha ron Gel ber (tera -
pevt ka  in spe ci a list ka  za  Brain
Gym)  in lut kar  Gary Fried man.
Na svo ji tur ne ji  po Evro pi  sta  se
usta vi la  tudi  pri  nas,  kjer  sta vodi-
la  eno  od temat skih delav nic,  ki
jih izva ja ta. Delav ni ca  se  je zače la
z raz gi ba va njem  in medi ta ci jo, ki
jo  je vodi la Sha ron.  Nato  smo
učen ci dobi li  papir,  s kate rim  smo

ustvar ja li  po svo ji domiš lji ji.  S trga -
njem  in meč ka njem papir ja  smo
ustva ri li lut ke  in  nato upri zo ri li kra-
j še dram ske pri zo re (lju be zen  in
sovraš tvo, voj na  in  mir, vro če  in
mrz lo, vese lje  in  žalost).  Pri  tem
smo lah ko spros ti li  vso svo jo ust-
var jal nost  in  se pre pus ti li domiš -
lji ji. Izka za lo  se  je,  da  je  bila delav -
ni ca  zelo uspeš na.  Na kon cu  smo
vsi posed li  v  krog  in pove da li svo-
je mne nje  o njej. Učen ci  smo  bili
nav du še ni  nad doga ja njem,  saj  je
bilo  to  za  nas  nekaj nove ga.  Prav
tako  sta  bila zado volj na  Gary  in
Sha ron,  ki  sta pove da la,  da  nas bos -
ta  z vese ljem  še  kdaj obis ka la.

� Tanja, Moni ka  in  Saša

Bral ne uri ce  za sta rej še
Vele nje -  Prvi četr tek  v letoš njem  maju  so  se sta no val ci

velenj ske ga  Doma  za var stvo odras lih  prvič zbra li  na Bral -
nih uri cah  za sta rej še. Knjiž ni ca Vele nje  in   Dom  za var stvo
odras lih Vele nje  sta  se  namreč dogo vo ri la  za  novo obli ko
dela,  ki  bo knji go  in bra nje pri bli ža la sta no val cem  doma,  ki
tež ko bere jo  in  jim  je knji ga  iz zdrav stve nih raz lo gov  manj
dostop na. Zna no  je,  da skup no bra nje poglab lja med se boj ne
odno se,  nas ohra nja duhov no sve že  in omo go ča kva li tet nej -
še pre živ lja nje skup ne ga pro ste ga  časa. Bral ne uri ce  bodo
vsak  prvi četr tek  v mese cu  ob 13.  uri  v  Domu  za var stvo
odras lih

Na  prvi bral ni uri ci,  ki  jo  je vodi la bib li o te kar ka Ber nar da
Lukanc,  se  je zbra lo  kar 21 sta no val cev  doma,  ki  so  z vese l-
jem pri sluh ni li bra nju  in pred sta vit vi knji ge Pla nin če va Mic-
ka doma če ga avtor ja Mar ja na Marin ška  ter  se  s knjiž ni čar ko
zap let li  v  pri je ten pogo vor.

Že  prve bral ne uri ce  za sta rej še  v velenj skem  Domu  za var stvo

odras lih  so  bile  več  kot uspeš ne. 

Gustavka
skoraj  na
vrhu

V mari bor ski dvo ra ni
Tabor  je  bilo pol fi na le nogo -
me ta  med sta rej ši mi deč ki  v
Slo ve ni ji. Nogo me ta ši
Osnov ne  šole Gus ta va Šili -
ha Vele nje  so  pod vod stvom
Roma na Fran ge ša osvo ji li
odlič no dru go mes to.

V pol fi na lu  so tek mo va le
šti ri eki pe,  in  sicer osnov no -
šol ci  iz Mari bo ra, Beži gra da,
OŠ Fran ce ta Pre šer na  in  OŠ
Gus ta va Šili ha Vele nje. Eki -
pa osnov ne  šole Gus ta va Šili ha,  ki
so  jo sestav lja li  Matic Šafa rič  Kolar,
Milan Ste va no vič,  Toni Luken da,

Emir Sof tič,  Jan  Meh,  Safet Gav -
ra no vič,  Adel Dura ko vič,  Vid  Vauh
in  Žan Pino za,  se  je uvrs ti la  na

odlič no 2. mes to. Pre ma ga li  so eki -
po Osnov ne  šole Fran ce ta Pre šer -
na  in doma či ne,  torej Mari bor ča -

ne.  Naši  so  se izka za li pred -
vsem  v dru gi  in šes ti tek mi.
V dru gi tek mi  so dose gli  tri
gole. Dva krat  je  zadel  Vid
Vauh,  enkrat  pa  Safet Gav -
ra no vič.  V šes ti tek mi  pa  so
nasprot ni ko vo mre žo zatres -
li šti ri krat.  Prvič  je  to uspe lo
Janu  Mehu, sle di li  pa  so  mu
Safet Gav ra no vič,  Emir Sof -
tič  in  Žan Pino za.  Poraz   so
Velenj ča ni  doži ve li  v 3. tek -
mi,  ko  so igra li pro ti Beži gra -
du  in izgu bi li  z izi dom 0 : 5. 

Navi ja či,  ki  jih  je  naša eki -
pa pelja la  s  seboj,  so  z vse-
mi moč mi  in  res šport no
navi ja li  zanje.  Že  doma  so  se
obo ro ži li  s hupa mi  in bob-
nom,  med tek ma mi  pa  so

glas no spod bu ja li svo je igral ce. 
� Nina  Koren, Rebe ka 

Pla znik,  Anja  Jelen



Šaleš ki štu dent ski  klub  je  v  petek,
8.  maja,  odprl fes ti val Dne vi mla -
dih  in kul tu re,  ki  se  v Vele nju odvi-
ja  že dvaj se tič zapo red. Vsa ko  leto
si želi mo ponu di ti obis ko val cem pes -
trej ši, kva li tet nej ši  in ved no bolj ši
pro gram.  Tako  smo  letos pri pra vi li
mara ton ski tri te den ski fes ti val,  da
zazna mu je mo  tako pomemb no
oblet ni co. Fes ti val  DMK  je dru ga -
čen  od osta lih fes ti va lov  v Slo ve ni -
ji. Mar si kdo  bo  rekel: » Kako dru ga -
čen«?  Zelo  in  še  bolj. Osnov na ide-
ja fes ti va la  je,  da  se mla dim poka že
dru ga čen  pogled  na  svet,  da  se poi -
šče jo tis te kul tur ne  in umet niš ke vse-
bi ne,  ki  so več krat spre gle da ne,
nepo zna ne, neko mer ci al ne.  Dan
mla dih  in kul tu re ustvar ja pro stor

tudi  za mla de nad obud ne ustvar jal -
ce.  Sploh  pa  je  to  prvi štu dent ski
fes ti val,  ki  je  nastal  v samo stoj ni Slo -
ve ni ji.  Že  na  sami otvo rit vi  smo hote -
li pri ka za ti raz no li kost pro gra ma  in
tako postre gli  z glas be no -

-fo to graf sko–lite rar no meša ni co.   V
začet ku urad ne ga  dela  je  prvi spre-
go vo ril pred sed nik klu ba Jan ko
Urbanc: » Od vse ga  me naj bolj vese -
li dej stvo,  da  ko  smo  danes preš te -
va li čla ne,  ki  so kakor ko li sode lo va -
li  pri orga ni za ci ji fes ti va la,  smo  jih
naš te li sko raj 50.  V  tem  se  kaže moč-
na pri pad nost klu bu,  ki  je naj bolj
pomemb na«.  Nato  smo  na  oder pov-
a bi li župa na Mest ne obči ne Vele n-
je,  ki  je  velik pod por nik fes ti va la
DMK »Dne vi mla dih  in kul tu re  so

tra di ci ja  in tra di ci jo  je potreb no
ohra nja ti.  Če  se zgo di spre jem zako -
na  o  malem  delu,  se  bom  zavzel,  da
bomo ohra ni li  DMK  kot  tudi celot-
no delo va nje Šaleš ke ga štu dent ske -
ga klu ba  v  takem  na takš ni rav ni  in
takš nem obse gu,  kot  ga  ima  danes.
Pre pri čan  sem,  da  me  bodo pod pr -
li  tudi  v mest nem sve tu.«

Kot  sem  že ome ni la,  smo žele li
ob oblet ni ci fes ti va la nare di ti  še
nekaj  več.   Zato  smo izda li knji go
II. deset let ka,  ki pri ka zu je raz voj
DMK-ja  v zad njih dese tih  letih. Ure-
di la  jo  je  naša čla ni ca Tja ša  Zajc,
napi sa li  pa  so  jo pred sed ni ki zad-

njih dese tih  let  s svo jim izkuš nja mi,
spo mi ni, pro gra mi  in vizi ja mi.  Vsak
je pos ku šal  svoj  DMK nare di ti pose -
ben, zani miv  in  tak,  da  bo pri te gnil
čim  več obis ko val cev.  Sašo Mis ja,
dol go let ni sode la vec fes ti va la,  je  ob
tem  dodal: »Vsa ko  leto  se pos ku ša
nare di ti naj bolj ši  DMK  do  takrat  in
zago to vo  je  vsa ko  leto naj bolj ši!«
Pri pra vi li  smo  tudi foto graf sko raz -
sta vo,  ki zaje ma zad njih  deset DMK -
jev, foto gra fi je  pa  so pri spe va li  Matej
Bla gus,  Gašper Pin ta rič  in Tja ša

Zajc. Postav lje na  bo  v atri ju Velen-
j ske ga gra du  do kon ca fes ti va la, 23.
maja.  Po kon cu urad ne ga  dela otvo -
rit ve  pa  je nas to pi la  etno sku pi na
ozi ro ma make don ski tru ba či,  ki  so
pos kr be li  za odlič no zaba vo. Eki pa

ŠŠK -ja  se  vsem zahva lju je  za  obisk
in  vas  vabi,  da  se dru ži te  z  nami  tudi
pri hod nji  vikend.

Dru žab ne  igre,
Raci o nal no izbra ne
teme  in ženi tev

Dru gi  dan fes ti va la  pa  smo pre ži -
ve li  bolj nedelj sko. Zače li  smo  z dru -
žab ni mi igra mi  in  tako  smo  na tera -
si Mla din ske ga cen tra trgo va li  z

denar jem Mono po ly ja, ugi ba li  pri
Acti vi ty ju, poka za li zna nje  pri  igrah
s kar ta mi  ter tek mo va li  v pri roč nem
nogo me tu.

V okvi ru  DMK-  ja  pa  je  izšla  tudi
naša tis ka na revi ja,  ki izha ja let no.
Do  sedaj  je izha ja la  v sep tem bru,
letos  pa  smo  se odlo či li,  da  njen  izid
posta vi mo  v  maj,  ko  se doga ja naj -
več ja aktiv nost naše ga klu ba. Raci -
o nal no izbra ne  teme  ali  na krat ko
RIT,  ki  jo ure ja Tja ša  Zajc,  je  tokrat
občut no obsež nej ša. Član ke  smo
pri spe va li čla ni,  ki delu je mo  na raz -
lič nih področ jih,  radi piše mo  ter
ustvar ja mo  ali  pa  smo žele li  z osta -
li mi deli ti tre nu tek nav di ha. 

Doga ja nje  je  bilo postav lje no  na
tera so velenj ske ga Mla din ske ga cen -
tra,  kjer  že  nekaj  časa  za viken de
obra tu je  tudi kavar na,  v kate ri  vam
prav  tako postre že jo  naše čla ni ce.
Da  pa nis mo prez go daj zaklju či li
tako lepe ga popold ne va,  smo pri -
pra vi li  še brez plač no gle da liš ko pred -
sta vo »Ženi tev« mla din ske ga gle da -
li šča Svo bo da Trbov lje.  Namen  tega
dne  je  bilo pred vsem spo zna va nje
med čla ni, pre živ lja nje pro ste ga  časa
z igra mi,  za kate re  si  le pored ko ma
vza me mo  čas,  in pred vsem dru že -
nje,  ki  ji  tudi glav ni  namen celot ne -
ga fes ti va la.

� Nika Pen šek
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Otvo ri tev 20. Dne vov mla dih  in kul tu re

www.nascas.comwww.nascas.com

20. Dneve mladih in kulture
 so omogočili:

» DMK  je  prvi
štu dent ski fes ti val,  ki
je  nastal  v samo stoj ni
Slo ve ni ji«.

»Pri orga ni za ci ji
fes ti va la  je sode lo va lo
sko raj 50  naših
čla nov« Jan ko  Urbanc

»Vsa ko  leto  se
pos ku ša nare di ti
naj bolj ši  DMK  do
takrat  in defi ni tiv no
vsa ko  leto  je
naj bolj ši!«  Sašo Mis ja

www.dmk.si

V Velenju obstaja več  stvari, ki so iz majhnega zrasle v 
veliko. Pikin dan je postal največji otroški festival v 
državi in vsako leto otroke razveseljuje cel teden. 
Festival DMK se je ravno tako začel z enim dnevom. 
Dnevom mladih in kulture. Razvijal se je in rasel, se širil 
in krčil. Predvsem pa se je obdržal že dvajset let. Kot 
ena najpomembnejših aktivnosti Šaleškega 
študentskega kluba predstavlja tradicijo, ki jo nadaljuje 
vsaka nova generacija. 

Drugi vikend festivala vas vabimo na: 

PETEK |14.5.2010|

14:00, »Skate contest«, parkirišče pred Rdečo dvorano

16:00, Turnir v ročnem nogometu, pikadu in namiz-
nem tenisu, terasa Mladinskega centra Velenje

20:00, Otvoritev fotografske razstave: VELENJE MESTO 
PRILOŽNOSTI, galerija v Mladinskem centru Velenje

20:30, Jazz koncert: UNITED GROOVES, Terasa Mladin-
skega centra Velenje 

SOBOTA |15.5.2010|

12:00 Športne igre (nogomet, odbojka, košarka…), TRC 
jezero

16:00, Finale BILJARD lige, Gostišče Kelt ( Kasesnik )

16:00 »ABZAJLANJE« s skakalnice, velenjska skakalnica

20:30, ROCK NA GRADU, velenjski grad

     - Dandelion Children
     - Deck Janiels
     - Last Day Here
     - Res Nullius
     - Niet
     - Big Addiction

NEDELJA |16.5.2010|

14:00 Nedeljski »CHILL OUT«, terasa Mladinskega centra 
Velenje 

20:00, Gledališka predstava LEPO JE V NAŠI DOMOVINI 
BITI MLAD (komedija/Domen Uršič – KUD Cerkno), 
Mladinski center Velenje 



Po nedeljski potopitvi Šmarčanov
v obdravskih Stojnci je vsaka mis-
el na zasedbo samega vrha znastve-
na fantastika. Očitno je bil pollet-
ni trud zaradi takšnih in drugačnih
okoliščin zaman.

A sam začetek je obetal kaj več.
Domači, motivirani in naostreni,
so kot kamikaze napadali vijoličas-
to četo, večkrat na meji dovol-
jenega ali že malo čez. In bog ve
(mogoče tudi trener) zaradi kater-
ih razlogov je bila šmarška posta-

va spet precej pomešana, kar je
povzročalo dodatne težave in pre-
cej razglašeno sliko. Eksperimen-
ti se, po našem, delajo v glavnem
v pripravljalni dobi, nikakor pa ne
po sedmih zaporednih zmagah.
Kljub temu je A. Mujanović v 8.
minuti zadel in povedel goste v
vodstvo. To pa bilo v prvem polča-
su v glavnem vse od Šmarčanov,
saj so izgledali bolj kot povorka
žalostnih svatov. Agresivni domači-
ni so jim le 6 minut kasneje stiščali

v mrežo 2 zadetka in obrnili stvari
na glavo. Drugi polčas je bil le za
odtenek drugačen. Šmarčani so
pritisnili in stisnili domače na nji-
hovo polovico, kakšen blesk ali par
dobrih minut je kazalo na to, da
bi bilo lahko tudi kaj drugače. Pre-
cej nesrečen zadetek domačih za 3
: 1 sicer ni  preveč zmedel gostov,
saj je le minuto kasneje Mujanović
ulovil priključek na 2 : 3.
Dokončno pa je iz šmarških izgini-
la še preostala dobra volja v 89.
minuti, ko so domači s 4 : 2
zaključili srečanje.

Apatija, jeza in žalost je bila pris-
otna na licih igralcev in funkcionar-
jev gostov, ki so pričakovali mno-
go več. Zakaj tega ‘več’ ni bilo, pa
je vprašanje, na katerega ni enos-
tavnega odgovora. Ali pač.

Vsekakor je potrebno ohladiti
glave in pripeljati tekmovanje do
častnega konca.

� Martin Pačan

MIK 1. liga, 7. krog, končnica 1.
do 6. mesta 
Gorenje - Jeruzalem Ormož 37:23
(20:12)
RK Gorenje: Skok 14 obramb, Gajić, Taletovič (6-1),
Gajič, Bezjak 5, Cehte 1, Rutar 2, Rnić 8/5, Žvižej 4,
Štefanič, Golčar 7, Harmandič 1, Ferkulj 1, Čupić 1,
Bajram, Nosan 1/1 , Šimič 3 Trener: Branko Tamše
Sedemmetrovke: Gorenje 7 (6), Jeruzalem Ormož 4
(3). Izključitve: Gorenje 2 minuti, Jeruzalem Ormož 6.
Trimo Trebnje - Celje PL 29:27 (13:10), Gorenje -
Jeruzalem Ormož 37:23 (20:12), Cimos Koper -Slovan
39:33 (18:22). Liga za obstanek, 7. krog: Ribnica Riko
hiše - Krško 32:35 (18:14), Slovenj Gradec - Klima
Petek Maribor........
Lestvica po 7. krogu: 1. Celje Pivovarna Laško 46 točk,
2. Cimos Koper 43, 3. Gorenje 43, 4. Trimo Trebnje
27, 5. Slovan 26, 6. Jeruzalem Ormož 18, 7. Merkur
23 (16), 8. Klima Petek Maribor 21 (16), 9. Ribnica
Riko hiše 18 (10), 10. Krško 13 (8), 11. Slovenj
Gradec 8.
8.  krog: včeraj (sreda): Slovan - Gorenje, Celje
Pivovarna Laško - Cimos Koper, Jeruzalem Ormož -
Trimo Trebnje.

9.  krog, nedelja, 16. maja ob 18.30: Ormož - Celje PL,
Trimo - Slovan, Gorenje - Koper, Slovenj Gradec -
Krško, Merkur - Ribnica

Prva SNL, 34. krog
Rudar Velenje - Labod Drava 4:2 (2:1)
Strelci: 1:0 Torbic (14.), 1:1 Zaje (16.), 2:1 Selimi
(39.), 2:2 Ogu (60.), 3:2 Grbič (61.), 4:2 Stojnic
(71.).
Rudar: Jahić, Tomažič Šeruga, Cipot, Selimi (od 84.
Mahmutovič), Grbič, Stojnić, Tomčak,
Kronaveter, Torbić (od 67. Mujakovič), Tolimir, Dedič
(od 58. Jelečevič).
Trener: Bojan Prašnikar
35.  krog (v torek) -

Interblock - Rudar Velenje 0:1 (0:0)
Strelec: 0:1 Mahmutovič (90+.).
Rudar Velenje: Jahić, Jelečević, Cipot, Stojnić,
Tomčak, Metelka (od 73. Tomažič-Šeruga), Tolmir,
Torbić (od 89. Mahmutovič), Kronaveter, Grbić, Selimi
(od 61. Mujaković).
Drugi izidi: HiT Gorica - Nafta 3:1 (1:0), Labod Drava -
Maribor 0:1 (0:0), CM Celje - Olimpija 1:0 (0:0), Luka
Koper - Domžale 1:3 (0:2).
Vrstni red po predzadnjem krogu: 1. Luka Koper, 70, 2.
Maribor 59, 3. HIT Gorica 52, 4. Olimpija (-2) 50, 5.

CM Celje 50, 6. Nafta 49, 7. Rudar 49, 8. Domžale 44,
9. Interblock 33, 10. Labod Drava 30.   

36.  krog (v nedeljo, 16. maja, ob 17.00): Rudar -
HIT Gorica, Nafta - Luka Koper, Domžale - CM Celje,
Olimpija - Labod Drava, Maribor – Interblock

3. SNL - vzhod, 22. krog
Stojnci - Šmartno 1928 4:2 (2:1)
Šmartno 1928: Pusovnik, Podgoršek (od 86. Hajdari),
Volk, Kraljevič, Jahić, Kolenc, Jelen, Veler, Mujanovič,
Kompan (od 46. Jamnikar), Cizej 
0:1 Mujanovič (8), 1:1 Milošič (14), 2:1 Kokot (16),
3:1 Milošič (66), 3:2 Mujanovič (68), 4:2 Klinger
(89). 
Lestvica: 1. Simer Šampion 50, 2. Šmartno 1928 43,
3. Koroška Dravograd 42, 4. Čarda Martjanci 39, 5.
Odranci 34, 6. Stojnci 34, 7. Malečnik 33, 8. Zreče 31,
9. Tehnostroj Veržej 29, 10. Tromejnik G-Kala 26, 11.
Kovinar Štore 26, 2. Tehnotim Pesnica  20, 13.
Paloma Sladki vrh 18, 14. Mons Claudius 8.

1. ŽNK, 14 (zadnji) krog 
ŽNK Rudar Škale – ŽNK   HV Tour
Slovenj Gradec 
1 : 1 (0 : 0)

Strelke: (1:0) Antolič, (1:1) Petronijević;
Rudar Škale:   Strassnig, Bric, Blazinšek,  Zagajšek,
Kač (od 55' Tomic),  Založnik, Murič, Sevšek, Tič (od
64. Dervič), Robnik, Antolič.
Končni vrstni red: 1. Krka 39 (74:9), 2. HV  Tour Sl.
Gradec 29 (47:18), 3. Pomurje Beltinci 28 (60:26), 4.
Rudar Škale 26 (36:18), 5. Jevnica 24 (49:32), 6.
Maribor 13 (28:40), 7. Velesovo Kamen Jerič 6
(15:90), 8. Dornava 0 (16:92).

ŠNL, 22. krog
Šoštanj - Koroške gradnje 
3 : 0 (2:0)
Strelci: 1:0 Smajlović (11), 2:0 Smajlović (22), 3:0
Mežnar (56).
Šoštanj: Mušič, Oblak (od 84. Gegić), Bulajić, Kurnik,
Softić, Vukančič, Linič, Mežnar (od 67. Filipovič), Obu
(od 80. Stojaković), Smajlović (od 88. Ramić), Redžić
(od 70. Andrić)
Vrstni red: 1. AHA EMMI Bistrica 49, 2. Carrera Optyl
Ormož 44, 3. Podvinci 39, 4. Peca 36,  5. Trgovine
Jager Šmarje 35, 6. GIC Gradnje Rogaška 35, 7.
Pohorje 32, 8. Šoštanj 31, 9. LKW Jack Gerečja vas
31, 10. Koroške gradnje 30, 11. Boč Poljčane 28, 12.
Partizan Fram 18, 13. Bukovci 16, 14. KIV Vransko 8.
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Tako  so igra li

Za konec letošnje rokometne
sezone bodo v Rokometnem klubu
Gorenje Velenje 27. maja ob 19.
uri pripravili enkraten dogodek s
humanitarno noto, revijalno
rokometno tekmo med Gorenjem

včeraj in Gorenjem jutri. Izkupiček
od prodanih vstopnic bodo name-
nili za nakup igral za velenjske
vrtce. Dogodek je tesno povezan s
60-letnico Gorenja in 50-letnico
RK Gorenje. Začelo se bo
popoldne (ob 16.00). Veselo bo že
pred dvorano, kjer bo poskrbljeno
za glasbeni program, v dvorani pa
se bodo pomerile nekatere mlajše
selekcije kluba. Prireditev bo
vrhunec dosegla ob 19. uri, ko
bosta na parket stopili ekipi, ses-
tavljeni iz bivših in bodočih igral-
cev Gorenje. Med povabljenimi za
ekipo včeraj so:  Sovič, brata
Dobelšek, Rnič, Mlakar, Žvižej,
Sirk, Harmandič, Kavaš, Natek,
Čupič, Blaževič, Oštir, Rezniček,

vratarji Prošt, Škof, Podpečan, kot
posebni gost Balič in trenerji Obr-
van, Vajdl in Požun. Za ekipo jutri
pa naj bi zaigrali: Gajič, Skok, Šim-
ič, Medved, Cehte, Nosan, Gams,
Bezjak, Miklavčič, Štefanič,
Golčar, Stanojevič, Ferkulj, Šoš-
tarič, Bajram, Rutar, Musa …; tren-
er bo Branko Tamše. 

Žal ne bo Ilića, Vukovića, Zrnić
in Kavtičnika, ker bodo imeli v tem
času še svoje prvenstvo. Na revi-
jalni tekmi bo pod strop prvič dvi-
gnjen in »upokojen« tudi dres ene-
ga od igralcev RK Gorenja in
najboljši izid ekipe v zgodovini
velenjskega rokometa.  

Vstopnina za tekmo bo 5 evrov,
VIP vstopnice bodo 20 evrov.     �

Konec upanja
Nogometaši Šmartna po porazu s Stojnici z
2 : 4 štiri kroge pred koncem prvenstva
zaostajajo za vodilnimi Celjani za težko
dosegljivih sedem točk

V prvi nogometni ligi je do kon-
ca prvenstva v tej sezoni le še zad-
nji, 36.  krog. Predzadnjega so odi-
grali že predvčerajšnjim, v torek.
Nogometaši Rudarja so gostovali
v Ljubljani pri Interblocku, v zad-
nji tekmi v nedeljo pa bodo ob
jezeru gostili Hit Gorico. Tako kot
tekme 35. kroga bodo tudi začetek
tekem  zadnjega ob 17. uri. 

Velenjčani so v 34., pred-
predzadnjem  krogu, gostili  Dra-
vo. V odprti tekmi so gledalci videli
kar pol ducata zadetkov. Štiri v gos-
tujoči mreži in dva v domači. Izid
je bil 4 : 2 za rudarje. To je bila
prva zmaga Bojana Prašnikarja,
odkar je pred dobrim mesecem kot
že tretji trener (za Marijanom
Pušnikom in Francijem Oblakom)
v tem prvenstvo prevzel rudarje.
V torek so rudarji spet navdušili, saj
so dosegli pod njim še drugo zma-
go in s tem obdržali vsaj teoretično
odprta vrata za mesta, ki zago-
tavljajo tekmovanje v enem od
evropskih pokalov. Zmagali so z 1
: 0. Veselje gostom je prinesel
Arnel Mahmutović, ki je v 89.
minuti zamenjal Daria Torbića, gol
pa je dosegel že v sodnikovem
dodatku. Veselje rudarjev je bilo
ob tem zmagovitem zadetku tako
rekoč nepopisno, nasprotno pa so
bili domači nogometaši zelo potr-

ti. Prepričani so bili, da že imajo v
žepu dragoceno točko, s čimer bi
si že pred zadnjim krogom zago-
tovili kvalifikacije za obstanek v
ligi. Prednost pred Ptujčani bi s
tem namreč povečali na štiri točke.
Tako bo o obstanku oziroma

igranju v kvalifikacijah odločal zad-
nji krog, v katerem bodo Ljubl-
jančani gostovali v Mariboru, Ptu-
jčani pa pri Olimpiji. Že točka bi
igralcem Interblocka  zagotovila

predzadnje mesto. Če pa bosta
morda imeli ekipi enako število
točk (poraz Interblocka in zmaga
Drave) bi v kvalifikacijah sodelo-
vali Ptujčani, ker so bili v medsed-
bojnih obračunih boljši.

Čeprav so napovedi v športu ved-

no nehvaležne, se vendarle zdi, da
imajo Ljubljančani več upanja, da
bodo tudi v novi sezoni igrali v elit-
ni slovenski nogometni druščini.  

� vos

Po Dravi še Interblock
Nogometaši Rudarja drugič zapored zmagali -  V nedeljski zadnji
tekmi ob jezeru Hit Gorica

Gorenje včeraj in Gorenje jutri 

V prvi rokometni ligi sta do kon-
ca prvenstva le še dva kroga. Zelo
zanimivo  je bilo po zaslugi
rokometašev Trima v sobotnem 7.
krogu. V svoji dvorani so z 29 : 27
premagali moštvo Celja Pivovarne
Laško. Zmage Trebanjcev so se
gotovo zelo razveselili tudi
Koprčani in Velenjčani. Oboji so
po pričakovanju zmagali. Goren-
je je prepričljivo, s 37 : 23, torej
kar s 14 goli razlike, premagalo
Jeruzalem Ormož, Cimos pa je bil
prav tako v svoji dvorani z 39 : 33
boljši od Slovana. Koper in Goren-

je sta se po 7. krogu tako približala
Celjanom na tri točke zaostanka.

Medtem so bile včeraj na spore-
du že tekme 8. kroga. Velenjčani so
gostovali v Ljubljani pri Slovanu, ki
jih letos še ni premagal. Če je bila
tradicija tudi na tej tekmi na nji-
hovi strani, ne moremo zapisati,
ker je bil časopis včeraj popoldne
že natiskan, tekma pa je bila zvečer.
Pivovarji pa so sinoči gostili igralce
Cimosa. Z morebitno zmago so se
povsem približali naslovu državne-
ga prvaka, saj bi potem za odvzem
rokometnega prestola od Velen-

jčanov potrebovali v zadnjih dveh
tekmah le še dve točki. V predzad-
njem krogu bodo gostovali v
Ormožu, v zadnjem pa gostili
Gorenje. 

Skratka, za prva tri moštva in
seveda tudi za ljubitelje rokometa
bosta zadnja dva kroga nadvse zan-
imiva. Velenjčani se bodo v nedeljo
udarili s Koprom, neposrednim
tekmecem za drugo mesto, v zad-
njem, 10. krogu, 22. maja pa v celjs-
ki dvorani Zlatorog še s pivovarji.  

� vos

Gorenje za slovo s
Koprom in Celjem
Državni prvaki so včeraj gostovali v Ljubljani – V zadnji domači
tekmi v nedeljo v Rdeči dvorani s Cimosom

Velenjske
rokometašice
spet v prvi ligi

Ljubitelji rokometa v Šaleški
dolini  bodo v novi tekmovalni
sezoni po dolgem času spet
spremljali prvoligaški ženski
rokomet. Rokometašice Veplasa
so si namreč že v predzadnjem
krogom ta torek zagotovile
napredovanja med najboljše
ženske ekipe v državi. V prvo
ligo napredujeta prvo in
drugouvrščena ekipa. 

Na gostovanju v Naklem so
bile veliko boljše od gostiteljic.
Zmagale so kar z  devetimi goli
razlike, izid je bil 35 : 26. 

V zadnjem, 10. krogu, bodo v
soboto (19.00) v Rdeči dvorani
gostile igralke Bluemarine
Hrpelje  Kozina. Igralke in
vodstvo kluba bodo zelo vesele,
če se boste skupaj z njimi veselit
tega velikega uspeha.

� vos

Velika človekoljubna
akcija velenjskega
rokometnega kluba
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Če sodimo po igri kadetov, v RK
Gorenje Velenje dobro delajo z
mladimi in se jim ni treba bati za
prihodnost rokometa v dolini. Na
dvodnevnem sklepnem turnirju za
državni naslov v Ribnici, na

katerem so poleg njih nastopili še
vrstniki iz Celja, Trebnjega in
domačega kluba, so osvojili prvo
mesto. »Moji fantje so pustili srce
na igrišču in se na koncu sami
nagradili z naslovom državnih

prvakov,« je bil vesel uspeha trener
Tomaž Juršič. 

Na turnirju je vsaka ekipa igrala
z vsako. Izidi:  Trebnje - Gorenje 26
: 27, Celje - Gorenje 26 : 23, Goren-
je - Ribnica 39 : 31.                    �

To soboto so se poti planincev –
delegatov iz 262 planinskih društev
in klubov, torej iz vse Slovenije -
zgrinjale v naše glavno mesto Ljubl-
jano, kjer se je v prostorih mod-
erne zgradbe Fakultete za
družbene vede pripravljala letošn-
ja skupščina Planinske zveze
Slovenije (PZS).

Posebnost letošnje skupščine so

bile volitve novih organov PZS za
obdobje 2010–2014. Dosedanji
predsednik Franci Ekar je bil na
čelu te množične organizacije celih
devet let in po dvaindvajsetih letih
so se za mesto predsednika pote-
govali ne samo eden, ampak trije
različni kandidati. Poleg njega sta
kandidaturo vložila še Manja Rajh
in Bojan Rotovnik, oba iz našega

Savinjskega meddruštvenega odb-
ora (S MDO), ki je eden največjih
pod okriljem PZS.

Udeležba na skupščini je bila sko-
raj šestdesetodstotna in je potekala
mirno ter v delovnem ozračju.
Čutilo pa  se je vznemirjenje s pri-
bliževanjem »kritični« točki
dnevnega reda – volitvam. Večina
je pričakovala drugi krog in po

objavi rezultatov smo bili pre-
senečeni vsi (ali pa tudi ne, saj je
bila kandidatova predstavitev  zelo
pozitivna, polna mladostne energi-
je in odločnosti, iz katere je vel
nov, svež val). Tako je že v prvem
krogu prepričljivo zmagal Bojan
ROTOVNIK iz Planinskega društ-
va Šoštanj, v krogu planinstva in
širše dobro znan po svoji energiji,

znanju in sposobnostih ne samo v
domačem okolju, ampak tudi že v
krogih PZS. Predvsem smo se tega
izida razveselili v S MDO in ob
iskreni čestitki protikandidatke
Manje Rajh, ki ji je sledil objem
takoj po izvolitvi, je zaploskala vsa
dvorana. S tem smo sporočili vesel-
je in željo, da novo vodstvo PZS
deluje v sodelovanju in podpori,
kar je prvi pogoj za njegovo
uspešnost.

Novemu izvoljenemu predsed-
niku sta se pridružila pod-
predsednika Borut Peršolja in Tone
Tomše, ki si ju je že predhodno
izbral za svoja sodelavca. Za člane
upravnega odbora smo izvolili
Toneta Tomšeta, Uroša Vidoviča,
Danila Škerbineka in Mira Erže-
na. Nov predsednik nadzornega
odbora je Andrej Brvar in trije
člani, predsednik častnega raz-
sodišča pa je postal Stane Simšič
in še štirje člani.

Več o poteku skupščine si lahko
preberete na spletni strani PZS.
Članom dosedanjega vodstva PZS
izrekamo vso zahvalo, novemu
predsedniku in novemu »vrhu
PZS« pa zaželimo čimveč uspehov,
pozitivne energije in uspešnosti pri
delu! SREČNO!

� Marija Lesjak

Kaj  je demen ca?

»Demen ca  je sploš na dušev na
osla be lost,  vzrok  za  njen nasta -
nek  pa  so organ ske spre mem be  v
mož ga nih.  Žal  ne  vemo toč no,
zakaj  te spre mem be  v mož gan -
skih celi cah nasta ne jo.  Kljub
temu  pa  se lah ko  pred bolez ni jo
zava ru je mo.  Če  ves  čas živi mo
zdra vo,  če zna mo uži va ti  in  če  se
pos ku ša mo bori ti  in pre ma go va -
ti teža ve,  potem  se  bo mogo če
demen ca raz vi la kas ne je  ali  pa
se  sploh  ne  bo. Dej stvo  namreč
je,  da  ima polo vi ca lju di,  ki  so
sta rej ši  od 85  let, demen co.  Zato
pos ku šaj mo  bolj  dobro  in zdra -
vo žive ti,  saj  je  s  tem mož nost  za
demen co veli ko manj ša.«  Tako  je
demen co opi sal  dr.  med. Jan ko
Pre dan, kate re ga bese de  so zapi -
sa ne  tudi  v nada lje va nju bese di -
la. 

Vzro ki  za več jo
pojav nost bolez ni

Dej stvo  je,  da  je demen ca
pozna na  že 2000  let.  A  zelo dol -
go  se sta rost ni kom  niso dovo lj
posve ča li  ali  pa  so, pre den  se  je

demen ca  sploh poja vi la, umr li.
Ta bole zen  se  namreč obi čaj no
poja vi  po 65.  letu, lah ko  pa  tudi
prej. Naj mlaj ša paci ent ka  z
demen co,  ki  je  bila dia gno sti ci -
ra na  v Slo ve ni ji,  je  bila sta ra 22
let.  A  to  je  bolj izje ma  kot pra vi -
lo. Vse ka kor  pa  je  res,  da  se pre -
bi val stvo sta ra  in  s  tem  se  tudi
demen ca pogos te je pojav lja.
Kljub  temu  da  ji posve ča mo veli -
ko pozor nos ti,  pa osta ja veli ko
zdrav stve no vpra ša nje.

Paci ent  na  prvem
mes tu

Pri  tej bolez ni  gre  za  zelo kom -
plek sen  pojav,  ki  ne zade va  samo
zdrav stva,  ampak šir šo soci al no
mre žo. Pred vsem  so  tu soci al ne  in
osta le služ be,  ki skrbi jo  za lju di  z
raz lič ni mi mot nja mi, bolez ni mi.
Če  se zdru ži jo  s svoj ci, oko li sta -
rost ni ka  z demen co orga ni zi ra jo
mre žo,  ki  mu poma ga.  Zdaj opa -
žam,  da  se  v  tej mre ži  sam sta -
rost nik pre več izklju ču je  in names -
to nje ga  o nje go vem zdrav stve -
nem sta nju odlo ča jo dru gi.  A člo -
vek  z demen co  ima popol no pra -
vi co  do oseb ne ga dosto jan stva  in

spo što va nja svo je oseb nos ti.  Zato
mora  biti akti ven  člen  te soci al -
ne mre že,  ki  se ple te oko li nje go -
ve bolez ni. 

Pomoč svoj cev  je
pomemb na

Takš na obli ka pomo či  je  eden
temelj nih čle nov veri ge pomo či
in  je  za dement ne ga bol ni ka  še
kako pomemb na.  Konec kon cev
rav no svoj ci naj bo lje pozna jo bol -
ni ka same ga  in nje go vo bole zen.
Pose bej pomemb no  je  namreč
pre po zna va nje bole zen skih poja -
vov,  ker  si lah ko  takoj poma ga mo
z zdra vi li.  Ta  sicer  ne zdra vi jo, laj -
ša jo  pa bole zen, pred vsem  pa
neka te re simp to me  te bolez ni
omi li jo. Pose bej  pa  je tre ba pouda -
ri ti,  da tis ti svo jec,  ki  z dement -
nim sorod ni kom  v pre te klem  času
ni  bil  v dob rem odno su,  tudi  sedaj
ne  bo  mogel vzpo sta vi ti prist ne ga
sti ka.  Samo tis ti,  ki  se  je  z bol ni -
kom  ves  čas  dobro raz umel, lah -
ko pos ta ne pomem ben  člen  te
soci al ne mre že.

�

Demen ca – bole zen sta ros ti

S tek ma mi 14. kro ga  so nogo me -
ta ši ce  v  prvi  ligi kon ča le tek mo val -
no sezo no 2009/10. 

Držav ne prva ki nje  so  z dese ti mi
točka mi pred nos ti pos ta le Novo -
me ščan ke.  Kar tri najst krat  so zma -
ga le  in  le  enkrat izgu bi le.  Bile  so
tudi naj bolj učin ko vi te. Mre žo
nasprot nic  so zatres le 74 -
-krat, pre je le  pa  le 9  golov.  V zad -
nji tek mi  so  z zma go  s 5 : 1  nad

Mari bor čan ka mi potr di le  naslov.
Dru go mes to  so  si pri i gra le Slo -
venj grad čan ke, tret je  so  bile
Pomur ke, četr ta  pa škal sko-ve lenj -
ska dekle ta. 

»Zaklju ček sezo ne  sicer  ni  tak,
kot  si  ga  je celot na eki pa žele la,
ven dar  pa  sedaj  vemo,  da  je  vse
mogo če,« ugo tav lja jo  ob kon cu  v
Ška lah ozi ro ma Vele nju.   

V zad njem kro gu  je škal sko-ve -

lenj ska zased ba  v sosed skem der -
bi ju gos ti la Slo venj grad čan ke  in  po
raz bu r lji vi tek mi iztr ži la  točko.  Ta
je  bila gost jam dovo lj  za osvo ji tev
dru ge ga mes ta,  ob more bit nem
pora zu  pa  bi  bile 'sa mo' četr te,
doma če  pa  za mes to bolj še.
� Ana  Kos,  foto:  Tina Maro lt

Šport špas – dan druženja generacij
Ob svetovnem dnevu družine pripravljajo na Osnovni šoli Gorica

prireditev, ki so jo poimenovali Šport špas – dan druženja vseh
generacij. Med 9. in 12. uro se bodo 15. maja vrstili pohodi, različne
športne aktivnosti, meritve krvnega pritiska in srčnega utripa, nasveti
za zdravo kožo, predstavljali se  bodo želiščarji, čebelarji in taborniki.

Stojnica ob dnevu družine 
Strokovni svet za socialna vprašanja območne organizacije  SD

Velenje bo v soboto, 15. maja  med 10. in 12. uro, na Cankarjevi ulici
v Velenju pripravil stojnico ob dnevu družine. 

Prostovoljno,
investicijsko,
ter rentno
pokojninsko
zavarovanje.

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk
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Vrh PZS pomlajen Prvakinje  Novomeščanke,
škalsko-velenjska  ekipa  četrta

Kadeti Gorenja državni prvaki



Posnela ga je kamera
Šoštanj, 4. maja – Trgovci se

vse bolj zavedajo, kako pomem-
bno je varovanje trgovin. Da je
bila namestitev varnostnih kamer
dobra naložba, so prejšnji torek
dopoldan ugotovili v prodajnem
centru KZ Šaleška dolina v
Metlečah. 30-letni moški, star
znanec policije, je namreč vzel
dve vodovodni armaturi, vredni
120 evrov. Odnesel jih je, ne da bi
plačal, ker pa so ga posnele
varnostne kamere, so ga kmalu
obiskali policisti.

Odprl in pobral
Velenje, 9. maja – Prav nič

težkega dela ni imel dolgoprst-
než, ki je v nedeljo dopoldan
odprl vrata odklenjenega avto-
mobila na parkirišču v Šaleku in
iz njega odnesel moško denarni-
co z vsem, kar je bilo v njej. Všeč
pa mu je bilo še nekaj drobnarij,
ki jih je prav tako odnesel.

Na policiji prespala
dva

Velenje – Prejšnji teden so velen-
jski policisti »gostili« dva, ki sta

pregloboko pogledala v kozarec,
potem pa sedla v avto in se odpel-
jala. V četrtek so pridržali vozni-
co, v petek pa voznika. 

Grozili in razgrajali
Velenje – Tudi pretekli teden

brez nasilja v družini ni šlo. V
torek popoldne so policiste pok-
licali v stanovanje na Šlandrovi
cesti, kjer je 30-letni moški doma
grozil obema staršema in sestri.
Tega ni počel prvič, a tokrat je
dom zapustil še pred prihodom
policistov. Ti bodo zanj podali
kazensko ovadbo na Državno

tožilstvo za kaznivo dejanje
ogrožanje varnosti.

V sredo ponoči so policisti
posredovali v stanovanju na
Jenkovi cesti, kjer je moški, ki je
bil na obisku pri zetu, glasno raz-
grajal. Policisti so prišli po tem, ko
je zeta že zapustil, vseeno pa bo
domov dobil položnico.

V petek so policiste poklicali v
dežurno ambulanto, kjer je iskal
zdravniško pomoč mlajši moški.
Na parkirišču pred Rdečo dvora-
no v Velenju sta ga pretepla in laž-
je poškodovala dva neznanca.
Kdo sta, policisti še raziskujejo.

Veriž ni  trki zara di
pre krat ke raz da lje

Vele nje, 5.  maja – Prejš njo sre-
do popold ne  so velenj ski poli cis ti
obrav na va li pro met no nesre čo  na
magi stral ni Celj ski ces ti,  v bli ži ni
naku po val ne ga cen tra.  Do nesre če
je pri šlo,  ker  je voz nik civil ne ga
poli cij ske ga vozi la zara di pre krat -
ke var nost ne raz da lje  trčil  v  pred
seboj voze čo voz ni co oseb ne ga

avto mo bi la.  Njen  avto  je odbi lo  še
v  avto  pred  njo,  v trče nju  pa  je  bila
voz ni ca  tudi laž je teles no poško -
do va na. Zdrav niš ko  pomoč  je pois -
ka la  sama.

Dva  dni kas ne je,  v  petek,  so
podob no pro met no nesre čo obrav-
na va li  na Par ti zan ski ces ti  v bli ži -
ni odce pa  za Poko pa li ško ces to.
Voz nik oseb ne ga avto mo bi la  je
zara di pre krat ke var nost ne raz da -
lje  trčil  v  pred  seboj voze čo voz ni -
co oseb ne ga avto mo bi la,  ki  jo  je
odbi lo  v avto mo bil,  ki  je  vozil  pred

njo.  Pri trče nju  so  se ude le že na
voz nik  in voz ni ca  in  eden  od sopot-
ni kov laž je teles no poško do va li.
Zdrav niš ko  pomoč  so  prav  tako
pois ka li  sami.

Trči la  in pobe gni la
Vele nje, 6.  maja –  V četr tek

popol dan  so poli cis ti obrav na va li
pro met no nesre čo  s pobe gom.  Na
maka dam skem par kir nem pro sto -
ru  na Kopa li ški ces ti  so ugo to vi li,
da  je nezna na voz ni ca  z zna ni mi

regi str ski mi tabli ca mi zara di nepra -
vil ne ga pre mi ka trči la  v par ki ran
avto.  Po trče nju  je odpe lja la  s par -
ki ri šča.  Ker  pa  so poli cis ti govo ri li
z oči vid cem nesre če,  bodo voz ni co
lah ko kaz no va li. Posla li  ji  bodo pla -
čil ni  nalog  za  dva pre kr ška.

Uče nec stre ljal  z
»air soft« piš to lo

Vele nje, 7.  maja –  V  petek popol -
dan  so poli cis ti  na velenj ski  OŠ
Liva da obrav na va li sko raj da nev-
er je ten dogo dek. 14-let ni uče nec
te  šole  je  z »air soft« piš to lo,  sicer
kopi jo pra ve piš to le, ustre lil vrst-
ni ka  v des no  roko. Mla dost ni ku  so
piš to lo seve da zase gli, sle di la  pa
bo  tudi kazen ska ovad ba  na Držav -
no tožil stvo  za kaz ni vo deja nje
povzro čit ve sploš ne nevar nos ti. 

Pre tep  v  šoli
Šmart no  ob  Paki, 7.  maja -  V

petek popold ne  so poli cis te pokli -
ca li  na  OŠ Bra tov Leto nje,  ker  je
14-let ni uče nec uda ril 11-let ne ga:
da uda rec  ni  bil nedol žen,  pove
poda tek,  da  ga  je laž je teles no
poško do val. Nasil ni mla dost nik  se
bo  za svo je deja nje zago var jal  na
sodiš ču,  saj  so poli cis ti poda li
kazen sko ovad bo  na Držav no tožil-
stvo.
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Nagrajenci nagradne križanke »Velejapark«, objavljene v
tedniku Naš čas, 29. aprila 2010 so:

Elizabeta Unuk, Studence 68, 3310 Žalec, (nagrada: VREDNOSTNI BON 40
evr, restavracija SAPORE ).
Žnidarič Olga, Stritarjeva cesta 3, 3320 Velenje (nagrada: ŽOGA JABOLANA
trgovine PRVA LIGA ).
Martin Turinek, Gregorčičeva 28, 3320 Velenje (nagrada: DARILNI BON
Velejapark v vrednosti 20 evr ).
Nagrajenci prejmejo obvestila za prevzem nagrade po pošti.

Zre lost ni  izpit
Piše:  Adil Huse lja

Kako  lepa  je  pomlad.  In  maj,  ko  se nara va
boho ti  z  vso svo jo lepo to  in bogas tvom,  je nav -
kljub april ske mu vre me nu  čas,  ko  se dokonč no
pre bu di jo  tudi naj več ji zaspan ci  in zapeč kar ji.
Maj  je pomem ben  mesec  tudi  za sred nje šol ce
zad njih let ni kov,  ne  zgolj zara di ple sa nja  ene  od naj več jih  četvork  v
zgo do vi ni sve ta,  ampak zara di zaklju čka  šole.  Za  njih  in seve da nji -
ho ve star še – dru ži ne  -  je  to  ena  od pre lo mnic  v življe nju. Pome ni
pre hod  k odras los ti, res nos ti, več ji odgo vor nos ti.  Toda  ali  je  res  tako?
Pus ti mo  ob stra ni raja nje  in vese lja če nje  ob pode lit vi spri če val  in
vses lo ven skem ple su  četvork, kate re mu  se  v zad njih  letih  vse  bolj pri -
dru žu je jo mla di  tudi  iz dru gih  držav.  Prav  je,  da ple še jo  in  da  se
vese li jo. Vese li jo uspe ha  in dej stva,  da vlo že ni  trud  v uče nje  ni  bil
zaman;  da  se  jim  s spri če va lom odpi ra jo vra ta  v pri hod nost  in  da  se
s spri če va lom postav lja jo  višje,  od  koder ima jo bolj ši  pogled  na  svet
in življe nje. 

Konec  šole pred stav lja  za veli ko dija kov pri lož nost  ne  zgolj  za tis to ‘ -
ta pra vo’ izra ža nje vese lja  ob kon cu neke ga obdob ja,  ampak  za
»total ni  odklop«. Neupo šte va joč last ne spo sob nos ti pre na ša nja alko -
hol nih mali ga nov  ali kak šnih dru gih sub stanc  se pre pu šča jo užit -
kom,  ki  niso nji ho vi; užit kom,  ki  jih  ne zazna va jo  z res nič ni mi
občut ki; užit kom,  ki blo ki ra jo  vse varo val ke  in zavo re,  ki  so  v člo veš -
kem bit ju.  In  takrat raja nje  in vese lja če nje pre i de  na dru go  stran –
nega tiv no. Posle di ce zau žit ja pre ve li kih koli čin alko ho la  ali (pre po -
ve da nih)  drog  so  danes zna ne  vsem,  še pose bej  pa mla dim,  ker  sta
tako alko hol  kot dro ge pri sot na sko raj vse po vsod. »Čišče nje želod ca«
in šiva nje  ran,  ki nasta ne jo  ob pad cu,  sta  mili zade vi  v pri mer ja vi  s
poškod ba mi notra njih orga nov  ob zastru pit vah  ali  ob pro met nih
nesre čah.  In  na  žalost  je  maj  in  konec šol ske ga  leta obdob je,  ko  se
poli cis ti  in reše val ci pogos te je sre ču je jo  s tovrst ni mi dogod ki. 

Mla di  poleg »pra ve ga« zna nja potre bu je jo  tudi veli ko kom pe tenc,  da
bodo zna li  vse sku paj pove za ti, dou me ti  in  se odlo ča ti. Kaj ti življe nje
je  eno veli ko odlo ča nje. Podalj ša na mla dost  je  pojav,  ki  je pri so ten
tudi  pri  nas,  kar potr ju je,  da  se mla di  ne ( z)more jo  ali  ne zna jo
odlo ča ti.  Poleg vse ga,  kar pri ne se jo  s  seboj  iz osnov ne  in sred nje  šole
in  celo  s štu di ja, mora jo  v življe nju ime ti  tudi veli ko sre če. Raz vi ja nje
kom pe tenc  in intu i ci je  ima več ji  pomen,  kot  si  to mla di,  a  tudi  mi,
sta rej ši pred stav lja mo. Izzi va nje sre če  namreč,  ko zastav lja mo svo je
zdrav je, življe nje  in svo jo pri hod nost,  je pre več brez briž na, lah ko mi -
sel na  in  celo nevar na  igra. Vlo žek  je pre ve lik, kaj ti  na začet ku svo je
poti lah ko uni či mo  vse mož nos ti,  da pri de mo  do nezna nih kra jev  in
dežel,  ki  so  tako  lepi,  da  si  niti pred stav lja ti  ne zna mo;  do lju di,  ki
nas lah ko mar si če sa nau či jo  in  nam poma ga jo spo zna ti  ta  svet  in
pomen življe nja;  do last ne notra njos ti  in naše ga pra ve ga  jaza,  ki  je
ves  čas  tukaj,  le  da  ga  ne zazna va mo,  ne čuti mo  in  ga  celo zane -
mar ja mo.  Vse  to lah ko »zakoc ka mo.«  

Soci al ni nemi ri  v Grči ji  in pre bu je ni vul kan  na  malo  bolj odda lje ni
Islan di ji  so  nam poka za li,  da  je življe nje nepred vid lji vo  in  da zah te -
va odgo vo ren  odnos  do  sebe, sočlo ve ka, skup nos ti  in nara ve.  Brez
tega  je raz miš lja nje  o zre lost nem izpi tu  zgolj sanjar je nje  in ilu zi ja;
za pri hod nje gene ra ci je  pa sla ba popot ni ca.  Le tre zen  in  z zna njem
obo ga ten  pogled  naprej  je edi ni,  ki  nas lah ko var no pope lje  po  tej
ces ti življe nja, pol ni  lukenj, neut rje nih ban kin  in skri tih pas ti.  Ne
poza bi mo  tega pred vsem  ob odho du  na zaba vo, kaj ti vsa ka zaba va
je lah ko  tudi zre lost ni  izpit. Sreč no!

�

V mes tu Naum burg  v bli ži ni Leip zi ga  v Nem -
či ji  je  v okvi ru pro jek ta spod bu ja nja  rabe ener -
gi je  iz obnov lji vih  virov RUBI RES  od 27.  do
28. apri la  pote ka lo zani mi vo med na rod no sre -
ča nje.  V orga ni za ci ji Savinj sko -ša leš ke raz voj -
ne agen ci je  smo  se delav ni ce ude le ži li štir je
ude le žen ci  iz Savinj ske  in Šaleš ke doli ne,  med
nji mi  tudi pred stav nik velenj ske Ener get ske
agen ci je  za Savinj sko, Šaleš ko  in Koro ško KSSE-
NA.

Na delav ni ci  so  bili pred stav lje ni neka te ri
uspeš ni pro jek ti zlas ti  iz Nem či je,  tema sre ča -
nja  je  bila orga ni za ci ja trž nih  verig  od pro iz -
va jal ca  do konč ne ga porab ni ka ener gi je.

V Nem či ji  je zad nja  leta opa zen nara šča joč
trend ener get sko varč ne grad nje objek tov  in
oprem lja nja objek tov  z obnov lji vi mi  viri ener -
gi je. Nem či ja  danes pri do bi va  že 10 % ener gi -
je  iz obnov lji vih  virov,  od  tega 70 %  iz bio ma -
se:  les, bio plin, bio di e sel, organ ski odpad ki,
raz lič ne polj šči ne ...   V veli kem vzpo nu  so dejav -
nos ti:  obnov lji vo pogon sko gori vo  za vozi la  iz
olj ne ogr šči ce – bio di e sel; ogre va nje objek tov
s sodob ni mi ogre val ni mi sis te mi  z viso ki mi
izko rist ki  -  na les no bio ma so  in  na bio ma so  iz
kme tij skih povr šin, obo je lokal ne ga izvo ra; pri-
do bi va nje elek tri ke  s foto vol taič ni mi sis te mi  -  na
stre hah  šol, bol nic, telo vad nic  in posle dič no
tudi  na stre hah indi vi du al nih  hiš; pri do bi va nje
elek tri ke  in toplo te  iz bio pli na  - polj šči ne, organ-
ski odpad ki ...;  pri do bi va nje elek tri ke  z veli ki -
mi vetrni ca mi  na rav nin skih pre de lih  s stal nim
vetrom ( do 136 met rov viši ne!).

Ude le žen ci delav ni ce ugo tav lja mo,  da  je  v
naši regi ji  in Slo ve ni ji  velik poten ci al  za: ener-
get sko varč nej še zgrad be,  po mož nos ti  iz lokal -
ne ga  in obnov lji ve ga mate ri a la –  lesa;  da  je pri -
šel  čas  za inve sti ci je  v ogre va nje  s sodob ni mi sis-
te mi  na les no bio ma so,  ki zago tav lja jo oko lju
pri jaz no  in kon fort no gret je  ter niž je stroš ke
ogre va nja;  da  se  že  zdaj obres tu je inve sti ra nje
v foto vol tai ko  in ogre va nje sani tar ne  vode  s
pomoč jo son ca. Son čnih  dni  je  pri  nas  več  kot
v sever nih drža vah,  ki  v  tem tre nut no pred nja -
či jo.

Pred la ga mo stra te gi jo,  kot  jo pred la ga  župan
zelo napred ne ga mes te ca  Zabretz: » Just  do  it.«

( Ne  čakaj, nare di).
Za zaklju ček  bi   še ome nil,  da  smo  vodo lah -

ko  pili  iz  pipe  ali  iz povrat nih plas tenk,  da  so
tudi  v  tem  delu Nem či je nase lja str nje na, naklo -
ni  streh  in bar va kri ti ne  pa enot ni,  da  med rume -
ni mi rah lo valo vi ti mi  polji olj ne ogr šči ce  in
zele ni mi koruz ni mi  polji ras te jo  z življe njem
boga ti pro ti vet rni paso vi grmov ja  in drev ja  in
da mno ge lokal ne ces te kra si jo cve to či dre vo -
re di sta rih  hrušk,  češenj  in dru gih  vrst.  Nič
take ga,  kar  ne  bi  mogli  z  nekaj dob re  volje ure-
di ti  tudi  doma.

� Dam jan Jev šnik,  Zavod  za goz do ve

Slo ve ni je,  OE Nazar je

V Nem či ji  so  v vzpo nu obnov lji vi  viri ener gi je

Iz policistove beležke

Vlo mil ci  in tato vi  niso poči va li 
Vele nje – Prejš njo sre do zju traj  so velenj ski poli cis ti obrav na va li

vlom  v gos ti šče  Zajc  na Celj ski ces ti. Nepo vab ljen noč ni obis ko -
va lec  je odne sel kovin sko bla ga jno, last ni ka  pa  je oško do val  vsaj
za 1000  evrov.

Poli cis ti  so ime li  še  kar  nekaj  dela zara di vlo mil cev  in nepri di -
pra vov.  Dan kas ne je  so obrav na va li tatvi no  s poslov ne stav be  na Ces-
ti Simo na Blat ni ka. Zaen krat  še nezna nec  je  tam demon ti ral  in  v
noč odpe ljal 50 met rov bak re nih žle bov. 

Isti  dan  so poli cis ti obrav na va li  še pos kus tatvi ne  v trgo vi ni  Sport
2000  v velenj skem naku po val nem cen tru.  Tam  si  je dol goprst než
izbral  več šport nih maj ic  in  iz  njih odstra nil varo va la,  pri  čemer
jih  je poško do val.  Ko  je  hotel maj ice odnes ti  iz trgo vi ne,  ga  je pra -
vo čas no opa zil pro da ja lec.  Zato  je  plen odvr gel  in zbe žal. 

Dan kas ne je,  v  petek pono či,  so poli cis ti obrav na va li  še pos kus
vlo ma  v pro da jal no  SVIT  na Celj ski ces ti. Ugo to vi li  so,  da  je sto ri -
lec  že vlo mil  v pro da jal no,  pri  tem  pa  ga  je zalo til last nik.  Zato  je
pobe gnil,  časa,  da  bi  s  seboj  še  kaj odne sel,  pa  ni  imel. Zani mi vo
je,  da  je vlo mi lec les tev,  s pomoč jo kate re  je vlo mil  v  Svit, odne sel
izpred  ene  od  hiš  na bliž nji Kopa li ški ces ti.  

Žal ski poli cis ti
pri je li vlo mil ca

Žalec, 10.  maja - Poli cis ti Poli -
cij ske pos ta je  Žalec  so  v zad -
njih  dveh mese cih  na območ ju
Pol ze le  in oko li ce obrav na va li
pove ča no šte vi lo kaz ni vih
dejanj vlo mov  v viken de,  v zad -
njem  času  pa  tudi  v gostin ske
loka le. 

Z zbi ra njem obves til  so ugo -
to vi li,  da  je  dejanj osum ljen 27-
let ni moš ki  iz oko li ce Pol ze le.  V
sobo to, 8.  maja,  so  mu  na pod -
la gi Zako na  o kazen skem pos -
top ku odvze li pro stost  in  ga pri -
dr ža li. Osum ljen  je sto rit ve enaj -
stih  kaz ni vih  dejanj veli kih
tatvin  in ene ga kaz ni ve ga deja -
nja tatvi ne,  kar  bo natanč no
pisa lo  tudi  v kazen ski ovad bi. 



- 14. in 15. maja 1981 je bil v Velenju na obisku Jose Luis Lopez
Bulle, generalni sekretar delavskih komisij Katalonije;

- 15. maja 1990 je takratni komandant štaba Teritorialne obrambe
Velenje Jože Prislan od Jugoslovanske armade prejel ukaz o
predaji orožja in streliva v skladišča jugoslovanske vojske, ki pa
ga ni izvršil in je tako orožje ostalo v Velenju;

- 15. maja 1993 so v Podstenah v Kočevskem rogu prvič uradno
zaznamovali dan slovenske vojske;

- 16. maja 1987 so se lahko krajani Slatin in Gneča prvič odžejali z
vodo iz novega vodovoda;

- 16. maja 1996 je v Velenju pričela delovati nova telefonska
centrala s 4000 priključki;

- 17. maja 1821 se je na Bavarskem rodil katoliški duhovnik, ljudski
zdravnik in pionir hidroterapije Sebastian Kneipp, ki je zdravil
predvsem z vodo in z zdravilnimi zelišči;

- 18. maja, na "svetovni dan muzejev, je bil  Muzej Velenje leta
1994 s Kavčnikovo domačijo v Zavodnjah nominiran za najboljši
evropski muzej v letu 1993;

- 19. maja 1989 so delavci šoštanjske termoelektrarne s štiriurno
opozorilno stavko izrazili nezadovoljstvo zaradi zaostajanja
njihovih osebnih dohodkov za gospodarstvom;

- 19. velikega travna 1974 je v Kamnici pri Mariboru umrl znani
slovenski sadjar Ivan Dolinšek, ki je bil rojen v Šentilju pri
Velenju;

- 20. maja 1795 je v Parizu 17 držav podpisalo konvencijo o metru,
ki je kasneje postal mednarodna dolžinska enota;

- 20. maja 1973 je bilo v Velenju 9. zvezno tekmovanje mladih
fizikov Jugoslavije;

- 20. maja  1734 se je v Breznici pri Jesenicah rodil slovenski
čebelar in slikar Anton Janša; napisal je razpravo o rojenju čebel,
posmrtno pa je izšla tudi njegova knjiga z naslovom Popolni
nauk o čebelarstvu z njegovimi bakrorezi; cesarica Marija
Terezija je celo ukazala, da morajo v čebelarskih šolah po vsej
monarhiji učiti po Janševih načelih;

- 20. maja 1978 so v Šmartnem ob Paki odprli nov zdravstveni
dom.

Pripravlja: Damijan Kljajič
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Zgo di lo  se  je ... 
...  od 14.  do 20.  maja

Kavčnikova domačija v Zavodnjah (arhiv Muzeja Velenje)

Oven od 21.3.do21.4.
Lepši dnevi vam ne bodo po godu, saj dobro veste, da ne boste imeli kaj
veliko od njih. Čaka vas namreč ogromno dela, za štirimi stenami pa lažje
zdržite, če je zunaj slabo vreme. Ko boste opravili z glavnino dela, boste imeli
spet čas, da se posvetite partnerju in sebi. Da je bil čas za to res že skrajni,
pa tako veste. Doživljala bosta novo osvežitev vajine zveze, ki se bo začela
že te dni.  Imela se bosta tako lepo, da ne bosta potrebovala družbe. Pa čeprav

si bodo drugi želeli vajino in vaju bodo vabili na vse konce. Najbolj srečni boste v naravi, zato
si jo večkrat privoščite. 

Bik od 22.4. do 20.5.
Maj vam bo letos  vedno bolj všeč, čeprav nikoli niste verjeli v njegovo
moč. Kar verjeti ne boste mogli, kaj se dogaja z vami. Zaradi nekoga, ki vam
je res všeč, boste postali pravi mali zapravljivec, nakupi pa bodo precej
nekontrolirani. Enostavno se vam bo zdelo, da je nakup nujno potreben in
že kmalu se bo izkazalo, da je res. Ujeli boste namreč izjemno ugoden
trenutek in veliko privarčevali. To vas bo seveda osrečilo. Kar se dela tiče,

pa naslednji teden ne bo najboljši. Ustvarjalni boste krepko manj kot sicer, kar vam bo že kmalu
začelo iti na živce. Kje je vzrok le slutite, priznati pa si še ne boste hoteli. 

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Tečni boste. Dobro veste, kaj vam najbolj manjka. Potrebni ste spremembe
okolja. To čutite že nekaj časa, a se ne morete odločiti, da bi tudi ukrepali.
Družina vas bo podprla v vsem, kar si boste zaželeli, in vam stala ob strani.
Malo manj razumevanja bodo imeli v službi. Kar se zdravja tiče, boste lahko
srečni, saj se spet dobro počutite. Sicer pa ste v zadnjih tednih spoznali,
kaj vas spravlja v slabo počutje. Če se boste držali navodil in poslušali

notranji glas, bodo naslednji tedni res lepi.  Pa tudi energije boste imeli vsak dan več. Ljubezen
v maju? Le pobožna želja.

Rak od 22.6. do 22.7.
Vsak dan bolj se vam bo zdelo, da čas kruto hiti. Zavedati ste se začeli, da
boste morali vložiti zelo veliko truda, če boste želeli uresničiti vse želje, ki
ste si jih zadali že v začetku letošnjega leta. Če ne boste začeli takoj, tudi
letos ne bo šlo po željah in načrtih. Čeprav radi tudi počivate in uživate v
brezdelju, se bo to v naslednjih tednih moralo spremeniti. Ker čutite, da
vam res lahko uspe, to tudi ne bo ne vem kako težko in hudo.  A največ boste

morali narediti za svoje zdravje. Če ne boste poskrbeli zanj, pozabite na vse drugo. Težave, ki
se oglašajo, niso od včeraj. In vsak dan glasnejše znajo biti.

Lev od 23.7. do 23.8.
Želeli si boste, da čim prej pride toplo poletje. Dežja, ki letos še maj dela
aprilski,  ste se že krepko naveličani, poleg tega poletje vedno povezujete
tudi z lenarjenjem. Tega si letos res že želite. Pa ne le poležavanja, želite
si spet najti čas za svoje prijatelje in družino, saj dobro veste, da se zaradi
preveč obveznosti preveč oddaljujete od njih. To čutite vsak dan bolj
intenzivno. Športne aktivnosti vam bodo pomagale prebroditi čudne občutke,

s katerimi se borite zadnje čase. Le voljo, da se jih začnete res lotevati, morate končno zbrati.
Ljubezensko področje ne bo prav nič razburljivo. K sreči se z njim tudi ne obremenjujete.

Devica od 24.8. do 23.9.
Do konca meseca maja vam bodo dobri prijatelji, s katerimi ste se že nekaj
časa bolj malo videli, polepšali kar nekaj dni. Najprej, ker se bodo sploh javili,
in potem še z obiskom v živo. A prihodnji teden ne bo v celoti lep. Največ težav
boste pravzaprav naslednji teden imeli s poslovnimi partnerji. Zato ukrepajte,
preden se boste začeli utapljati v nedokončanih poslih, ker dobro veste,
kako muči vas, če delo ne teče po vaših željah. Kar se čustev tiče, bo teden

prav tako prijeten in topel.  Tudi zato boste precej sanjarili, kar vam bo v teh dneh res dovoljeno. 

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Tudi v naslednjih dneh boste imeli veliko dela, kot ponavadi, a vendarle si boste priznali, da vas

to tudi osrečuje. Zato boste vse opravljali z nasmehom na obrazu. Tudi
zato, ker veste, kako nesrečni ste, kadar nimate kaj početi.  Za vas je to
zagotovo ena najhujših kazni. Sorodniki bodo v teh dneh zelo prijazni, prav
razvajali vas bodo. Kar vam bo godilo. Partner pa bo tako ljubeč in pozoren,
da bo to presenetilo tudi vas. Če še niste določili, kam na poletne počitnice,
ki bodo hitro tu, počasi začnite vsaj malo planirati. Tudi zato, da boste na

dopustu imeli družbo. Da jo rabite, pa tako dobro veste.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
V veliki dilemi boste, saj ne boste vedeli, ali naj požrete veliko žalitev in projekt,
ki je nastajal kar nekaj mesecev, speljete do konca, ali ostanete ponosni
in načelni. Zadeva je tako vroča, da bo najbolje, če jo dobro prespite. Včasih
se dan ne pozna po jutru in tokrat zna to držati kot pribito. Bodite bolj zviti
kot nasprotna stran, ki vas očitno podcenjuje. Če boste znali začutiti pravi
trenutek, ko bo res treba odreagirati, boste vi glavni zmagovalec. Če ne, vam

zna biti žal. Partner vam bo ves čas stal ob strani. Kakorkoli se boste odločili, mu bo prav. Temu
se še vedno reče ljubezen.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Ustvarjalni boste kot že dolgo ne. Tega ne boste občutili le vi, odkrito vam
bo to priznavala tudi okolica. Ker ste zadnje mesece precej energije vlagali
v svoj izgled in počutje, boste imeli energije dovolj prav za vse, kar vam bo
v naslednjih dneh navrglo življenje. Med dogodki, ki se vam obetajo,  bo
dišalo tako po rožicah kot pelinu. Je pač tako, da življenje ni vedno prijazno.
Dobra prijateljica vas bo pravočasno opozorila na neko zadevo, ki vam že

nekaj časa ne pusti mirno spati. Ukrepali boste pravilno.  Če pa vendarle ne boste sigurni o vaši
odločitvi, pojdite raje po nasvet k strokovnjaku. Trma tokrat ne bo dobra rešitev.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Tudi tisti, ki vas dobro poznajo, bodo opazili, da se z vami dogaja nekaj
čudnega. Ko začutite, da vam kdo postaja resnično všeč, se namreč začnete
umikati iz njegove družbe. Tega pač ne morejo vsi požreti in tudi sprejeti
ne, zato ste na dobri poti, da tudi tokrat dlje od simpatije zadeve ne bodo
šel. Pa čeprav si zelo želite več. Ob tem imate ves čas občutek krivde, ki
pa je varljiv. Premalo namreč mislite nase in na svojo srečo, preveč na to,

kaj si bodo mislili drugi. Ne bežite v osamo, tudi s čustvi se je treba znati soočiti.  Resnici na
ljubo v tem nikoli niste bili najboljši.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Zadnje čase imate spet radi svoje življenje, zato boste znali uživati v
prav vsakem dnevu naslednjega tedna. Manjše zdravstvene težave vam
bodo sicer malce pokvarile počutje, ki pa bo na splošno prav dobro.
Zakaj ste tako zadovoljni, veste vi in le še nekdo, ki pa zaenkrat ostaja
malce zadržan. Razumite ga, njemu je tokrat težje kot vam, saj lahko
tudi izgubi več kot vi. Čeprav se ne bo zgodilo čez noč, se boste kmalu

spet imeli česa veseliti. Sreča bo na vaši strani tudi kar se financ tiče. Višek dajte na kupček,
saj veste, da bodo vaše poletne želje drage

Ribi od 20.2. do 20.3.
Spet vas bodo zasuli z delom. Ker bo večina takega, ki vam prinaša tudi radost,
ne bo tako hudo. Tudi zato ne, ker boste znali poskrbeti, da si v redkih
prostih urah naberete novo energijo. Nekdo, ki vam je blizu, se bo začel umikati,
česar si ne boste znali razložiti. Odgovor je jasen in enostaven, a ga nočete
videti. Tudi zato, ker nikoli niste marali velikih sprememb v življenju. Raje
ste malo trpeli, kot da bi tvegali v iskanju nove sreče. Sedaj res nimate več

veliko časa, saj bodo čustva na nasprotni strani počasi začela kopneti. Saj veste, če ni iskric,
tudi ogenj ugasne. Vikend bo  vroč, pa ne zaradi sonca.

ŠALEK
M E S A R I J A

MESARIJA 

Delovni čas
ponedeljek od 8. do 12. ure
torek od 8. do 14. ure
sreda, četrtek, petek od 9. do 17. ure
sobota od 8. do 14. ure

nedelje in prazniki zaprto

Sveže svinjsko pleče  2,9 EUR/kg
Svinjski kare 4,2 EUR/kg
Svinjski vrat s kostjo  3,2 EUR/kg
Svinjsko stegno  3,9 EUR/kg
Sveže pripravljeno in začinjeno meso za piknike.

5% vrednostni 
popust
ob nakupu

Izrežite si kupon, ga prinesite v Mesarijo Šalek in prihranite 5%.
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči Hlaček, 38/52
10.35 Moj fotoaparat, moja glasba,

moj svet …, igrani film
10.50 Bojuj dobri boj, igrani film
11.00 Profesor pustolovec, 8/10
11.25 Zapeljevanje pogleda, dok.

odd.
11.55 Ob 100-letnici slov. psihiatrije,

dok. mes.
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Polemika
14.25 Slovenski magazin
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.50 Rojstnodnevna zabava, risanka
15.55 Medvedek, risanka
16.05 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: voda
18.30 Vrtni palček Primož, risanka
18.40 Leni in Čivka, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Povratne steklenice, češki film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Omizje
00.25 Turbulenca: voda
01.15 Tv dnevnik 19.5.1992
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.40 Infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 Tv dnevnik 19.5.1992
07.25 Bleščica, odd. o modi
07.55 Hri-bar
08.55 Seja državnega zbora, prenos
15.30 Spet doma
17.00 Mostovi
17.30 Črno beli časi
17.55 Košarka (M), prva tekma

polfinala končnice lige
telemach, prenos

20.00 430 let kobilarne Lipica,
prenos

21.05 Skrivnost bohinjskega zlata,
dok. feljton

21.35 Žrebanje lota
21.50 Slovenska jazz scena
01.25 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 24ur, ponovitev
08.05 V imenu ljubezni, nad.
09.00 Čarovnija ljubezni, nad.
09.55 Tv prodaja
10.25 Enkrat vse mine, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Srčni kirurgi, nan.
15.55 Iskrice v očeh, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Kazen za nezvestobo, am. film
21.40 Na kraju zločina, nan.
22.35 24ur zvečer
22.55 Zdravnikova vest, nan.
23.50 Skrivnostni otok, nan.
00.45 24ur, ponovitev
01.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.35 1837. VTV maga zin, regi o nal ni
- infor ma tiv ni pro gram 

11.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.05 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
11.25 Iz naše ga arhi va: Gra ška  Gora

poje  in  igra, pos ne tek 2.  dela
12.45 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(406)
13.15 Vide os pot dne va
13.30 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mav ri ca pogle dov, mla din ska

odda ja, 3.  TV mre ža
18.45 Regi o nal ne novi ce 1
18.50 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 407. odda ja
19.20 Vide os pot dne va
19.30 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Pop  corn, glas be na odda ja.

Gost je: King ston
20.50 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Odpr ta  tema:  Kam  gre  v

Slo ve ni ji soci al na var nost?, 3.
TV mre ža

22.00 Iz odda je  Dobro jut ro,
infor ma tiv na odda ja, pono vi tev

23.35 Vide os pot dne va
23.40 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Rdeča kapica, lutke
10.25 Mladi znanstvenik Janko, ris.

nan.
10.40 Feliksova pisam, ris. nan.
10.50 Ribič Pepe, 8/11
11.20 Zgodbe iz školjke
11.35 V pričakovanju Božiča, 20/24
12.00 O glasbi, klobasah in Slovencih

v Ameriki, dok. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Podoba podobe
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči Hlaček, 51/52
16.10 Moj fotoaparat, moja glasba,

moj svet …, igrani film
16.20 Bojuj dobri boj, igrani film
16.30 Profesor pustolovec, 8/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Zapeljevanje pogleda, dok.

odd.
18.00 Ugriznimo znanost: probiotične

bakterije
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Ob 130-letnici slov. psihiatrije,

dok. meseca
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Odštevanje, iran. dok. odd.
00.00 Prava ideja!, poslov. odd.
00.25 Lujo Vodopivec in Metod Frlic,

dok. odd.
00.55 Tv dnevnik 18.5.1992
01.45 Dnevnik, ponovitev
02.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.45 Infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 Tv dnevnik 18.5.1992
07.50 Na lepše
08.20 Pozdrav Afriki
08.50 Studio city
09.55 Seja državnega zbora, prenos
17.00 Glasnik
17.25 Mostovi
18.00 V dobri družbi, tv Maribor
19.00 Intervju: Gregor Golobič,

ponov.
20.00 Globus
20.35 Muzikajeto, mlad. odd.
21.05 Prava ideja, poslov. odd.
21.35 Pot v Južno Afriko, 6. odd.
22.35 Brezupni romantiki, 3/6
23.25 Mesec iz porcelana, am. film
01.05 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, ponovitev
07.55 V imenu ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Kje so otroci?, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.05 Srčni kirurgi, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Priča nasilja, am. film
22.50 24ur zvečer
23.10 Zdravnikova vest, nan.
00.05 Skrivnostni otok, nan.
01.00 24 ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.35 Župan  z  vami, kon takt na
odda ja.  Gost: Sre čko  Meh,
župan  MO Vele nje

11.35 Pos ne tek tek me
13.00 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

, pono vi tev (405)
13.30 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Izzi vi mla dih, infor ma tiv na

odda ja
18.50 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 406. odda ja
19.25 Vide os pot dne va
19.15 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1837. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
21.00 To  bo  moj  poklic: Zdrav stve ni

teh nik  -2.  del,
izobra že val na odda ja

21.30 Tiho tap ci  besed, 3.  TV mre ža
22.00 Mura  Raba  TV, 3.  TV mre ža 
22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
00.00 Vabi mo  k ogle du
00.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Cofko Cof, 17/26
10.40 Žogarija, 4/10
11.05 Mi znamo: siri
11.25 Šola Einstein, 1/52
11.55 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Ugriznimo znanost: svetlobno

onesnaženje, odd. o znan.
13.35 Nekoč sta živela godec in

plesalka, koncert romske
glasbe v Lendavi

15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Mladi znanstvenik Janko, ris.

nan.
15.55 Feliks v New Yorku,ris. nan.
16.05 Bine: gozd, lutk. nan.
16.20 Ribič Pepe, 8/11
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
21.00 Starši v manjšini, 2/13
21.30 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Podoba podobe
23.30 Antologija slov. violin. glasbe,

4/10
01.45 Tv dnevnik 17.5.1992
02.10 Dnevnik, ponovitev
02.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.20 Tv dnevnik 17.5.1992
07.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
08.00 Slovenci v Italiji
08.30 Posebna ponudba, potr. odd.
08.50 Osmi dan
09.20 ARS 360
09.35 Koroška poje 2010, 4/4
09.55 Rad igram nogomet
10.25 Sobotno popoldne
12.35 Prvi in drugi
13.00 Slovesnost ob 20. obletnici

imenovanja prve demokrat.
izvolj. slovenske vlade

14.00 Slovenski magazin
14.55 Seja državnega zbora, prenos
17.30 To bo moj poklic: klepar-krovec,

2. del
18.00 Nesmrtnik, 1/3
19.00 Rožnati panter, risanka
19.05 Iz sobotnega popoldneva
19.55 Ogroženi raji: Aljaska, 2/4
21.00 Studio city
22.00 Pozdrav Afriki
22.30 Knjiga mene briga
22.50 Tevekomedija, am. film
00.15 Ogroženi raji: Aljaska, 2/4
01.10 Zabavni infokanal

06.35 Tv prodaja
07.05 24ur, ponovitev
08.10 V imenu ljubezni, nad.
09.05 Čarovnija ljubezni, nad.
10.00 Tv prodaja
10.30 Osamljeni jezdec, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.00 Srčni kirurg, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
21.00 Čistilec, am. film
22.35 24ur zvečer
22.55 30 Rock, nan.
23.25 Zdravnikova vest, nan.
00.20 Skrivnostni otok, nan.
01.15 24ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.35 1836. VTV maga zin, regi o nal ni
- infor ma tiv ni pro gram 

11.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.05 Vide os pot dne va
11.10 Hra na  in  vino, teden ski  izbor
12.10 Kon cert sku pi ne  AVE  z

gos to ma Ale nom Isla mo vi čem
in Želj kom Bebe kom 

13.30 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Popot niš ke raz gled ni ce,

pono vi tev
18.50 Regi o nal ne novi ce 1
18.55 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 405. odda ja
19.20 Vide os pot dne va
19.25 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Župan  z  vami, kon takt na

odda ja.  Gost: Sre čko  Meh,
župan  MO Vele nje

20.50 Regi o nal ne novi ce 2 
21.00 Pos ne tek tek me
22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 58/90
sledi Pika Nogavička, 5/26
09.50 Žogarija, 4/10
10.25 Živjo, iti morava, 1/40
11.00 Prihodnost pripada pogumnim!

– 20 let MSNZ
12.15 Na obisku, tv Koper
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!, ponov.
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP
15.05 Na naši zemlji
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Profil tedna
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost
16.20 Svetovno s Karmen Švegl
16.25 Za prste obliznit, 49. del
16.55 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Naglas!
17.30 Fokus
18.30 Čarli in Lola, risanka
18.40 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
20.00 Slovesnost ob 20. obletnici

imenovanja prve demokratično
izvoljene slovenske vlade,
prenos iz Cankarjevega doma

21.05 O glasbi, klobasah in slovencih
v Ameriki, dok. film, 2/2

22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Poslednja sodba, 2/2
00.10 Tv dnevnik 16.5.1992
00.35 Dnevnik, ponovitev
00.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25 Infokanal

06.35 Tv prodaja
07.05 Skozi čas
07.15 Tv dnevnik 16.5.1992
07.40 Globus
08.10 Med valovi, tv Koper
08.40 Turbulenca: ko se zveza konča,

izob. odd.
09.30 Koroška poje 2010, 4/4
09.50 Sovražnik na rolki, nem. film
11.15 Ozare, ponov.
11.20 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.30 Rad igram nogomet
14.00 Kajak kanu na divjih vodah,

odprto prvenstvo Slovenije,
prenos

16.45 Nogomet, prva liga, Nafta –
Luka Koper, prenos

19.25 Jadranje na vodi, EP razreda
Finn, reportaža iz Splita

20.00 Kapitan Cook, 2/4
20.55 Žrebanje lota in superlota
21.15 Bratje Karamazovi, 10/12
22.00 Na utri srca: Pavarotti - Dueti
23.10 Jeanne Poisson, 2/2
00.50 Sanjači, kopr. film
02.45 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. serija
08.25 Rori dirkalnik, ris. ser.
08.40 Jaka na Luni, ris. ser.
08.50 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.05 Jagodka, ris. ser.
09.30 Ben 10, ris. ser.
09.55 Bakuganski bojevniki, ris.
10.20 Hevreka, izob. ser.
10.40 ŠKL
11.40 Preverjeno, ponov.
12.45 Človek pajek, dok. odd.
13.45 Formula 1, prenos dirke za VN

Monaka
15.55 Najdrznejši videoposnetki, dok.

odd.
16.10 Najbolj odbite reklame, dok.

odd.
16.40 Ta presneti maček, am. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slovenija ima talent, v živo
22.40 Dokaz, am. film
00.35 Svingerski časi, nad.
01.25 24 ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ  TEDEN. SPO RE DA
09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,

pono vi tev
09.40 1835. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
10.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.10 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
10.25 1836. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
10.50 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.00 Duhov ni vre lec:  Luka  Mihevc,

žup nik  v žup ni ji  sv. Mari ja
Vele nje

11.10 Poslan ska pisar na, pogo vor.
Gost:  Bojan Kon tič vod ja
poslan ske sku pi ne  SD

12.05 Vabi mo  k ogle du
12.10 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je
13.05 Hra na  in  vino, teden ski  izbor
14.05 Vide os tra ni, obves ti la
18.00 Vabi mo  k ogle du
18.05 Mla di  upi, otroš ka odda ja
18.45 Pop  corn, glas be na odda ja.

Sku pi na Ban di ti  in sku pi na
Revo lu te

19.40 Jut ra nji pogo vo ri 
21.10 Popot niš ke raz gled ni ce,

poto pis na odda ja
22.05 Vabi mo  k ogle du
22.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: kako

nastane lutkovna predstava
07.20 Križ kraž:
sledi Obuti maček, 1. del
sledi Zajček Bine, ris. ser.
sledi Ribič Pepe
09.10 Kino Kekec: Max Minsky in jaz,

nem. film
10.40 Polnočni klub: planet v planetu
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.10 Mož s snežne reke, avstr. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.00 Nagradna igra
18.05 Z Damijanom
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Spet doma
21.25 ARS 360
21.40 Odštevanje do pesmi Evrovizije

2010, 2. del
22.15 Poročila, vreme, šport
22.50 Hri-bar
23.55 Gandža, 11/28
00.20 Gandža, 12/28
00.50 Tv dnevnik 15.5.1992
01.15 Dnevnik, pon.
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Slavnostna akademija ob

dnevu slovenske vojske,
posnetek iz Celja

08.55 Tv dnevnik 15.5.1992
09.20 Polemika
10.20 Posebna ponudba, potroš. odd.
10.40 Circom regional, tv Maribor
11.10 Primorski mozaik
11.40 Prostozidarji na zatožni klopi,

dok. odd.
13.05 Pot v Južno Afriko, 5. odd.
14.00 SP v umet. drsanju,revija,

posnetek
16.25 Maribor, SP v gorskem

kolesarstvu, 4-kros
17.55 Košarka (M), liga telemach,

Union Olimpija – Krka, prenos
19.40 Rokomet: povratna tekma

finala lige prvakov: Valcea –
Viborg, prenos

21.20 Bleščica, odd. o modi
21.50 Slovenski magazin
22.15 Mariza, posnetek koncerta
23.15 Sobotno popoldne, pon.
01.25 Tranzistor, 24. odd. 
02.05 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, risanka
08.25 Profesor Baltazar, ris. ser.
08.30 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.45 Lazytown, otr. ser.
09.10 Jagodka, ris. ser.
09.35 Ben 10, ris. ser.
10.00 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.25 Pixarjevi kratki filmi, ris. ser. 
11.00 Angie, nan.
11.35 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
12.10 Izdana ljubezen, am. film
13.55 Formula 1, prenos kvalif. za VN

Monaka
15.05 Poirot, angl. nan.
16.10 Monk, am. nan.
17.05 Srčna žrtev, am. film
18.40 24ur vreme
18.45 Slovenija ima talent – zakulisje

spektakla, v živo
19.00 24ur
20.00 Hiša debele mame, am. film
21.50 Ubila bom Billa 1, am. film
21.45 Ubila bom Billa 2, am. film
00.20 Padli, am. film
02.40 24ur, ponovitev
03.40 Nočna panorama

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja
09.40 Vide os pot dne va
09.45 Pozdrav poma di, pos ne tek 4.

dela pev ske revi je,  OPZ  Lučke,
Vrtec Vele nje  - Eno ta  Lučka,
Glas be na mav ri ca,  OPZ
Topol ši ca,  OPZ  OŠ Liva da,  OPZ
GŠ  FKK,  MPZ  OŠ Anto na Ašker ca

10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski
nasve ti, pono vi tev 

11.05 Vide os pot dne va
11.15 Iz naše ga arhi va:  Nekoč  na

Piki nem fes ti va lu
11.45 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Čas  za  nas, mla din ska odda ja
18.45 Duhov ni vre lec:  Luka  Mihevc,

žup nik  v žup ni ji  sv. Mari ja
Vele nje

18.55 To  bo  moj  poklic: Zdrav stve ni
teh nik  -1.  del,
izobra že val na odda ja 

19.20 Vide os pot dne va
19.30 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1836. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Kon cert sku pi ne  AVE  z

gos to ma Ale nom Isla mo vi čem
in Želj kom Bebe kom 

21.50 Jut ra nji pogo vo ri
23.40 Vide os pot dne va
23.45 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Skrivni svet medvedka

Benjamina, 11/13
10.35 Naslikaj to!, igrani film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: kamnosek, 2.

del
11.45 To bo moj poklic: klepar-krovec,

1. del
12.10 Osmi dan
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Slavnostna akademija ob

dnevu slov. vojske, prenos iz
Celja

14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.00 Iz popotne torbe: kako nastane

lutkovna predstava
16.20 Šola Einstein, 11/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 ZGNZ – big father/2, 2. odd.
18.35 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Danes dol, jutri gor, nan.
20.30 Na zdravje!
22.20 Odmevi, šport, vreme
23.25 Polnočni klub
00.40 Duhovni utrip
00.55 Tv dnevnik 14.5.1992
01.20 Dnevnik, pon.
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.15 Tv prodaja
08.45 Glasnik, tv Maribor
09.10 Evropski magazin, tv Maribor
09.40 Črno beli časi
10.00 Tv dnevnik 14.5.1992
10.30 Na utrip srca: rusalke
12.00 (Ne)pomembne stvari: magija,

odd. za mlade
12.50 Žogarija, 3/10
13.50 Turški čaj: Turčija na poti v

Evropo, 5/6
14.15 Rdeča nafta, dok. odd.
15.15 Opus
16.15 Circom regional, tv Maribor
16.45 Primorski mozaik
17.15 Mostovi
17.50 V dobri družbi, tv Maribor
18.50 Legende velikega in malega

ekrana: Tone Partljič
20.00 Kdo gre v Afriko?, resnič. šov
20.50 Prostozidarji na zatožni klopi,

dok. odd.
21.45 Zdravničin dnevnik, 7/8
22.35 Materino pričevanje, am. film
00.05 Zadnji dnevi, am. film
01.45 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 24ur, ponov.
08.00 V imenu ljubezni, nad.
08.55 Čarovnija ljubezni, nad.
09.50 Tv prodaja
10.20 Eurotrip, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Čista hiša, resnič. ser.
15.05 Srčni kirurgi, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Nemogoče, am. film
22.00 Brez sledu, nan.
22.55 24ur zvečer
23.15 Candy, avstralski film
01.15 Šest modelov, nan.
01.50 24ur, ponov.
02.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.35 Pos ta ja  GO, glas be na odda ja,
3.  TV mre ža

11.50 Jesen življe nja, odda ja  za tret je
življenj sko obdob je

12.40 Vide os pot dne va 
12.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev (403)
13.30 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Miš  maš, otroš ka odda ja, 3.  TV

mre ža
18.45 Regi o nal ne novi ce 1 
18.50 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 404. odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Popot niš ke raz gled ni ce,

poto pis na odda ja
20.50 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Raz gle do va nja, 3.  TV mre ža
21.30 Po  poteh zida nic, 3.  TV mre ža
22.00 Zele na bra tov šči na, odda ja  o

lov cih  in lov stvu, 3.  TV mre ža
22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 
00.00 Vide os pot dne va
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, otr. nan.
10.35 Pod klobukom
11.10 Berlin, Berlin: krompir, 6/20
11.35 Sveto in svet: pravičnost v

slovenski državi?
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Danes dol, jutri gor, nan.
13.45 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 17/26
16.05 Naslikaj to!, igrani film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 (Ne)pomembne stvari: magija,

odd. za mlade
18.25 Žrebanje deteljice
18.35 Bela, risanka
18.45 Vale in Lajči, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 Operacija 2-1-13-62, dok. odd.
21.50 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Osmi dan
23.40 Globus
00.15 Tv dnevnik 13.5.1992
00.40 Dnevnik, pon.
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.00 Tv prodaja
10.30 Proslava ob dnevu Evrope,

posnetek
11.50 Globus
12.25 Tv dnevnik 13.5.1992
12.50 Ogroženi raji: Maldivi, 1/4
14.15 Na lepše
14.45 Slovenska jazz scena
16.00 Evropski magazin, tv Maribor
16.30 Med valovi
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: klepar-krovec,

1. del
18.00 Prava ideja!, posl. odd.
18.30 Mi znamo: siri, 12/12
18.50 Dr. Who: ljubezen in pošasti,

10/13
20.00 Kdo gre v Afriko?, resničnostni

šov
20.50 Pesem Evrovizije 2010:

predstavitev skladb, 1. del
22.20 Tranzistor, 24. odd.
23.00 Sodelavka, 2/3
23.50 Pogumno v nove čase: v

kraljestvu trtne uši, 1/3
01.30 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, pon.
07.55 V imenu ljubezni, nad.
08.50 Čarovnija ljubezni, nad.
09.45 Tv prodaja
10.15 Vmesni svet, am. film
12.00 Tv prodaja
12.30 Prijatelji, nan.
13.00 24ur ob enih
14.00 Mali razgrajači, resn. ser.
15.05 Srčni kirurgi, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Tako globoko kot ocean, am.

film
22.00 Na kraju zločina, nan.
22.55 24ur zvečer
23.15 30 Rock, nan.
23.45 Zdravnikova vest, nan.
00.40 Kriva pot, nan.
01.35 Skrivnostni otok, nan.
02.30 24ur, ponov.
03.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.35 Pop  corn, glas be na odda ja,
Sku pi na Ban di ti  in sku pi na
Revo lu te

11.25 Odpr ta  tema, pono vi tev
12.25 Vide os pot dne va 
12.30 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev (402)
13.30 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Brez pani ke, mla din ska odda ja

3.  TV mre ža
18.45 Regi o nal ne novi ce 1
18.50 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 403. odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je
20.50 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Naša Evro pa, izobra že val na

odda ja
21.30 Pos ta ja  GO, glas be na odda ja,

3.  TV mre ža
22.45 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

SRE DA, 
19.  maja

TOREK, 
18.  maja

PONE DE LJEK, 
17.  maja

NEDE LJA, 
16.  maja

SOBO TA, 
15.  maja

PETEK, 
14.  maja

ČETR TEK, 
13.  maja
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Kole dar  imen

14. maja,  prazna luna 
(mlaj), ob 3:03

Maj/veliki traven

13. če tr tek - Servacij

14. petek -  Bonifacij

15. sobota - Zofka

16. ne de lja - Marija

17. ponedeljek - Jošt

18. to rek  - Erik

19. sreda - Ivo 

Luni ne  mene

VELIKA DVORANA:

PREDOBRA ZAME
(She's Out of My League)
Romantična komedija,104 minute 
Režija: Jim Field Smith. Igrajo: Jay
Baruchel, Alice Eve, Krysten Ritter, T.J.
Miller, Nate Torrence, Mike Vogel,
Lindsay Sloane, Jasika Nicole, Kyle
Bornheimer, idr.
Petek, 14. 5., ob 20.00
Sobota, 15. 5., ob 20.00 
Nedelja, 16. 5., ob 18.00
Kirk je povsem običajen letališki
uslužbenec brez pravih življenjskih
načrtov, ko v njegovo življenje posije
nenavaden žarek lepote in upanja v
telesu zapeljive in zabavne Molly. Kljub
drugačnim pričakovanjem mu mladenka
prične vračati romantična čustva, kar
v negotovem Kirku povzroči pravo
paniko. Za še več zmešnjav in
ljubezenskih katastrof poskrbijo Kirkovi
prijatelji in sorodniki, saj nihče ne

verjame, da lahko Kirk osvoji srce
lepotice.

NAJ OSTANE MED NAMI
(Neka ostane medju nama)
Komična drama, 91 minut. Režija: Rajko
Grlić. Igrajo: Miki Manojlović, Bojan
Navojec, Ksenija Marinković, Daria
Lorenci, Nataša Dorčić, Nina Ivanišin,
Buga Maria Šimić
Petek, 14. 5., ob 20.30 - mala dvorana
Nedelja, 16. 5., ob 20.00
Brata Nikola in Braco v bolnišnici
obiščeta umirajočega očeta, priznanega
umetnika in slikarja. Ob tem opazita
številne očetove slike ljubezenskih
prizorov, kar na dan prinese številne
skrivnosti in združi zgodbe petih ljudi
ter njihovih dvojnih življenj. Pet intimnih,
čustvenih in grenko-sladkih človeških
usod se sredi Zagreba združi v večno
pripoved o iskanju sreče in ljubezni, ki se
pojavljata v najbolj nepričakovanih
oblikah, a ju le redki uspejo prepoznati

in sprejeti. S podporo Ministrstva za
kulturo!

ALVIN IN VEVERIČKI 2
(Alvin and the Chipmunks 2) -
sinhroniziran. Družinska komična
pustolovščina, 88 minut. Režija: Betty
Thomas
Igrajo: Klemen Slakonja, Predrag Lalič,
Jure Godler, Tanja Ribič, Romana
Šalehar, Alenka Tetičkovič, Jernej
Kuntner, Jure Mastnak, idr.
Sobota, 15.5. ob 18.00
Nedelja, 16.5. ob 16.00- Otroška
matineja

Naslednji vikend, od 21. 5.
do 23. 5. 2010
napovedujemo:
romantično komedijo LOVEC NA GLAVE,
akcijski triler LEGIJA, mladinsko komedijo
LUNAPARK, animirano pustolovščino
BOLT

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

CITY CEN TER  Celje

Četr tek, 13.5. Biot rž ni ca

Sobo ta, 15.5. -dru že nje  z ves la či
in pro mo ci ja Sve tov ne ga poka la  v
ves la nju – Bled  od 27.  do 30. maja
-  do19.  maja Raz sta va cvet ja, 15.
maja  kuli na rič na pri re di tev zaklju -
čkom

nede lja, 16. maj  ob 11.  uri  - prav -
ljič ne uri ce  v Džun gli

nede lja, 23.  maja - KOLE SAR SKA
PRI DRE DI TEV MAJ SKI  KROG 

KAM NA IZLET?
Petek, 14. maja.: Pohod na KUM
(Klub upokoj. Gorenje); - sobota,
15. maja: OPŠ – TURA (PD Velenje)
in  DRUŽENJE GENERACIJ (OŠ
Gorica);  nedelja, 16. maja. 10:
šaleška mplaninska pot (sekcija
komunalno podjetje); - 23. – 31. 7.
10: MAKEDONIJA – PD Vinska
Gora (razpis: pd-vg.velenje.si; inf.
031 779-236).

Četrtek, 13. maja
11.00 Dom kulture Velenje

Prireditev in podelitev spominskih
priznanj. Bralna značka za
devetošolce OŠ Šaleške doline

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
MC - kulinarika

16.00 Knjižnica Šoštanj
Ura pravljic

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Potopisno predavanje - Kazahstan
in Uzbekistan – Blišč in beda

19.30 Glasbena šola Velenje
Koncert kitaristov, citrarjev in
harfistov

Petek, 14. maja
14.00 Rdeča dvorana, parkirišče

20. Dnevi mladih in kulture
Skate contest

16.00 Mladinski center Velenje
20. Dnevi mladih in kulture Turnir
v ročnem nogometu, pikadu in
namiznem tenisu

18.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Bralno-debatni krožek za najstnike
Cool knjiga

19.30 Glasbena šola Velenje
Koncert učencev in dijakov –
violončelistov

20.00 Mladinski center Velenje, galerija
20. Dnevi mladih in kulture
Odprtje fotografske razstave
Velenje, mesto priložnosti

20.30 Mladinski center Velenje, terasa
20. Dnevi mladih in kulture
Jazz koncert
United Grooves

Sobota, 15. maja
8.00 – 13.00

Ploščad pri Centru Nova
Kmečka tržnica

9.00 Igrišče pri OŠ Gorica
Šport špas
Druženje vseh generacije

10.00 Kajuhov park, Šoštanj
Glasbena šola v Kajuhovem 
parku

10.00 – 18.00
Muzej Velenje, Muzej usnjarstva 
Mednarodni dan družin na
Slovenskem v Šoštanju,
Kavčnikova domačija, Dan odprtih
vrat za družine v V Zavodnjah,
Grilova domačija v Lipju
zbirkah in depandansah Muzeja
Velenje

10.30 Travnik pri Domu kulture Velenje
Sobotne lutkarije ob

mednarodnem dnevu družin
O  ljudeh, živalih in kamnih

11.15 Galerija Velenje
Javno vodenje za družine po
Razstavi Danila Jerčiča

12.00 TRC Jezero, igrišča
20. Dnevi mladih in kulture
Športne igre

16.00 Velenjska skakalnica
20. Dnevi mladih in kulture
Abzajlanje s skakalnice

18.00 Rdeča dvorana Velenje
Rokometna tekma I.B SRL ženske
ŽRK Velenje : Kozina

20.00 Velenjski grad
Koncert - Rock na gradu

20.00 Dvorana Centra Nova
Plesni večer V Velenju plešemo

Nedelja, 16. maja
1.00 Mladinski center Velenje

20. Dnevi mladih in kultur
After party rock koncerta

14.00 Mladinski center Velenje, terasa
20. Dnevi mladih in kulture
Nedeljski chill out

17.00 Mestni stadion Velenje
Nogometna tekma 1.SNL NK
Rudar Velenje : NK HIT Gorica

18.30 Rdeča dvorana Velenje
Rokometna tekma MIK I. SRL
RK Gorenje : RK Cimos

20.00 Mladinski center Velenje
20. Dnevi mladih in kulture
Komedija: Domen Uršič: Lepo je v
naši Domovini biti mlad

Ponedeljek, 17. maja
14.00 – 20.00 

Mladinski center Velenje 
Mladi v popoldanskem centru

9.00 – 18.00
Ljudska univerza Velenje
Izobraževalna delavnica
Testiranje tujih jezikov

14.30 – 16.30
Ljudska univerza Velenje
Glasbena delavnica
Klavir, moj prijatelj

16.00 – 17.00
Ljudska univerza Velenje
Predstavitvena delavnica
Naučimo se naučiti

17.00 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Delavnica - Ustvarjalno skozi
pokrajine: Kitajska

Torek, 18. maja
10.00 – 18.00   

Muzej Velenje, Muzej usnjarstva
na
Mednarodni dan muzejev
Slovenskem v Šoštanju. Dan
odprtih vrat v Muzeju Velenje in
Muzeju usnjarstva na Slovenskem

v Šoštanju
10.30 Galerija Velenje

Dan muzejev
Predstavitev smeri ustvarjalnih
tehnik op-arta in geometrijske
smeri

18.00 – 19.00
Ljudska univerza Velenje
Okrogla miza
Prostovoljstvo ali solidarnost

- Ali znamo pomagat drugačnim,
osamljenim, ostarelim?

18.00 Velenjski grad
Srečanje rodoslovcev

19.00 Velenjski grad
Koncert - Petje v skupinah

Sreda, 19. maja
14.00 – 20.00

Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
Posnemi svoj film

16.30 – 17.30
Ljudska univerza Velenje
Debatni krožek

Ali so tujci tretjih držav v Sloveniji
socialno izključeni?

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic

18.00 – 19.00
Ljudska univerza Velenje
Izobraževalna delavnica - Knjiga –
odpira vrata v boljši svet

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predstavitev Valvasorjeve
grafične zbirke

19.30 Glasbena šola Velenje
Pomladanski koncert
Pihalnega orkestra Premogovnika
Velenje

X Različna prizorišča po mestu
Tradicionalno literarno - srečanje
Lirikonfest

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij ski
in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele -
nje (03/896 18 60). 

Četr tek, 13.  maja 
20.00  Hiša mla dih

Pila tes

Sobo ta, 15.  maja 
9.00  - 12.00 

Pri re dit ve ni pro stor  ob  Hiši mla dih
Kmeč ka trž ni ca

10.30 Hiša mla dih
Otroš ka ustvar jal na delav ni ca

Torek, 18.  maja 
18.00 Hiša mla dih

Joga

VELE NJE

ŠMART NO  OB  PAKI

85 let šoš tanj ske
Zar je
Šoštanj -   V  teh  dneh  je mini lo 85  let,  ko  je
na prvo maj ski pro sla vi  prvič vzkli la ide ja  o
usta no vi tvi god be  na piha la  v Šoš ta nju. Pihal -
ni orke ster Zar ja  je  v  teh  letih  zelo pope stril
kul tur no doga ja nje  v svo jem oko lju  in   tudi  v
orke stral ni glas be ni ustvar jal nos ti  v Slo ve -
ni ji  in  onkraj nje nih  meja.  Je  reden  gost  na
tek mo va njih pihal nih orke strov,  od  koder  se
vra ča  z zavi da nja vred ni mi uvrs tit va mi. 
Jubi lej  bodo čla ni Zar je Šoš tanj zazna mo va -
li  v sobo to, 15.  maja,  z med na rod nim sre ča -
njem pihal nih orke strov.  To  bo  pod šoto rom
na roko met nem igri šču  v Šoš ta nju, zače li  pa
ga  bodo  ob 16.  uri.  Poleg god be ni kov Zar je
bodo nas to pi li  še čla ni god be Zgor nje Savinj -
ske doli ne, Markt mu sik ka pel le  Strass  in Stei -
er mark Avstri ja, God ba Zabu ko vi ca, pihal ni
orke ster Pro sto volj ne ga gasil ske ga druš tva
Lobor  iz Hrvaš ke.  

� tp

V Vele nju ( spet)
ple še mo
Vele nje, 15.  maja – Mes to Vele nje  ima boga -
to ples no tra di ci jo.  Zato  bo  vse,  ki  radi zap -
le še jo  ob  živi glas bi, zago to vo raz ve se li la
novi ca,  da  se  v mes to vra ča jo pra vi ples ni
veče ri. Pobu da  je priš la  od sku pi ne obča nov,
pred vsem  iz  vrst ples ne  šole  Step,  ki  jo  vodi
Alojz  Fidej.  Na Fes ti va lu Vele nje  so  jo  takoj
pod pr li,  k sode lo va nju  pa  so pova bi li  še Kavar -
no  Nova,  saj  bodo ples ni veče ri pote ka li  v
dvo ra ni   Nove.  Prvi  bo  že  to sobo to,  začel  pa
se  bo  ob 20.  uri.
Direk to ri ca fes ti va la Vele nje Bar ba ra Pokor -
ny  nam  je pove da la: » To sobo to  bomo pos kus -
no pri pra vi li pro jekt,  ki  smo  ga poi me no va li
V Vele nju ple še mo.  Vsi  vemo,  da ima mo  v
mes tu  kar  nekaj ples nih  šol,  v kate rih  so
mno gi pri do bi li ples no zna nje.  Med nji mi  so
tudi sta rej ši  pari,  zato  je  želja,  da  bi lah ko
tudi  v Vele nju zap le sa li  ob  živi glas bi, veli ka.
Dru gi  ples  pred začet kom polet ja  bomo pri -
pra vi li 19. juni ja; zaen krat  bodo  to brez plač -
ne obli ke pre živ lja nja ples nih veče rov. Ples -
na  šola  Step  bo ved no pos kr be la  za  bogat
sprem lje val ni pro gram. Želi mo  si,  da  bo pro -
jekt zaži vel  in  da  ga  bomo jese ni nada lje va -
li.  A  vse  je odvis no  od odzi va  na  prvih  dveh
ples nih veče rih.«    Vse lju bi telje dru žab nih
ple sov vabi jo,  da  se  že  to sobo to zve čer zavr -
ti jo  ob zvo kih ples ne glas be  v dvo ra ni Cen tra
Nova. Pri ja vi te ( in  s  tem rezer vi ra te  mizo)
pa  se lah ko  na Fes ti va lu Vele nje.

� bš 

Četrti abonmajski koncert POPV

Pomladni zvoki domačih godbenikov 

Velenje, 11. maja 2010 – V sredo, 19. maja, bo s četrtim abonmajskim
koncertom sklenjena četrta sezona godbeniškega abonmaja Pihalnega
orkestra Premogovnika Velenje. Ob 19.30 bodo v veliki dvorani Glasbene
šole Velenje nastopili godbeniki domačega orkestra s solistoma Antonom
Vrzelakom na baritonu in Mitjo Maroškom na klarinetu.

Izvenabonmajske vstopnice lahko rezervirate na telefon 041-921-816.

Bana na YOS HI MO TO:
Adi jo, pun ca

Adi jo, pun ca  je  na  videz lah kot na,
v res ni ci  pa  prav glo bo ka  in pre tres -
lji va pri po ved  o mla dem, bol nem
dekle tu Cugu mi. Doga ja nje  v roma -
nu sve tov no zna ne japon ske pisa te -
lji ce Bana ne Yos hi mo to spo zna va -
mo sko zi  pogled  Marie Šira ka va,
mla de štu dent ke  na tokij ski uni ver -
zi. Mari a  je umir je no  in dobro duš -
no dek le  s pode že lja, sočut no  in pri -
jaz no  do  vseh  okrog  sebe.  Z  mamo
naj prej živi ta  na pode že lju  pri sorod -
ni kih,  potem  pa  se pre se li ta  k oče tu
v Toki o. Pri po ved  je postav lje na  v
čas polet nih počit nic  v obmor sko
gos ti šče,  kjer  živi  s svo jo dru ži no
Mari i na  leto  dni mlaj ša sestrič na
Cugu mi, osred nja juna ki nja  te zgod -
be.  Ta  je pra vo nasprot je  Marie.  Je
krh ka, ble da  in  zelo  lepa dekli ca,  a
obe nem,  kot pra vi Mari a, »zlob na,
neoli ka na  in  grdih  besed, sebič na  in
pret ka na raz va jen ka«. Cugu mi no
muhas to vede nje  je posle di ca nje ne
neozdrav lji ve bolez ni  in  zato  je  v
roma nu neneh no pri sot na  tudi  misel
na  smrt. Mari a  je edi na,  ki  jo  zares
raz ume  in  med nji ma  se raz vi je
poseb no pri ja telj stvo.

Avto ri ca  pušča  v roma nu  odprt
konec,  vsak bra lec  si  ga ustva ri  sam.
Lah ko  je  to zad nje polet je bol ne
Cugu mi  ali  pa  jih  bo doži ve la  še
nešte to.

Roman  je name njen  tako mla dim
kot  tudi odras lim bral cem

Vere na WER MUTH:
Pre po ve da na  žena:
moja  leta  s šej kom
Kali dom  iz Duba ja

Roman  je čus tve na pri po ved mla -
de Švi car ke Vere ne,  ki  se  med štu di -
jem  v Angli ji zalju bi  v Kali da, štu -
den ta  iz Zdru že nih arab skih emi ra -
tov.  Ta  ima viso ko le te če načr te  za
pri hod nost.  Da  bi  se pri pra vil  na štu -
dij atom ske fizi ke  v Zdru že nih drža -
vah Ame ri ke,  se  mora naj prej nau -
či ti angle šči no.  Kljub  temu,  da  ima
Kalid  Vere no neiz mer no  rad,  pa  se
izka že,  da nju na lju be zen  v res nič -
nem življe nju  ni mogo ča. Nje go va
dru ži na  ne  bi niko li dovo li la poro ke
z zahod nja ki njo.  Zato  se  več  let nas -
kri vaj sre ču je ta  v Švi ci,  na Arab skem
polo to ku  in  v Egip tu.  Kljub šte vil -
nim ovi ram  se vztraj no boju je ta  in
išče ta mož nost  za skup no življe nje.
V Egip tu  se nas kri vaj poro či ta,  a
Vere ni no upa nje  je ved no  bolj kop -
ne lo.  Tihi  boj  zoper sta ra izro či la,
zako ne  in obi ča je  je  bil  že zdav naj
izgub ljen.  Vrne  se  v Švi co  in pre ki -
ne  vse sti ke  s Kali dom.  Po dese tih
letih  se  s svo jim dru gim  možem
odpra vi  na počit ni ce  v  arab ski  svet,
ki  ga  ima  še ved no  rada. 

Roman  je hkra ti nazo ren pri kaz
kul tur nih raz lik  in druž be nih pre -
prek  med vzho dom  in zaho dom.

Alek san dra PIN TE RIČ:
Pepi  in nje go vo
gnez do

Nekoč  je  živel  štrk,  ki  mu  je  bilo
ime  Pepi.  Delo  mu  ni diša lo,  zato  je
naj ra je pole ža val.  Pot  domov  v Afri -
ko  se  mu  je zde la dol ga, utru jen  bo,
pa  še svo ji štor klji  je oblju bil,  da  bo
pri pra vil trd no  in var no gnez do.  Le
kako  naj  delo opra vi naj hit re je  in
nare di naj lep še gnez do?  Ob pri ho -
du  v Afri ko  je pois kal pri me ren pro -
stor  za gnez do, pra zen elek trič ni
drog. Sle di lo  je iska nje pri mer nih
vej,  a nobe na  ni  bila pra va.  Prvi  dan
ni nare dil  nič, dru gi  dan  tudi  ne, tret -
ji  dan  pa  je  na div jem odla ga li šču
našel odpad ke  vseh  vrst  in  iz  njih

nare dil moder no  in naj lep še gnez -
do. Osta li štr ki  so zma je va li  z gla vo
in  mu govo ri li,  da  je  les  še ved no
naj bolj ši  za grad njo.  Peti  dan  pa  je
priš la nevih ta,  po zra ku  so lete li  vsi

odpad ki  in pri sta li  na  tleh. Gnez da
ni  bilo  več.  Po nevih ti  je  Pepi pois -
kal pri mer no ure je no odla ga li šče  in
posprav ljal odpad ke dol go  v  noč.
Bil  je  zelo utru jen,  a poču til  se  je
bolje. Sosed nji štr ki  so  ga  ves  čas
opa zo va li,  ga  čez  noč pova bi li  v svo -
je gnez do  na  toplo, nasled nji  dan  pa
so sku paj  s pri ja te lji nare di li trd no  in
naj lep še gnez do  za Pepi je vo dru ži -
no. Sli ka ni ca  je dobi la nagra do  za
naj bolj šo slo ven sko eko loš ko sli ka -
ni co, knji go  pa boga ti jo otroš ke ilu -
stra ci je.

Aksi nja KER MAU NER:
Žiga špa get  gre  v šir ni
svet

Založ ba  Miš  je izda la tip no sli ka -
ni co Aksi nje Ker mau ner  za sle pe,
sla bo vid ne  in vide če otro ke.  Gre  za
nena vad no sli ka ni co,  ki  jo  je mogo -
če bra ti,  si  jo ogle do va ti, poti pa ti  in
tudi pod uha ti.

Zgod bi ca govo ri  o rado ži vem špa -
ge tu  Žigu,  ki  med kuha njem  v lon -
cu toli ko  časa pos ka ku je,  da  se  reši
iz vro če kope li. Svo bo den  se odpra -
vi  v šir ni  svet.  Na svo ji  poti sre ča
veli ko rde čo jabol ko. Jabol ko  se  ga
ustra ši  ker mis li,  da  je  Žiga ogro men
črv,  ki  ga  bo poje del  in  ga pro si  za
usmi lje nje.  Od  same gro ze jabol ko
izgu bi rav no tež je,  Žiga  ga sku ša zadr -
ža ti  in  že  se sku paj kota li ta  po poboč -
ju … Bese di lo tipan ke  je tis ka no  v
pove ča nih  črkah  in Brail lo vi pisa vi.
Sli ka ni co  je ilu stri ral Zvon ko  Čoh,
ki  je pred me te nari sal  v narav ni veli -
kos ti, bar ve  pa  so moč ne  in kon trast -
ne  ker  ima sle pi bra lec  še kak šen
odsto tek  vida.  Tudi for mat knji ge  in
veza va  je pri la go je na sle pe mu bral -
cu,  da lah ko nemo te no raz is ku je sli -
ka ni co.

Dar ko HEDE RIH,
Mar jan  ŠKVORC:  Male
sive celi ce 4

Za lju bi telje kvi zov,  ugank, misel -
nih zavoz lank  in ore hov  je  izšla  nova
knji ga  Male  sive celi ce 4.  Z igra njem
Malih  sivih  celic  se lah ko  na zaba ven
način pre iz ku si mo  tako  na področ -
ju špor ta  kot  na področ ju zna nja.
Vsa ko vpra ša nje  se postav lja  kot
misel ni  izziv. Tež ja, zah tev nej ša vpra -
ša nja  so več ji  izziv  in pra vi len odgo -
vor  na  njih  je več je zado volj stvo.

Igra nje  je lah ko  tudi odlič na pri -
lož nost  za pri do bi va nje soci al nih
veščin  in spo zna va nje same ga  sebe
in svo jih  meja,  je  tudi odlič na pri -
lož nost  za uče nje  od dru gih.

Pa  še  eno vpra ša nje.  Radi pre bi -
ra te zgod be? Mor da  ne  vseh, goto -
vo  pa krat ke, šalji ve pri po ved ke, pol -
ne duho vi to sti.  Kako  jih ime nu je -
mo?

� Pripravila: BL
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice;
8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti olimpijskega komiteja
Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00  Zdravniški
nasveti; Erosov kotiček, 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo;
17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si
sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni
utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novos-
ti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svi-
denje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45
Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;   9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena les-
tvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poroči-
la; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila;
9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00
Vi in mi; 18.00 Šolski radio; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 19.  maja:

TOREK, 18.  maja:

PONE DE LJEK, 17.  maja:

NEDE LJA, 16.  maja:

SOBO TA, 15.  maja:

PETEK, 14.  maja:

ČETR TEK, 13.  maja:

R A D I O  V E L E  N J E

Tudi najboljši inštrumenti se 
morajo kdaj pa kdaj uglasiti.

Neuroth nudi celovito uslugo:
> Brezplačni preizkus novih 
 Neurothovih slušnih aparatov.

> Individualno svetovanje.

> Velika izbira, tudi za plitev žep. 

www.neuroth.si

> Akcijska ponudba baterij: 
2 kompleta Neurothovih baterij za slušni 
aparat za ceno enega.

Na osebo je mogoče unovčiti samo en kupon. Menjava kupona za gotovino ni 
mogoča. S tem kuponom nas obiščite do 31. maja 2010 v naših slušnih centrih.

VELENJE
Šaleška cesta 19 A, 03/620 97 35

pon.  12.00 - 19.00 ure
tor. - pet. 8.00 - 15.00 ure

Nagradna križanka Gostilnice in Pizzerije PR`TOMIJU
Gostilnica in
Pizzerija Pr’ Tomiju
•pripravljene dnevne malice in

vsakodnevne malice po naročilu - po
zelo ugodni ceni

•pizze različnih vrst in velikosti (male,
velike ali družinske)

•pizze za otroke (Ficko ali Pika
nogavička)

•ostala gostinska ponudba: juhe,
testenine, morske jedi, brezmesne in
lahke jedi, pestra ponudba zrezkov
na več načinov, jedi z žara, dnevno
pripravljene jedi, plošča za dve osebi,
jedi za najmlajše, solate, priloge in
sladice.

Pri njih lahko kupite bone za malico in
tako jeste še ceneje.

Pizzerijo in
Gostilnico
Pr`Tomiju lahko
obiščete vsak dan,
vse dni v tednu
razen ob praznikih.
Pokličite in si
rezervirajte mizo: 
� 03/ 897 55 10.
Za vse, ki imate radi prijeten ambient,
hitro postrežbo, pizze, okusno hrano,
jedi z žara ali mehiško kuhinjo,
obiščete Gostilnico in Pizzerijo
Pr`Tomiju (bivši Štorman).

Rešitev križanke pošljite na naslov:
Naš čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320
Velenje, s pripisom »PR`TOMIJU«,
najkasneje do ponedeljka 24. maja.
Nagrajencem bodo obvestila o nagradi
poslana po pošti.
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ONES NA ŽE NOSTONES NA ŽE NOST
ZRA KAZRA KA

V ted nu  od 3.  maja 2010  do 9.  maja 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci -
je  SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne
Vele nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne 24-
ur ne kon cen tra ci je 125 mikro-g  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 3.  maj. 2010  do 9.  maj. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va -
ni zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da
je  tel.: 112 rezer vi ra na  za služ bo nuj -
ne medi cin ske pomo či.  Na  to tele fon-
sko šte vil ko pokli či te  SAMO V NUJ-
NIH PRIMERIH,  ko  je zara di bolez -
ni  ali poškod be ogro že no življe nje  in
je potreb no takoj šnje ukre pa nje eki -
pe  za nuj no medi cin sko  pomoč. Pogo -
vo re  na  tej šte vil ki sne ma mo.  Za infor-
ma ci je  v zve zi  z reševalno službo
kličite na telefonsko številko 8995-
-478, dežurno službo pa na 8995-
-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va
1. Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je
orga ni zi ran  odmor  za kosi lo  od
13.00  do 14.00, tele fon 898 -1880.

15. in 16. maj – Mojca Koprivc
Bujan, dr. dent. med. (v dežurni
zobni ambulanti ZD Velenje,
Vodnikova 1, od 8. do 12.
ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Barbara Mazej, Šoštanj, Aškerčeva c. 4
in Tomaž Poredoš, Dol pri Ljubljani, Vinje
71.

Stanislav Koružnjak, roj. 1940, Celje,
Okrogarjeva ul. 3; Henrik Mir, roj. 1949,
Velenje, Šercerjeva c. 9; Marija Gučem,
roj. 1946, Celje, Škapinova ul. 2; Dominik

Pirnat, roj. 1932, Breg pri Polzeli 79;
Terezija  Zajc, roj. 1932, Šoštanj, Cesta
talcev 2 c; Vera Kotnik, roj. 1946,
Velenje, Goriška c. 51; Regina Kmetič,
roj. 1948, Trbovlje, Trg revolucije 16;
Leopold Plečko, roj. 1938, Velenje,

Jenkova c. 1; Valentina Bizant, roj. 1937,
Medvode, Birantova c. 29; Karol Grilc,
roj. 1937, Velenje, Uriskova ul. 11;
Ljudmila Erce, roj. 1921, Kranj, Cesta 1.
maja 15; Elizabeta Toni, roj. 1929,
Ljubljana, Podlimbarskega ul. 30; Albert
Klevže, roj. 1925, Slov. Konjice,
Vinogradna ul. 33.

Poro ke:
Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA

AVTOMOBILE, kmetijske stroje,
staro železo, razne peči brezplačno
odpeljemo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
za vse ljudi z dobrimi nameni, v vseh
starostnih obdobjih, ki hrepenijo po
trajnih razmerjih. Za mlajše ženske je
storitev brezplačna, ostale stranke
plačajo za številna poznanstva
simbolično članarino. Tel.: 03/5726-
319, gsm: 031/836-378
NEOMEJENO število zanimivih
moških z vse države spoznate za 14
evrov. Storitev je zastonj za ženske
do 47 leta starosti, za moške pa po

dostopni ceni. Gsm: 031/836-378,
tel.: 03/5726-319
40-LETNA privlačna vdova, trgovka,
idealne postave, se preseli k gospodu
do 55 let. Gsm: 031/505-495, tel.:
090-6286 (1,99 evra/minuto)
29-LETNA, privlačna zanimiva
samska punca išče dobrosrčnega,
lahko tudi  starejšega partnerja, s
katerim bi si ustvarila družino.  Gsm:
031/836-378, Tel.: 090-6286 /1,99
evra/minuto)

MEŠANA drva (bukev, hrast,
kostanj) v bližini Velenja prodam.
Cena od 35 do 45 eur. Gsm:
041/668-880
MEŠANO belo vino (ekološka
pridelava) prodamo. Cena 1
evro/liter. Gsm: 040/348-527
VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671

JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883.

ŠTIRIKOLESNI
skuter,akumulatorski,kot nov,do
160kg nosilnosti 
in električni invalidski voziček
ugodno prodam. Tel.:031-854-030
VOLKSWAGEN lupo 1.0, l. 2001,
prevoženo 95.000 km, reg. do
11/2010, prodam. Tel.: 03/5881-
705, gsm: 040/799-840

SONY Hi-Fi stolp iz komponent:
receiver+cd predv. + zvočniki. V
super stanju.Prodam za 160 €.
Gsm: 041/692-995
PNEVMATIKE 235/45 R17,
Continental SportContact, slabe 4
mm profila, prodam za 50
€/komplet. Gsm: 041/692-995

VOZILA

RAZNO

PRIDELKISTIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽUR NI telefon za pomoč
alkoholikom gsm: 
031/443-365 (AA)

mali OGLASI

ZAHVALA 

Mnogo prezgodaj nas je zapustil dragi mož, oče, dedi in tast

IVAN ZABUKOVNIK
22. 8. 1943 – 4. 5. 2010

Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, nam
izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče. Hvala stanovalcem Stantetove
10–16 v Velenju, rudarski častni straži in godbi Premogovnika Velenje
ter Pogrebni službi Tišina, še posebej ge. Zdenki Praprotnik. Posebna

zahvala velja prijateljicam društva Vrtnica ter prijateljicama Mariji
Sirotič in Jožici Skrbot za vso pomoč in podporo v najtežjih trenutkih.

Žalujoča žena Eva, hči Irena z družino, sin Boris z družino 
ter vnuki Rok, Lina in Gal

Zaman je bil tvoj boj,
zaman vsi dnevi
tvojega trpljenja,
bolezen je bila
močnejša od življenja.

Nepričakovano nas je zapustila

TEREZIJA ZAJC
Cesta talcev 2 c, Šoštanj

Za vedno bo ostala v naših srcih.

Žalujoči: vsi njeni
ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, brata, dedija in pradedija

KARLA GRILCA
23. 11. 1927 – 5. 5. 2010

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem,
ki ste našega ata Karla pospemili na njegovi zadnji poti. Hvala
Premogovniku Velenje, rudarski godbi in častni straži, govorniku
g. Kolarju za besede slovesa. Hvala domačemu župniku Luku
Mihevcu in župniku Janezu Furmanu iz Andraža nad Polzelo za
duhovno spremljanje in cerkveni pogreb. Hvala cerkvenim pevcem
za lepo in ganljivo petje pri pogrebni sveti maši ter pevcem moževim
prijateljem za čutno zapete pesmi slovesa. Iz srca se zahvaljujemo

vsem zdravnikom Bolnišnice Topolšica, še posebej Borutu Rijavcu, dr. med.,  in Janezu Polesu,
dr. med., ter vsem medicinskim sestram in negovalnemu osebju, ki so z veliko požrtvovalnostjo
lajšali trpljenje atu Karlu. Posebno zahvalo izrekamo njegovi osebni zdravnici Katarini Lahovnik,
dr. med. Hvala PGD Pesje za njihov prispevek pri pogrebni slovesnosti, praporščakom, Pogrebni
službi Komunalnega podjetja Velenje in vsem, ki ste mojega moža Karla pospremili na njegovi
zadnji poti.

Žalujoči: žena Vera, hčerke Vera, Marjeta in Andreja z družinami, brat Berti in sestra Vera

Zidarski mojster – na okoli
znan si zapustil nas in šel
v grob preran. Le delo, 
ljubezen in vera so v tvojem
življenju prepletali se.

Dohodninska 
olajšava pri 
pokojninskem 
varčevanju 
nad 10 let!

Pokliči 080 19 56 ali 
klikni www.sop.si.Sk
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Vele nje, 8.  maja – Organizatorji
sobotnega dogajanja v središču
mesta so tvegali in kljub ne najbolj
obetavni vremenski napovedi
izvedli vse napovedane prireditve,
ki so središče mesta spremenile v
pravo veliko prizorišče dogodkov.
Jutro se je prebujalo v rahlem son-
cu, okoli 9. ure pa so bili tako Can-
karjeva ulica, kjer je potekal Bolš-
ji sejem, pri Centru Nova pa še
kmečka tržnica, kot Titov trg, ki
se je spremenil v trg cvetja in dob-
rot, že polni obiskovalcev.

Jubi lej ni raz stav no-pro daj ni 15.
Cvet lič ni  sejem  je  letos pri va bil  več
kot 55 raz stav ljal cev  iz  vse Slo ve -
ni je. Orga ni za tor ji  - Fes ti val Vele -
nje,  MO Vele nje,  Pod jet ja  za ure-
ja nje pro sto ra  PUP  iz Vele nja  ter
Turis tič ne zve ze Vele nje –  pa  so
bili  več  kot zado volj ni  tudi  z obis -
kom.  Poleg cvet ja,  sadik vrt nin  in
izdel kov  za vrt nar je  je  bila  na sej-
mu boga ta  tudi ponu dba izdel kov
doma če  in umet nost ne obr ti  ter

kmeč kih dob rot. 
Pod jet je  PUP  in Območ na obrt-

no-pod jet niš ka zbor ni ca Vele nje
sta izved la tek mo va nje  v zasa dit vi
cvet lič ne ga kori ta,  na  njem  pa  so  se
pome ri li velenj ski sred nje šol ci.
Upam,  da  ste  si pogle da li,  kako
izvir ne zasa dit ve  so pri pra vi li.
Bogat  je  bil   tudi pro gram  za otro -
ke.  MZPM Vele nje  je pri pra vi la

ustvar jal ne delav ni ce, čla ni Druš -
tva šaleš kih likov ni kov kera mi čar -
sko  in likov no delav ni co, zani mi -
ve  in odlič no obis ka ne  pa  so  bile
tudi delav ni ce druš tva lju bi tel jev
wal dorf ske peda go gi ke – War Vel.
Otor ci  so  si mno žič no ogle do va li
tudi  mini  mini žival ski  vrt  in  male
poni je.  Sploh mla di ček,  star  le 10
dni,  je  žel veli ko zani ma nja.

Bogat kul tur ni
pro gram 

Na plo šča di  pred kul tur nim
domom  so pri pra vi li pri lož nost ni
oder,  na kate rem  so  se  vse  od 9.
ure  dalje vrs ti li zani mi vi nas to pi,
ki  so  bili pra va popes tri tev doga-
ja nja  na  že  tako živah nem sej mu.
Zapel  je vrt čev ski pev ski  zbor Kla -
vir ček, zai gra la  sta mla din ski pihal-
ni orke ster velenj ske glas be ne  šole
iz Šoš ta nja  ter  Big  band glas be ne
šole Vele nje.  Ko  so  na  oder sto pi -

le  male ple sal ke Ples ne ga stu di a
N,  je zače lo rah lo deže va ti,  a  jih
to  ni zmo ti lo.  V  že  ne  več vre men-
sko pri jaz nem dopold ne vu  sta nas -
to pi la  še  pev ka Man ca Dre mel  ter
ansam bel  Žarek. 

Sicer  pa  so  bile odlič no obis ka ne
tudi stoj ni ce,  kjer  so obča nom deli -
li brez plač ne sadi ke bal kon ske ga
cvet ja.  Tudi  letos  je veči na obča -

nov priš la  ponje,  po velenj skih gos -
po dinj stvih  pa  so  raz de li li 5000
kupo nov. 

Zbra li  več  kot 3
tisoč  evrov

Stal ni ca boga te ga sejem ske ga
pro gra ma  je  tudi dob ro del na draž-

ba cvet lič nih aran žma jev.  Tokrat
je  bilo napro daj 17 cvet lič nih aran -
žma jev,  ki  so  jih pri pra vi li flo ris -
ti pod jet ja  PUP Vele nje,  na  ogled
pa  so  jih posta vi li  v pred dver ju
doma kul tu re.  S pro da jo  so zbra -
li  kar 2.890  evrov,  saj  so dra ži te l -
ji  cene  z izklic nih 30  evrov dvi ga -
li  na 130  do 240  evrov  za posa -

me zen aran žma. 
V okvi ru sej ma  so  letos  prvič

orga ni zi ra li  tudi dob ro del no pro-
da jo bogra ča,  ki  so  ga  na Tito vem
trgu kuha li usluž ben ci občin ske
upra ve.  S pro da jo bogra ča ( po  le 1
evro)  so zbra li 203  evre, 112  evrov
pa  je  bil izku pi ček  od pro da nih
kosov tor te Vele nje,  ki  je  ta  dan

prav  tako sta la 1  evro.  S sobot ni mi
dob ro del ni mi akci ja mi zbra na sred-
stva  bodo pre da li Med ob čin ski zve -
zi pri ja te ljev mla di ne Vele nje  za
orga ni za ci jo počit nic  otrok  iz soci -
al no šib kih dru žin.

� Bš
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Dež  ni pokva ril cvet lič no obar va ne ga dopold ne va
Cen ter Vele nja  je  bil  v sobo to  tako  poln,  kot  že dol go  ne – 15. Cvet lič ni  sejem, Bolš ji  sejem  in kmeč ka trž ni ca  so pri va bi li  več  tisoč
obis ko val cev –  Tudi  rahel  dež  ni nare dil veli ko ško de

Vesna Glinšek

V sejni sobi Mestne občine Velen-
je se je v ponedeljek sestal Sosvet
za izboljšanje varnosti občanov.
Na seji, ki jo je vodil predsednik
sosveta Bojan Kontič, so obrav-
navali šest točk dnevnega reda,
najprej pa so besedo prepustili
komandirju Policijske postaje
Velenje Dragu Alencu. Za uvod je
nanizal nekaj statističnih podatkov,
nato pa poudaril, da je delo policije
usmerjeno predvsem v uspešno
obvladovanje varnostnih pojavov.
Bojan Kontič je k temu dodal van-

dalizem kot največji problem, pre-
prodajo droge in vožnjo z motorji
po neprometnih površinah. Župan
Srečko Meh pa je predlagal nakup
kamer, ki bi jih postavili na kri-
tičnih točkah in dogajanje tam tudi
budno spremljali. Poleg tega je
poudaril, da bodo za otroke letos
naredili skate park, naslednje leto
pa bodo začeli delati na projektu,
s katerim bi uredili prireditveni
prostor na bazenu. Tam bi se mla-
di lahko družili. V nadaljevanju so
med drugim predstavili tudi delo
občinskih redarjev, ki imajo od
novega leta dalje večja pooblasti-

la. Ker jih po njihovih besedah
občani ne jemljejo vedno resno, so
zdaj začeli tudi z delom v civilu.
Gasilci so na seji izpostavili pred-
vsem to, da želijo okrepiti poklic-
no jedro in pomladiti svoje vrste,
Zdravka Vasiljevič, koordinatori-
ca za enake možnosti v Mestni
občini Velenje, pa je predstavila
projekt Celovito reševanje nasilnih
dejanj: »Gre za projekt, katerega
avtorska nosilca sta Milan Krajnc
iz podjetja Sirius.si in Vlasta Nuss-
dorfer, višja državna tožilka in
predsednica društva Beli obroč.
Njegov namen je zagotovitev čim

hitrejšega odkrivanja in prepreče-
vanja nasilnih dejanj.« V projektu
so izvedli že kar nekaj korakov.
»Pred kratkim smo analizirali anke-
to, s katero smo ugotavljali dejan-
sko stanje na področju nasilja. Na
podlagi ugotovitev smo se sedaj
dogovorili, da bi imenovali

strokovno ekipo za reševanje nasil-
nih dejanj, poimenovali pa bi jo
STRPN.« Po predstavitvi Unice-
fovih varnih točk je sledila točka
razno, v kateri je komandir Drago
Alenc izpostavil tudi težave gluhih
in naglušnih, v primeru, ko potre-

bujejo pomoč, saj poklicati ne
morejo. Zato je predlagal dežurni
mobilni telefon, kamor bi lahko
gluhi in naglušni pošiljali sms
sporočila, ko bi pomoč potrebo-
vali.  

�

Za večjo varnost občanov
Obravnavali nasilje v Mestni občini Velenje – Največje težave so
vandalizem, vožnja po neprometnih poteh, preprodaja droge,
medvrstniško nasilje in nasilje v družini – Predlagajo tudi nakup kamer

Stojnice so bile res polne cvetja in dobrot. Med obiskovalci pa je bilo malo takih, ki niso

imeli v rokah vsaj ene sadike.

Dobrodelna dražba cvetličnih aranžajev je tokrat dosegala rekordne vsote, vse do 240

evrov. Z izkupičkom bo morje to poletje videlo in užilo vsaj 15 otrok iz socialno šibkih družin. 

Na ploščadi pred domom kulture malo po 9. uri se je začel kulturni program, t

rg je bil res poln.

Sosvet za izboljšanje varnosti občanov 


